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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En las preguntas P14R y P14aR se han incorporado los partidos con representación parlamentaria, autonómica,
nacional y/o europea, y aquellos cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas espontáneas de las
personas entrevistadas (aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la categoría 'Otro
partido').
D. En las preguntas P15R, P16R, P17R y P18R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido
incluidos en la categoría 'Otro partido'.
E. En la pregunta P14R y P14aR, la opción “Más País” incluye las respuestas a Más País y EQUO y la opción “Unidas
Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida y Unidas Podemos. La variable VOTO+SIMPATÍA (P15aa)
sigue el mismo criterio.
F. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta A0a
Sexo:

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Hombre 47,0 43,5 42,3 52,1 47,1 65,6 55,3 37,5 36,4 69,6 41,2 51,8
Mujer 53,0 56,5 57,7 47,9 52,9 34,4 44,7 62,5 63,6 30,4 58,8 48,2
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Hombre 49,0 56,7 32,2 43,7
Mujer 51,0 43,3 67,8 56,3
(N) (347) (30) (267) (215)

Pregunta A0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
De 18 a 24 años 5,8 3,4 2,1 3,5 8,1 5,7 6,3 12,5 - - 5,9 100,0
De 25 a 34 años 12,2 7,9 5,7 13,7 19,8 12,3 17,8 18,8 9,1 17,4 41,2 -
De 35 a 44 años 19,2 14,7 14,3 25,5 30,4 19,8 25,8 43,8 9,1 26,1 11,8 -
De 45 a 54 años 20,7 19,8 22,8 28,4 18,1 25,5 20,6 12,5 18,2 30,4 23,5 -
De 55 a 64 años 16,9 20,5 16,9 17,4 13,6 17,9 14,5 6,2 18,2 8,7 11,8 -
65 y más años 25,3 33,7 38,2 11,4 10,0 18,9 15,0 6,2 45,5 17,4 5,9 -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

De 18 a 24 años 7,2 3,3 6,0 2,8
De 25 a 34 años 21,0 40,0 12,4 7,0
De 35 a 44 años 21,3 40,0 12,7 14,4
De 45 a 54 años 17,0 6,7 17,2 17,2
De 55 a 64 años 14,4 3,3 15,4 22,8
65 y más años 19,0 6,7 36,3 35,8
(N) (347) (30) (267) (215)
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Pregunta 1
Para comenzar, ¿diría Ud. que, en líneas generales, la política le interesa: mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Mucho 20,2 21,1 18,7 17,2 28,1 25,0 33,7 6,2 - 4,3 - 12,5
Bastante 40,0 39,5 43,9 43,4 47,9 44,8 46,1 25,0 36,4 17,4 11,8 44,6
Poco 27,0 28,6 26,6 30,1 18,4 20,3 15,7 25,0 36,4 43,5 41,2 39,3
Nada 11,9 10,2 9,7 8,5 5,0 9,4 4,0 43,8 27,3 34,8 47,1 3,6
N.C. 0,8 0,7 1,2 0,8 0,6 0,5 0,5 - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mucho 12,4 33,3 10,1 14,0
Bastante 25,9 40,0 27,0 34,9
Poco 32,0 23,3 35,6 34,0
Nada 28,5 3,3 25,8 15,8
N.C. 1,2 - 1,5 1,4
(N) (347) (30) (267) (215)

Pregunta 2
Refiriéndonos ahora a la situación general de la Comunidad de Madrid, ¿cómo la calificaría Ud. en estos momentos: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Muy buena 6,6 0,9 19,8 5,6 0,3 19,8 0,2 - - 4,3 - 3,6
Buena 21,5 5,4 47,4 35,7 5,3 42,9 2,3 18,8 - 21,7 5,9 21,4
Regular 28,2 28,8 22,1 37,3 22,6 24,5 19,2 25,0 36,4 30,4 29,4 46,4
Mala 21,0 30,5 5,7 14,5 34,0 7,5 29,3 25,0 18,2 30,4 35,3 25,0
Muy mala 21,6 34,1 4,4 6,6 37,6 4,7 48,7 31,2 36,4 13,0 23,5 3,6
N.S. 0,8 0,3 0,3 0,2 0,3 - - - - - 5,9 -
N.C. 0,3 - 0,4 - - 0,5 0,2 - 9,1 - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Muy buena 2,9 6,7 4,5 7,4
Buena 18,7 36,7 19,9 18,1
Regular 38,6 20,0 34,5 29,3
Mala 17,0 26,7 24,3 23,3
Muy mala 18,4 6,7 14,2 19,1
N.S. 3,5 3,3 2,2 1,9
N.C. 0,9 - 0,4 0,9
(N) (347) (30) (267) (215)
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Pregunta 3
¿Cree Ud. que la situación general de la Comunidad de Madrid es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor
que hace dos años?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Mucho mejor 4,0 0,7 11,2 4,4 0,3 12,3 - - - 4,3 - 5,4
Mejor 15,0 3,0 34,0 22,4 2,8 33,5 1,2 12,5 - 4,3 - 17,9
Igual 23,5 21,4 23,3 31,5 15,9 19,3 18,5 25,0 36,4 26,1 35,3 25,0
Peor 41,8 55,4 24,6 35,7 56,0 28,8 52,0 31,2 36,4 47,8 64,7 46,4
Mucho peor 12,4 17,4 2,6 3,9 24,0 4,7 27,9 25,0 27,3 17,4 - 3,6
N.S. 2,9 2,1 3,8 1,7 1,1 1,4 0,5 6,2 - - - 1,8
N.C. 0,3 - 0,4 0,4 - - - - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mucho mejor 3,2 - 1,5 2,8
Mejor 13,8 23,3 15,7 14,4
Igual 24,8 30,0 27,7 32,1
Peor 38,0 33,3 39,7 35,3
Mucho peor 11,5 6,7 8,2 11,2
N.S. 7,8 6,7 6,0 3,3
N.C. 0,9 - 1,1 0,9
(N) (347) (30) (267) (215)

Pregunta 4
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión en su conjunto que ha realizado en los últimos dos años el
Gobierno de la Comunidad de Madrid: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Muy buena 10,7 0,7 31,5 12,9 0,6 34,0 - - - 4,3 - 8,9
Buena 26,3 7,6 53,3 46,5 4,5 45,8 2,8 25,0 - 21,7 11,8 32,1
Regular 21,5 24,3 9,9 28,6 18,9 13,2 14,8 25,0 27,3 43,5 29,4 39,3
Mala 18,0 29,8 2,9 8,3 29,0 6,1 25,3 25,0 9,1 17,4 47,1 12,5
Muy mala 22,0 36,9 1,7 3,3 46,2 0,9 56,9 25,0 54,5 13,0 11,8 5,4
N.S. 1,3 0,8 0,5 0,4 0,8 - 0,2 - - - - 1,8
N.C. 0,2 - 0,1 - - - - - 9,1 - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Muy buena 6,3 10,0 6,4 7,0
Buena 28,2 43,3 25,1 25,6
Regular 29,4 26,7 30,7 27,0
Mala 16,1 6,7 19,5 24,7
Muy mala 14,7 13,3 12,7 11,6
N.S. 4,9 - 5,2 2,8
N.C. 0,3 - 0,4 1,4
(N) (347) (30) (267) (215)
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Pregunta 5
Y en concreto, ¿cómo le parece la gestión sobre la pandemia que ha realizado y está realizando el actual Gobierno de la
Comunidad de Madrid presidido por Isabel Díaz Ayuso?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Muy buena 12,8 1,3 34,4 16,6 0,8 41,0 0,5 - - - 5,9 7,1
Buena 23,8 7,1 48,9 40,7 5,0 37,7 3,3 31,2 - 21,7 11,8 17,9
Regular 18,3 17,3 11,5 27,2 13,6 11,8 9,1 31,2 27,3 34,8 41,2 32,1
Mala 16,5 29,4 2,2 10,0 25,3 4,7 19,4 6,2 18,2 21,7 11,8 25,0
Muy mala 26,9 43,5 1,6 4,8 54,9 3,8 67,0 31,2 54,5 21,7 17,6 17,9
N.S. 1,3 1,3 1,2 0,6 0,3 0,9 - - - - 5,9 -
N.C. 0,4 0,1 0,1 0,2 - - 0,7 - - - 5,9 -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Muy buena 6,3 16,7 10,9 10,2
Buena 28,2 33,3 23,6 22,3
Regular 28,0 26,7 25,8 24,2
Mala 15,9 10,0 16,5 18,6
Muy mala 18,4 13,3 18,7 20,0
N.S. 2,0 - 4,1 2,8
N.C. 1,2 - 0,4 1,9
(N) (347) (30) (267) (215)
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Pregunta 6
¿Y cómo calificaría Ud. de 1 a 10, siendo 1 'muy mal' y 10 'muy bien',  la gestión realizada en particular por la presidenta
Isabel Díaz Ayuso al frente del Gobierno de la Comunidad de Madrid durante los últimos dos años?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
1 Muy mal 24,7 42,7 0,9 4,1 47,1 2,4 59,3 25,0 45,5 17,4 11,8 8,9
2 6,7 11,1 0,3 1,7 16,4 2,4 15,2 - 9,1 - 5,9 3,6
3 7,0 11,4 0,3 2,7 13,4 0,5 8,0 12,5 18,2 17,4 5,9 8,9
4 6,8 10,9 0,4 7,3 10,0 2,8 7,7 - - 8,7 11,8 8,9
5 9,7 10,4 6,2 12,0 6,1 4,2 4,9 12,5 27,3 17,4 23,5 23,2
6 7,6 5,1 6,5 16,6 3,1 6,6 2,3 18,8 - 21,7 17,6 17,9
7 9,2 2,8 13,4 20,5 2,2 12,3 1,2 12,5 - 8,7 5,9 10,7
8 11,9 3,0 26,6 18,3 0,8 26,9 0,7 18,8 - - 11,8 5,4
9 6,3 0,6 16,5 7,9 0,3 19,3 0,5 - - - - 10,7
10 Muy bien 9,1 1,5 28,8 8,5 0,6 22,6 - - - 4,3 5,9 -
N.S. 0,8 0,4 - 0,4 - - - - - 4,3 - 1,8
N.C. 0,3 0,1 0,1 - - - 0,2 - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 4,9 2,9 8,2 6,5 2,4 7,8 2,0 4,8 2,5 4,5 5,1 5,3
Desviación típica 3,1 2,2 1,7 2,2 1,8 2,1 1,6 2,7 1,8 2,3 2,5 2,3
(N) (4.076) (901) (755) (480) (359) (212) (426) (16) (11) (22) (17) (55)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

1 Muy mal 18,4 10,0 17,6 19,5
2 2,9 - 2,6 6,5
3 7,5 10,0 10,9 7,0
4 6,1 3,3 7,1 8,4
5 16,4 6,7 14,6 12,1
6 10,4 10,0 9,4 7,9
7 13,8 20,0 9,4 12,1
8 12,4 20,0 12,7 8,8
9 2,3 10,0 7,5 4,2
10 Muy bien 5,5 6,7 4,9 7,9
N.S. 3,2 3,3 3,4 2,3
N.C. 1,2 - - 3,3
(N) (347) (30) (267) (215)
Media 5,1 6,2 5,1 4,9
Desviación típica 2,7 2,6 2,8 2,9
(N) (332) (29) (258) (203)
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Pregunta 7
Como Ud. sabrá el día 4 de mayo se van a realizar elecciones autonómicas en la Comunidad de Madrid. ¿Con qué interés
está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con estas próximas elecciones autonómicas en la Comunidad de
Madrid?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Mucho interés 25,7 22,6 35,1 27,6 28,1 36,3 31,9 12,5 9,1 4,3 5,9 16,1
Bastante interés 38,3 38,4 42,6 41,3 42,3 38,2 43,8 18,8 9,1 30,4 17,6 42,9
Poco interés 25,1 27,9 17,7 24,1 24,5 16,0 19,0 18,8 45,5 34,8 35,3 33,9
Ningún interés 10,2 10,5 3,7 6,2 5,0 9,0 5,2 43,8 27,3 26,1 41,2 7,1
No lo sabía 0,2 0,1 0,4 0,2 - - 0,2 6,2 - - - -
N.C. 0,6 0,4 0,5 0,6 - 0,5 - - 9,1 4,3 - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mucho interés 14,7 20,0 13,9 15,8
Bastante interés 24,5 56,7 26,6 36,7
Poco interés 32,0 10,0 39,7 31,2
Ningún interés 27,7 13,3 19,5 14,0
No lo sabía 0,3 - - -
N.C. 0,9 - 0,4 2,3
(N) (347) (30) (267) (215)
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Pregunta 7b
¿Y por qué medios piensa Ud. informarse principalmente sobre los asuntos políticos de la campaña electoral en estas
elecciones a la Asamblea de Madrid?  (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA
ENTREVISTADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Las televisiones 67,1 74,7 73,7 66,8 60,7 52,4 59,7 50,0 63,6 52,2 52,9 64,3
La radio 35,6 37,3 41,8 38,6 35,7 41,5 35,8 18,8 27,3 26,1 23,5 8,9
La prensa escrita 20,8 24,0 22,1 22,8 22,3 19,3 21,5 12,5 18,2 13,0 5,9 10,7
La prensa digital 47,0 44,3 42,7 52,7 66,9 49,5 60,7 43,8 27,3 39,1 35,3 39,3
Las redes sociales
(Internet)

33,4 26,8 28,0 34,4 44,0 35,8 50,4 56,2 18,2 30,4 41,2 67,9

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

11,9 11,1 10,4 11,0 15,0 12,7 18,5 - - 4,3 17,6 8,9

Otros medios 3,5 2,3 3,2 4,1 4,7 2,4 4,7 6,2 9,1 - - 1,8
(NO LEER) No se informa,
no le interesa la política

2,7 2,0 1,2 2,3 1,9 2,4 1,9 - - 13,0 11,8 -

N.S. 0,1 0,2 - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,2 0,3 0,4 - - - - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Las televisiones 60,2 80,0 68,5 64,2
La radio 21,6 26,7 28,8 35,8
La prensa escrita 9,5 23,3 17,6 22,8
La prensa digital 33,7 56,7 36,7 35,8
Las redes sociales
(Internet)

30,5 56,7 20,6 30,2

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

8,9 20,0 9,0 13,0

Otros medios 3,7 6,7 3,4 4,2
(NO LEER) No se informa,
no le interesa la política

7,2 - 6,4 3,7

N.S. - - 0,4 -
N.C. 0,3 - - 0,5
(N) (347) (30) (267) (215)
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Pregunta 8
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas en la Comunidad de Madrid, ¿qué será más importante para
Ud.: los temas propios de Madrid o los temas generales de España?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Los temas propios de
Madrid

61,9 61,9 63,5 67,4 74,4 53,8 68,6 68,8 63,6 65,2 70,6 64,3

Los temas generales de
España

24,5 26,4 19,6 19,5 15,9 28,8 19,7 18,8 36,4 34,8 23,5 33,9

(NO LEER) Ambos por
igual

11,3 9,8 16,1 11,4 8,6 16,5 9,6 12,5 - - - -

(NO LEER) Ninguno de los
dos

0,9 0,6 0,1 0,8 0,8 0,5 0,9 - - - - -

N.S. 1,1 1,0 0,5 0,8 0,3 - 0,9 - - - 5,9 1,8
N.C. 0,4 0,3 0,1 - - 0,5 0,2 - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Los temas propios de
Madrid

46,1 50,0 51,7 54,4

Los temas generales de
España

37,2 36,7 31,8 29,8

(NO LEER) Ambos por
igual

7,5 13,3 11,6 13,0

(NO LEER) Ninguno de los
dos

4,6 - - 0,9

N.S. 2,3 - 4,1 0,9
N.C. 2,3 - 0,7 0,9
(N) (347) (30) (267) (215)

Pregunta 9
Y, ¿hasta qué punto influirá en Ud. a la hora de votar la gestión que se está haciendo de la pandemia del coronavirus:
mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Mucho 34,7 36,3 36,4 32,6 42,1 35,8 40,7 25,0 18,2 21,7 23,5 30,4
Bastante 39,8 40,2 40,7 44,0 39,8 39,6 36,8 56,2 27,3 30,4 47,1 57,1
Poco 14,8 13,4 13,1 18,7 13,4 10,8 15,7 6,2 9,1 21,7 17,6 7,1
Nada 7,4 7,0 7,1 3,1 4,2 10,8 6,3 12,5 36,4 26,1 11,8 3,6
N.S. 2,5 2,6 2,1 1,5 0,6 1,4 0,5 - - - - -
N.C. 0,8 0,6 0,5 0,2 - 1,4 - - 9,1 - - 1,8
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mucho 29,7 46,7 24,0 26,5
Bastante 30,5 36,7 42,7 39,5
Poco 18,7 3,3 15,0 19,1
Nada 13,5 13,3 8,2 9,8
N.S. 4,6 - 8,6 4,2
N.C. 2,9 - 1,5 0,9
(N) (347) (30) (267) (215)
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Pregunta 10
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as madrileños/as. Le agradecería que me indicara si conoce a
cada uno/a de ellos/as o no lo/a conoce.

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Ángel Gabilondo
Sí lo/a conoce 92,4 94,6 94,7 96,5 98,1 90,1 96,0 87,5 72,7 91,3 82,4 64,3
No conoce 7,6 5,4 5,3 3,5 1,9 9,9 4,0 12,5 27,3 8,7 17,6 35,7
N.C. - - - - - - - - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Ángel Gabilondo
Sí lo/a conoce 79,8 66,7 88,0 89,8
No conoce 20,2 33,3 12,0 10,2
N.C. - - - -
(N) (347) (30) (267) (215)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Isabel Díaz Ayuso
Sí lo/a conoce 99,2 99,0 99,5 100,0 100,0 98,6 99,5 93,8 100,0 100,0 100,0 100,0
No conoce 0,8 1,0 0,5 - - 1,4 0,5 6,2 - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Isabel Díaz Ayuso
Sí lo/a conoce 98,0 96,7 97,8 99,5
No conoce 2,0 3,3 2,2 0,5
N.C. - - - -
(N) (347) (30) (267) (215)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Edmundo Bal
Sí lo/a conoce 65,3 67,3 69,0 74,5 71,0 68,4 74,7 37,5 45,5 60,9 35,3 35,7
No conoce 34,5 32,6 30,8 25,5 28,4 31,1 25,1 62,5 45,5 39,1 64,7 62,5
N.C. 0,2 0,1 0,1 - 0,6 0,5 0,2 - 9,1 - - 1,8
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Edmundo Bal
Sí lo/a conoce 47,0 63,3 48,3 55,8
No conoce 52,7 36,7 51,7 43,7
N.C. 0,3 - - 0,5
(N) (347) (30) (267) (215)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Mónica García
Sí lo/a conoce 57,7 63,5 52,6 56,6 79,7 48,6 75,9 43,8 54,5 43,5 29,4 46,4
No conoce 42,2 36,4 47,4 43,4 20,3 51,4 24,1 56,2 45,5 56,5 70,6 53,6
N.C. 0,1 0,1 - - - - - - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mónica García
Sí lo/a conoce 39,2 46,7 44,2 46,5
No conoce 60,8 53,3 55,8 52,6
N.C. - - - 0,9
(N) (347) (30) (267) (215)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Rocío Monasterio
Sí lo/a conoce 84,2 85,4 85,1 88,8 93,0 91,0 90,6 68,8 63,6 69,6 58,8 67,9
No conoce 15,8 14,3 14,9 11,2 7,0 9,0 9,4 31,2 36,4 30,4 41,2 32,1
N.C. 0,1 0,2 - - - - - - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Rocío Monasterio
Sí lo/a conoce 68,6 73,3 76,4 77,2
No conoce 31,4 26,7 23,6 22,3
N.C. - - - 0,5
(N) (347) (30) (267) (215)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Pablo Iglesias
Sí lo/a conoce 99,1 99,4 98,5 99,4 100,0 99,1 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No conoce 0,8 0,4 1,3 0,4 - 0,9 - - - - - -
N.C. 0,2 0,1 0,1 0,2 - - - - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Pablo Iglesias
Sí lo/a conoce 99,1 100,0 98,5 95,3
No conoce 0,6 - 1,1 3,7
N.C. 0,3 - 0,4 0,9
(N) (347) (30) (267) (215)
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 SOLO A QUIENES CONOCEN AL/LA LÍDER POLÍTICO/A CITADO/A
(Citan 1 en P10)

Pregunta 10a
Ahora me gustaría que me dijera de cada uno/a de esos/as líderes si sabe a qué partido representa.

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Ángel Gabilondo
Sabe el partido al que
representa

89,8 93,3 92,6 93,3 95,2 92,1 92,2 78,6 87,5 85,7 78,6 63,9

No sabe el partido al que
representa

10,1 6,5 7,4 6,7 4,8 7,9 7,6 21,4 12,5 14,3 21,4 36,1

N.C. 0,1 0,1 - - - - 0,2 - - - - -
(N) (3.809) (857) (716) (465) (352) (191) (410) (14) (8) (21) (14) (36)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Ángel Gabilondo
Sabe el partido al que
representa

71,5 90,0 81,3 82,4

No sabe el partido al que
representa

28,2 10,0 18,7 17,1

N.C. 0,4 - - 0,5
(N) (277) (20) (235) (193)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Isabel Díaz Ayuso
Sabe el partido al que
representa

95,5 96,9 98,8 98,8 99,4 97,1 97,6 80,0 81,8 87,0 88,2 91,1

No sabe el partido al que
representa

4,4 3,1 1,2 1,2 0,6 2,9 2,4 20,0 18,2 13,0 11,8 8,9

N.C. 0,1 - - - - - - - - - - -
(N) (4.090) (897) (752) (482) (359) (209) (425) (15) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Isabel Díaz Ayuso
Sabe el partido al que
representa

83,8 82,8 88,9 91,1

No sabe el partido al que
representa

15,9 17,2 11,1 7,9

N.C. 0,3 - - 0,9
(N) (340) (29) (261) (214)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Edmundo Bal
Sabe el partido al que
representa

90,4 92,8 92,3 94,4 95,7 88,3 90,9 83,3 60,0 78,6 83,3 45,0

No sabe el partido al que
representa

9,4 7,2 7,5 5,6 3,5 11,7 8,8 16,7 40,0 21,4 16,7 55,0

N.C. 0,2 - 0,2 - 0,8 - 0,3 - - - - -
(N) (2.692) (610) (522) (359) (255) (145) (319) (6) (5) (14) (6) (20)

CIS
Estudio nº3317. PREELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2021. COMUNIDAD DE
MADRID

Marzo 2021

Pág 11



Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Edmundo Bal
Sabe el partido al que
representa

79,8 78,9 82,2 84,2

No sabe el partido al que
representa

19,6 21,1 17,8 15,0

N.C. 0,6 - - 0,8
(N) (163) (19) (129) (120)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Mónica García
Sabe el partido al que
representa

83,0 85,2 80,9 86,8 92,0 79,6 88,6 85,7 16,7 80,0 80,0 50,0

No sabe el partido al que
representa

16,8 14,6 19,1 12,8 8,0 20,4 11,4 14,3 83,3 20,0 20,0 50,0

N.C. 0,2 0,2 - 0,4 - - - - - - - -
(N) (2.381) (575) (398) (273) (286) (103) (324) (7) (6) (10) (5) (26)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mónica García
Sabe el partido al que
representa

68,4 64,3 72,0 77,0

No sabe el partido al que
representa

31,6 35,7 27,1 22,0

N.C. - - 0,8 1,0
(N) (136) (14) (118) (100)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Rocío Monasterio
Sabe el partido al que
representa

84,3 85,3 84,3 86,7 90,7 91,2 89,9 72,7 57,1 81,2 80,0 65,8

No sabe el partido al que
representa

15,6 14,7 15,7 13,3 9,3 8,8 10,1 27,3 42,9 18,8 20,0 34,2

N.C. 0,1 - - - - - - - - - - -
(N) (3.471) (774) (643) (428) (334) (193) (387) (11) (7) (16) (10) (38)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Rocío Monasterio
Sabe el partido al que
representa

69,7 86,4 73,5 79,5

No sabe el partido al que
representa

29,4 13,6 26,5 19,9

N.C. 0,8 - - 0,6
(N) (238) (22) (204) (166)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Pablo Iglesias
Sabe el partido al que
representa

95,1 95,0 96,0 98,7 100,0 96,2 98,4 87,5 81,8 91,3 100,0 96,4

No sabe el partido al que
representa

4,5 4,9 3,4 0,8 - 3,3 1,6 12,5 18,2 8,7 - 3,6

N.C. 0,4 0,1 0,7 0,4 - 0,5 - - - - - -
(N) (4.086) (901) (745) (479) (359) (210) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Pablo Iglesias
Sabe el partido al que
representa

85,5 90,0 90,5 91,2

No sabe el partido al que
representa

14,0 10,0 8,7 7,8

N.C. 0,6 - 0,8 1,0
(N) (344) (30) (263) (205)

Pregunta 10aMT
Ahora me gustaría que me dijera de cada uno/a de esos/as líderes si sabe a qué partido representa. (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Ángel Gabilondo
Sabe el partido al que
representa

83,0 88,3 87,7 90,0 93,3 83,0 88,5 68,8 63,6 78,3 64,7 41,1

No sabe el partido al que
representa

9,3 6,2 7,0 6,4 4,7 7,1 7,3 18,8 9,1 13,0 17,6 23,2

N.C. 0,1 0,1 - - - - 0,2 - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

7,6 5,4 5,3 3,5 1,9 9,9 4,0 12,5 27,3 8,7 17,6 35,7

(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Ángel Gabilondo
Sabe el partido al que
representa

57,1 60,0 71,5 74,0

No sabe el partido al que
representa

22,5 6,7 16,5 15,3

N.C. 0,3 - - 0,5
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

20,2 33,3 12,0 10,2

(N) (347) (30) (267) (215)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Isabel Díaz Ayuso
Sabe el partido al que
representa

94,7 95,9 98,3 98,8 99,4 95,8 97,2 75,0 81,8 87,0 88,2 91,1

No sabe el partido al que
representa

4,4 3,1 1,2 1,2 0,6 2,8 2,3 18,8 18,2 13,0 11,8 8,9

N.C. 0,1 - - - - - - - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

0,8 1,0 0,5 - - 1,4 0,5 6,2 - - - -

(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Isabel Díaz Ayuso
Sabe el partido al que
representa

82,1 80,0 86,9 90,7

No sabe el partido al que
representa

15,6 16,7 10,9 7,9

N.C. 0,3 - - 0,9
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

2,0 3,3 2,2 0,5

(N) (347) (30) (267) (215)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Edmundo Bal
Sabe el partido al que
representa

59,0 62,5 63,8 70,3 68,0 60,4 67,9 31,2 27,3 47,8 29,4 16,1

No sabe el partido al que
representa

6,1 4,9 5,2 4,1 2,5 8,0 6,6 6,2 18,2 13,0 5,9 19,6

N.C. 0,1 - 0,1 - 0,6 - 0,2 - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

34,7 32,7 31,0 25,5 29,0 31,6 25,3 62,5 54,5 39,1 64,7 64,3

(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Edmundo Bal
Sabe el partido al que
representa

37,5 50,0 39,7 47,0

No sabe el partido al que
representa

9,2 13,3 8,6 8,4

N.C. 0,3 - - 0,5
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

53,0 36,7 51,7 44,2

(N) (347) (30) (267) (215)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Mónica García
Sabe el partido al que
representa

47,9 54,1 42,6 49,2 73,3 38,7 67,2 37,5 9,1 34,8 23,5 23,2

No sabe el partido al que
representa

9,7 9,3 10,1 7,3 6,4 9,9 8,7 6,2 45,5 8,7 5,9 23,2

N.C. 0,1 0,1 - 0,2 - - - - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

42,3 36,5 47,4 43,4 20,3 51,4 24,1 56,2 45,5 56,5 70,6 53,6

(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
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Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mónica García
Sabe el partido al que
representa

26,8 30,0 31,8 35,8

No sabe el partido al que
representa

12,4 16,7 12,0 10,2

N.C. - - 0,4 0,5
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

60,8 53,3 55,8 53,5

(N) (347) (30) (267) (215)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Rocío Monasterio
Sabe el partido al que
representa

70,9 72,8 71,7 77,0 84,4 83,0 81,5 50,0 36,4 56,5 47,1 44,6

No sabe el partido al que
representa

13,2 12,6 13,4 11,8 8,6 8,0 9,1 18,8 27,3 13,0 11,8 23,2

N.C. 0,1 - - - - - - - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

15,8 14,6 14,9 11,2 7,0 9,0 9,4 31,2 36,4 30,4 41,2 32,1

(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Rocío Monasterio
Sabe el partido al que
representa

47,8 63,3 56,2 61,4

No sabe el partido al que
representa

20,2 10,0 20,2 15,3

N.C. 0,6 - - 0,5
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

31,4 26,7 23,6 22,8

(N) (347) (30) (267) (215)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Pablo Iglesias
Sabe el partido al que
representa

94,2 94,5 94,6 98,1 100,0 95,3 98,4 87,5 81,8 91,3 100,0 96,4

No sabe el partido al que
representa

4,5 4,9 3,3 0,8 - 3,3 1,6 12,5 18,2 8,7 - 3,6

N.C. 0,4 0,1 0,7 0,4 - 0,5 - - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

0,9 0,6 1,5 0,6 - 0,9 - - - - - -

(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
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Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Pablo Iglesias
Sabe el partido al que
representa

84,7 90,0 89,1 87,0

No sabe el partido al que
representa

13,8 10,0 8,6 7,4

N.C. 0,6 - 0,7 0,9
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

0,9 - 1,5 4,7

(N) (347) (30) (267) (215)

 SOLO A QUIENES CONOCEN AL/LA LÍDER POLÍTICO/A CITADO/A
(Citan 1 en P10)

Pregunta 10b
Ahora le agradecería que me indicara qué valoración le merece cada uno/a de esos/as líderes. Puntúelos/as de 1 a 10,
sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Ángel Gabilondo
1 Muy mal 5,8 1,8 10,5 3,4 4,0 16,2 4,6 - - 9,5 - 8,3
2 2,7 0,6 5,4 2,4 1,1 7,3 2,2 - - 4,8 - -
3 5,8 1,2 8,5 5,8 2,8 13,6 9,3 7,1 - 4,8 - 8,3
4 9,7 4,2 13,5 13,1 6,8 14,7 11,5 7,1 - 4,8 14,3 8,3
5 22,5 13,8 27,5 27,3 21,6 24,1 19,3 35,7 25,0 28,6 35,7 19,4
6 16,1 13,5 15,5 20,6 20,7 13,1 18,8 14,3 37,5 9,5 21,4 27,8
7 14,2 16,5 10,9 15,9 21,6 5,2 15,4 21,4 12,5 14,3 14,3 11,1
8 10,4 23,0 3,1 6,2 11,1 2,6 12,7 7,1 - 4,8 - 2,8
9 3,1 9,7 0,3 1,3 2,8 - 1,5 - - - - 2,8
10 Muy bien 3,9 12,5 0,3 0,2 2,3 - 2,7 7,1 12,5 4,8 - -
N.S. 4,8 2,8 3,8 3,2 4,8 3,1 2,2 - 12,5 14,3 14,3 11,1
N.C. 1,0 0,6 0,7 0,4 0,3 - - - - - - -
(N) (3.809) (857) (716) (465) (352) (191) (410) (14) (8) (21) (14) (36)
Media 5,6 7,1 4,6 5,3 5,9 4,0 5,5 5,9 6,4 5,1 5,4 5,1
Desviación típica 2,1 2,0 1,9 1,7 1,8 1,9 2,0 1,8 1,7 2,3 1,0 1,9
(N) (3.588) (828) (684) (448) (334) (185) (401) (14) (7) (18) (12) (32)
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Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Ángel Gabilondo
1 Muy mal 9,4 5,0 4,3 5,2
2 3,6 - 3,0 1,0
3 5,8 5,0 7,2 5,2
4 11,2 15,0 8,1 9,3
5 26,4 30,0 26,4 24,4
6 14,1 5,0 11,5 15,5
7 9,4 35,0 11,9 12,4
8 7,2 - 6,4 6,7
9 1,4 - 1,7 1,6
10 Muy bien 2,2 5,0 1,3 2,6
N.S. 7,9 - 15,7 8,8
N.C. 1,4 - 2,6 7,3
(N) (277) (20) (235) (193)
Media 5,0 5,5 5,2 5,4
Desviación típica 2,1 1,9 1,9 2,0
(N) (251) (20) (192) (162)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Isabel Díaz Ayuso
1 Muy mal 25,6 44,1 0,9 4,6 49,0 2,4 62,6 26,7 63,6 13,0 5,9 16,1
2 7,3 11,7 0,7 1,7 17,5 1,9 14,1 6,7 9,1 8,7 5,9 7,1
3 6,2 10,9 - 3,3 12,8 - 6,8 13,3 - 17,4 11,8 3,6
4 6,3 9,9 0,4 7,1 7,5 2,4 6,1 - 18,2 4,3 17,6 14,3
5 8,5 9,0 4,0 13,3 5,8 5,3 4,9 - 9,1 21,7 17,6 14,3
6 7,3 6,1 6,0 15,4 3,6 6,2 1,6 26,7 - 4,3 23,5 10,7
7 8,8 2,6 12,8 17,6 1,1 10,5 2,4 13,3 - 13,0 11,8 12,5
8 10,9 2,3 23,7 18,7 1,4 27,8 0,7 6,7 - 8,7 5,9 10,7
9 7,6 1,0 18,5 10,0 0,8 21,1 - 6,7 - - - 8,9
10 Muy bien 9,8 1,3 32,7 8,3 - 22,5 0,2 - - 4,3 - 1,8
N.S. 1,0 0,3 0,1 - - - 0,5 - - 4,3 - -
N.C. 0,9 0,6 0,3 0,2 0,3 - - - - - - -
(N) (4.090) (897) (752) (482) (359) (209) (425) (15) (11) (23) (17) (56)
Media 4,9 2,8 8,4 6,5 2,3 7,9 2,0 4,5 2,0 4,6 4,8 5,1
Desviación típica 3,2 2,2 1,7 2,2 1,8 2,0 1,6 2,9 1,5 2,5 1,9 2,7
(N) (4.014) (889) (749) (481) (358) (209) (423) (15) (11) (22) (17) (56)

CIS
Estudio nº3317. PREELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2021. COMUNIDAD DE
MADRID

Marzo 2021

Pág 17



Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Isabel Díaz Ayuso
1 Muy mal 19,4 10,3 17,6 16,4
2 4,4 - 6,5 6,5
3 5,9 13,8 7,3 5,1
4 6,5 - 7,3 8,9
5 16,2 3,4 9,6 9,8
6 8,5 10,3 8,8 9,3
7 13,8 24,1 10,3 11,2
8 10,3 10,3 8,4 9,3
9 5,6 13,8 10,0 5,6
10 Muy bien 5,3 13,8 6,5 5,6
N.S. 2,6 - 5,0 5,1
N.C. 1,5 - 2,7 7,0
(N) (340) (29) (261) (214)
Media 5,1 6,4 5,2 5,1
Desviación típica 2,8 2,8 3,0 2,9
(N) (326) (29) (241) (188)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Edmundo Bal
1 Muy mal 9,6 6,4 7,3 4,5 10,2 14,5 19,1 16,7 20,0 14,3 - 10,0
2 7,2 8,2 4,6 2,8 9,4 8,3 13,2 - - - 16,7 -
3 11,2 10,2 11,3 5,6 15,3 13,8 17,9 - - 7,1 16,7 10,0
4 15,3 17,9 16,9 12,8 17,6 14,5 16,0 16,7 - 21,4 33,3 15,0
5 23,0 27,0 23,4 22,6 19,6 25,5 17,9 16,7 60,0 21,4 16,7 15,0
6 11,4 11,0 14,9 19,2 7,5 6,2 4,1 - - 7,1 - 5,0
7 6,7 5,2 8,8 15,0 3,9 7,6 0,6 - - - - 20,0
8 2,6 1,5 3,4 7,2 0,8 1,4 0,3 - - 7,1 - -
9 0,6 0,3 0,6 1,7 0,4 - 0,3 - - - - -
10 Muy bien 0,3 0,5 - 0,8 - - 0,6 - - - - -
N.S. 10,9 10,8 8,2 7,2 14,5 8,3 9,7 50,0 20,0 21,4 16,7 25,0
N.C. 1,2 1,0 0,6 0,6 0,8 - 0,3 - - - - -
(N) (2.692) (610) (522) (359) (255) (145) (319) (6) (5) (14) (6) (20)
Media 4,3 4,3 4,6 5,3 3,8 3,9 3,3 3,3 4,0 4,2 3,6 4,6
Desviación típica 1,9 1,7 1,8 1,8 1,7 1,9 1,7 2,1 2,0 2,0 1,1 2,0
(N) (2.367) (538) (476) (331) (216) (133) (287) (3) (4) (11) (5) (15)
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Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Edmundo Bal
1 Muy mal 16,0 5,3 7,8 12,5
2 6,7 5,3 7,0 7,5
3 9,8 5,3 7,8 11,7
4 10,4 10,5 11,6 7,5
5 22,7 21,1 24,0 19,2
6 11,7 26,3 10,1 10,0
7 2,5 10,5 7,0 5,8
8 3,1 - 3,1 2,5
9 1,8 - - -
10 Muy bien - 5,3 - -
N.S. 13,5 10,5 17,1 16,7
N.C. 1,8 - 4,7 6,7
(N) (163) (19) (129) (120)
Media 4,0 5,2 4,4 4,0
Desviación típica 2,1 2,1 1,9 2,0
(N) (138) (17) (101) (92)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Mónica García
1 Muy mal 8,5 1,2 22,6 9,5 2,1 30,1 0,9 - - 20,0 20,0 11,5
2 5,0 1,6 12,8 8,8 - 10,7 2,5 - 16,7 - 20,0 11,5
3 7,7 3,7 15,8 13,6 1,7 14,6 1,9 - - 10,0 - -
4 8,5 6,8 12,1 13,9 3,5 10,7 5,9 - 16,7 20,0 - 3,8
5 15,5 15,0 15,6 22,0 10,1 15,5 11,4 14,3 33,3 20,0 20,0 23,1
6 12,6 14,8 6,0 11,4 15,7 5,8 16,7 42,9 16,7 10,0 20,0 15,4
7 11,9 18,4 2,5 6,6 18,5 - 18,5 14,3 - - - 7,7
8 11,2 18,4 1,0 1,5 19,9 1,9 18,8 28,6 - - - 7,7
9 5,6 7,7 0,3 - 15,4 - 11,4 - 16,7 10,0 - 3,8
10 Muy bien 3,3 3,8 - 0,4 8,7 - 6,8 - - - - 3,8
N.S. 8,9 8,2 9,8 11,0 3,8 8,7 4,9 - - 10,0 20,0 11,5
N.C. 1,4 0,5 1,5 1,5 0,3 1,9 0,3 - - - - -
(N) (2.381) (575) (398) (273) (286) (103) (324) (7) (6) (10) (5) (26)
Media 5,4 6,5 3,2 4,1 7,1 3,0 6,8 6,6 5,2 4,2 3,5 5,0
Desviación típica 2,5 1,9 1,8 1,8 1,9 1,9 2,0 1,1 2,3 2,5 2,4 2,6
(N) (2.136) (525) (353) (239) (274) (92) (307) (7) (6) (9) (4) (23)
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Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mónica García
1 Muy mal 12,5 7,1 8,5 6,0
2 4,4 - 1,7 2,0
3 8,8 7,1 12,7 8,0
4 14,7 7,1 5,9 5,0
5 14,7 7,1 17,8 24,0
6 8,8 14,3 11,0 18,0
7 8,8 21,4 9,3 7,0
8 9,6 14,3 5,9 6,0
9 2,2 - 0,8 1,0
10 Muy bien 1,5 7,1 3,4 -
N.S. 13,2 14,3 18,6 13,0
N.C. 0,7 - 4,2 10,0
(N) (136) (14) (118) (100)
Media 4,7 6,0 5,0 5,0
Desviación típica 2,4 2,4 2,3 1,9
(N) (117) (12) (91) (77)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Rocío Monasterio
1 Muy mal 35,9 59,2 3,7 11,4 67,1 3,6 79,3 36,4 42,9 25,0 20,0 31,6
2 7,1 10,6 3,6 10,0 10,2 3,6 4,9 9,1 - - 10,0 13,2
3 6,7 7,9 5,3 10,0 4,5 0,5 3,4 18,2 28,6 25,0 - 5,3
4 7,6 4,7 9,6 17,3 5,4 1,0 3,1 - 14,3 18,8 - 2,6
5 12,6 6,2 21,3 21,5 5,7 7,3 4,1 18,2 - 25,0 40,0 13,2
6 7,9 3,1 16,3 13,8 3,0 10,4 1,3 9,1 - - - 7,9
7 5,6 1,7 13,1 7,0 0,6 13,5 0,8 9,1 - 6,2 - 10,5
8 4,4 - 12,3 2,1 0,3 22,3 - - - - - 5,3
9 2,2 - 5,0 0,9 0,3 15,5 0,3 - - - - 5,3
10 Muy bien 2,7 0,1 4,2 0,9 - 19,7 - - - - - 2,6
N.S. 5,9 5,7 5,0 4,0 2,4 2,6 2,6 - 14,3 - 30,0 2,6
N.C. 1,2 0,9 0,6 0,9 0,6 - 0,3 - - - - -
(N) (3.471) (774) (643) (428) (334) (193) (387) (11) (7) (16) (10) (38)
Media 3,6 2,0 5,8 4,3 1,8 7,4 1,5 3,2 2,2 3,4 3,4 4,0
Desviación típica 2,7 1,6 2,1 2,0 1,5 2,3 1,3 2,2 1,3 1,8 2,0 2,9
(N) (3.223) (723) (607) (407) (324) (188) (376) (11) (6) (16) (7) (37)

CIS
Estudio nº3317. PREELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2021. COMUNIDAD DE
MADRID

Marzo 2021

Pág 20



Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Rocío Monasterio
1 Muy mal 23,9 13,6 21,6 28,3
2 5,9 - 6,9 3,0
3 10,9 9,1 8,8 6,0
4 10,1 13,6 7,8 7,8
5 16,0 18,2 15,2 13,9
6 6,3 18,2 6,9 9,0
7 6,3 4,5 4,9 3,6
8 3,4 13,6 2,9 1,8
9 0,8 - 1,0 2,4
10 Muy bien 3,8 9,1 2,0 3,6
N.S. 10,5 - 19,1 12,7
N.C. 2,1 - 2,9 7,8
(N) (238) (22) (204) (166)
Media 3,9 5,3 3,8 3,8
Desviación típica 2,5 2,6 2,4 2,7
(N) (208) (22) (159) (132)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Pablo Iglesias
1 Muy mal 42,4 21,3 77,6 63,9 17,5 84,8 4,0 37,5 36,4 52,2 41,2 14,3
2 8,0 9,2 9,1 12,9 6,1 4,8 2,6 - - 21,7 23,5 3,6
3 8,1 11,9 5,5 9,8 7,2 4,8 5,2 12,5 9,1 8,7 - 8,9
4 9,0 14,7 2,4 6,7 15,6 3,3 6,8 18,8 18,2 8,7 5,9 17,9
5 11,6 19,0 2,8 4,0 19,8 1,0 14,3 6,2 - 4,3 23,5 21,4
6 5,6 9,0 0,4 1,0 11,1 0,5 11,5 12,5 18,2 - - 7,1
7 4,9 6,4 0,1 1,0 8,1 0,5 18,3 - - - - 14,3
8 3,9 3,1 0,5 - 9,7 - 14,1 6,2 18,2 - - 10,7
9 1,9 1,7 - - 1,9 - 10,8 - - - - 1,8
10 Muy bien 2,0 1,7 - - 1,4 - 12,4 - - - - -
N.S. 1,6 1,4 0,7 0,2 0,8 0,5 0,2 6,2 - 4,3 5,9 -
N.C. 1,2 0,7 0,8 0,4 0,6 - - - - - - -
(N) (4.086) (901) (745) (479) (359) (210) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 3,2 3,9 1,5 1,8 4,5 1,3 6,5 3,3 3,9 1,9 2,4 4,7
Desviación típica 2,5 2,3 1,1 1,3 2,4 0,9 2,4 2,3 2,8 1,2 1,7 2,2
(N) (3.974) (882) (734) (476) (354) (209) (426) (15) (11) (22) (16) (56)
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Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Pablo Iglesias
1 Muy mal 45,1 30,0 42,2 41,5
2 7,6 13,3 6,8 4,9
3 7,8 6,7 10,3 6,8
4 8,7 6,7 8,4 10,2
5 11,9 16,7 13,7 13,7
6 5,2 3,3 3,4 5,9
7 3,5 10,0 0,8 1,5
8 2,9 6,7 3,8 0,5
9 1,5 - 0,4 0,5
10 Muy bien 1,2 6,7 1,1 0,5
N.S. 2,9 - 5,7 5,9
N.C. 1,7 - 3,4 8,3
(N) (344) (30) (263) (205)
Media 3,0 4,0 2,9 2,8
Desviación típica 2,4 2,9 2,2 2,1
(N) (328) (30) (239) (176)

Pregunta 10bMT
Ahora le agradecería que me indicara qué valoración le merece cada uno/a de esos/as líderes. Puntúelos/as de 1 a 10,
sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'. (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Ángel Gabilondo
1 Muy mal 5,4 1,7 9,9 3,3 3,9 14,6 4,4 - - 8,7 - 5,4
2 2,5 0,6 5,2 2,3 1,1 6,6 2,1 - - 4,3 - -
3 5,4 1,1 8,1 5,6 2,8 12,3 8,9 6,2 - 4,3 - 5,4
4 9,0 4,0 12,8 12,7 6,7 13,2 11,0 6,2 - 4,3 11,8 5,4
5 20,8 13,0 26,1 26,3 21,2 21,7 18,5 31,2 18,2 26,1 29,4 12,5
6 14,9 12,8 14,7 19,9 20,3 11,8 18,0 12,5 27,3 8,7 17,6 17,9
7 13,1 15,6 10,3 15,4 21,2 4,7 14,8 18,8 9,1 13,0 11,8 7,1
8 9,6 21,7 2,9 6,0 10,9 2,4 12,2 6,2 - 4,3 - 1,8
9 2,9 9,2 0,3 1,2 2,8 - 1,4 - - - - 1,8
10 Muy bien 3,6 11,8 0,3 0,2 2,2 - 2,6 6,2 9,1 4,3 - -
N.S. 4,5 2,6 3,6 3,1 4,7 2,8 2,1 - 9,1 13,0 11,8 7,1
N.C. 0,9 0,6 0,7 0,4 0,3 - - - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

7,6 5,4 5,3 3,5 1,9 9,9 4,0 12,5 27,3 8,7 17,6 35,7

(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 5,6 7,1 4,6 5,3 5,9 4,0 5,5 5,9 6,4 5,1 5,4 5,1
Desviación típica 2,1 2,0 1,9 1,7 1,8 1,9 2,0 1,8 1,7 2,3 1,0 1,9
(N) (3.588) (828) (684) (448) (334) (185) (401) (14) (7) (18) (12) (32)
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Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Ángel Gabilondo
1 Muy mal 7,5 3,3 3,7 4,7
2 2,9 - 2,6 0,9
3 4,6 3,3 6,4 4,7
4 8,9 10,0 7,1 8,4
5 21,0 20,0 23,2 21,9
6 11,2 3,3 10,1 14,0
7 7,5 23,3 10,5 11,2
8 5,8 - 5,6 6,0
9 1,2 - 1,5 1,4
10 Muy bien 1,7 3,3 1,1 2,3
N.S. 6,3 - 13,9 7,9
N.C. 1,2 - 2,2 6,5
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

20,2 33,3 12,0 10,2

(N) (347) (30) (267) (215)
Media 5,0 5,5 5,2 5,4
Desviación típica 2,1 1,9 1,9 2,0
(N) (251) (20) (192) (162)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Isabel Díaz Ayuso
1 Muy mal 25,4 43,7 0,9 4,6 49,0 2,4 62,3 25,0 63,6 13,0 5,9 16,1
2 7,3 11,6 0,7 1,7 17,5 1,9 14,1 6,2 9,1 8,7 5,9 7,1
3 6,1 10,8 - 3,3 12,8 - 6,8 12,5 - 17,4 11,8 3,6
4 6,3 9,8 0,4 7,1 7,5 2,4 6,1 - 18,2 4,3 17,6 14,3
5 8,4 8,9 4,0 13,3 5,8 5,2 4,9 - 9,1 21,7 17,6 14,3
6 7,2 6,1 6,0 15,4 3,6 6,1 1,6 25,0 - 4,3 23,5 10,7
7 8,7 2,5 12,7 17,6 1,1 10,4 2,3 12,5 - 13,0 11,8 12,5
8 10,8 2,3 23,5 18,7 1,4 27,4 0,7 6,2 - 8,7 5,9 10,7
9 7,5 1,0 18,4 10,0 0,8 20,8 - 6,2 - - - 8,9
10 Muy bien 9,7 1,3 32,5 8,3 - 22,2 0,2 - - 4,3 - 1,8
N.S. 1,0 0,3 0,1 - - - 0,5 - - 4,3 - -
N.C. 0,9 0,6 0,3 0,2 0,3 - - - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

0,8 1,0 0,5 - - 1,4 0,5 6,2 - - - -

(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 4,9 2,8 8,4 6,5 2,3 7,9 2,0 4,5 2,0 4,6 4,8 5,1
Desviación típica 3,2 2,2 1,7 2,2 1,8 2,0 1,6 2,9 1,5 2,5 1,9 2,7
(N) (4.014) (889) (749) (481) (358) (209) (423) (15) (11) (22) (17) (56)
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Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Isabel Díaz Ayuso
1 Muy mal 19,0 10,0 17,2 16,3
2 4,3 - 6,4 6,5
3 5,8 13,3 7,1 5,1
4 6,3 - 7,1 8,8
5 15,9 3,3 9,4 9,8
6 8,4 10,0 8,6 9,3
7 13,5 23,3 10,1 11,2
8 10,1 10,0 8,2 9,3
9 5,5 13,3 9,7 5,6
10 Muy bien 5,2 13,3 6,4 5,6
N.S. 2,6 - 4,9 5,1
N.C. 1,4 - 2,6 7,0
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

2,0 3,3 2,2 0,5

(N) (347) (30) (267) (215)
Media 5,1 6,4 5,2 5,1
Desviación típica 2,8 2,8 3,0 2,9
(N) (326) (29) (241) (188)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Edmundo Bal
1 Muy mal 6,3 4,3 5,0 3,3 7,2 9,9 14,3 6,2 9,1 8,7 - 3,6
2 4,7 5,5 3,2 2,1 6,7 5,7 9,8 - - - 5,9 -
3 7,3 6,8 7,8 4,1 10,9 9,4 13,3 - - 4,3 5,9 3,6
4 10,0 12,0 11,6 9,5 12,5 9,9 11,9 6,2 - 13,0 11,8 5,4
5 15,0 18,2 16,1 16,8 13,9 17,5 13,3 6,2 27,3 13,0 5,9 5,4
6 7,4 7,4 10,3 14,3 5,3 4,2 3,0 - - 4,3 - 1,8
7 4,4 3,5 6,1 11,2 2,8 5,2 0,5 - - - - 7,1
8 1,7 1,0 2,4 5,4 0,6 0,9 0,2 - - 4,3 - -
9 0,4 0,2 0,4 1,2 0,3 - 0,2 - - - - -
10 Muy bien 0,2 0,3 - 0,6 - - 0,5 - - - - -
N.S. 7,1 7,3 5,7 5,4 10,3 5,7 7,3 18,8 9,1 13,0 5,9 8,9
N.C. 0,8 0,7 0,4 0,4 0,6 - 0,2 - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

34,7 32,7 31,0 25,5 29,0 31,6 25,3 62,5 54,5 39,1 64,7 64,3

(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 4,3 4,3 4,6 5,3 3,8 3,9 3,3 3,3 4,0 4,2 3,6 4,6
Desviación típica 1,9 1,7 1,8 1,8 1,7 1,9 1,7 2,1 2,0 2,0 1,1 2,0
(N) (2.367) (538) (476) (331) (216) (133) (287) (3) (4) (11) (5) (15)
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Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Edmundo Bal
1 Muy mal 7,5 3,3 3,7 7,0
2 3,2 3,3 3,4 4,2
3 4,6 3,3 3,7 6,5
4 4,9 6,7 5,6 4,2
5 10,7 13,3 11,6 10,7
6 5,5 16,7 4,9 5,6
7 1,2 6,7 3,4 3,3
8 1,4 - 1,5 1,4
9 0,9 - - -
10 Muy bien - 3,3 - -
N.S. 6,3 6,7 8,2 9,3
N.C. 0,9 - 2,2 3,7
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

53,0 36,7 51,7 44,2

(N) (347) (30) (267) (215)
Media 4,0 5,2 4,4 4,0
Desviación típica 2,1 2,1 1,9 2,0
(N) (138) (17) (101) (92)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Mónica García
1 Muy mal 4,9 0,8 11,9 5,4 1,7 14,6 0,7 - - 8,7 5,9 5,4
2 2,9 1,0 6,7 5,0 - 5,2 1,9 - 9,1 - 5,9 5,4
3 4,5 2,3 8,3 7,7 1,4 7,1 1,4 - - 4,3 - -
4 4,9 4,3 6,3 7,9 2,8 5,2 4,4 - 9,1 8,7 - 1,8
5 8,9 9,5 8,2 12,4 8,1 7,5 8,7 6,2 18,2 8,7 5,9 10,7
6 7,3 9,4 3,2 6,4 12,5 2,8 12,6 18,8 9,1 4,3 5,9 7,1
7 6,9 11,7 1,3 3,7 14,8 - 14,1 6,2 - - - 3,6
8 6,5 11,7 0,5 0,8 15,9 0,9 14,3 12,5 - - - 3,6
9 3,2 4,9 0,1 - 12,3 - 8,7 - 9,1 4,3 - 1,8
10 Muy bien 1,9 2,4 - 0,2 7,0 - 5,2 - - - - 1,8
N.S. 5,1 5,2 5,2 6,2 3,1 4,2 3,7 - - 4,3 5,9 5,4
N.C. 0,8 0,3 0,8 0,8 0,3 0,9 0,2 - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

42,3 36,5 47,4 43,4 20,3 51,4 24,1 56,2 45,5 56,5 70,6 53,6

(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 5,4 6,5 3,2 4,1 7,1 3,0 6,8 6,6 5,2 4,2 3,5 5,0
Desviación típica 2,5 1,9 1,8 1,8 1,9 1,9 2,0 1,1 2,3 2,5 2,4 2,6
(N) (2.136) (525) (353) (239) (274) (92) (307) (7) (6) (9) (4) (23)
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Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mónica García
1 Muy mal 4,9 3,3 3,7 2,8
2 1,7 - 0,7 0,9
3 3,5 3,3 5,6 3,7
4 5,8 3,3 2,6 2,3
5 5,8 3,3 7,9 11,2
6 3,5 6,7 4,9 8,4
7 3,5 10,0 4,1 3,3
8 3,7 6,7 2,6 2,8
9 0,9 - 0,4 0,5
10 Muy bien 0,6 3,3 1,5 -
N.S. 5,2 6,7 8,2 6,0
N.C. 0,3 - 1,9 4,7
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

60,8 53,3 55,8 53,5

(N) (347) (30) (267) (215)
Media 4,7 6,0 5,0 5,0
Desviación típica 2,4 2,4 2,3 1,9
(N) (117) (12) (91) (77)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Rocío Monasterio
1 Muy mal 30,2 50,6 3,2 10,2 62,4 3,3 71,9 25,0 27,3 17,4 11,8 21,4
2 6,0 9,1 3,0 8,9 9,5 3,3 4,4 6,2 - - 5,9 8,9
3 5,6 6,7 4,5 8,9 4,2 0,5 3,0 12,5 18,2 17,4 - 3,6
4 6,4 4,0 8,2 15,4 5,0 0,9 2,8 - 9,1 13,0 - 1,8
5 10,6 5,3 18,1 19,1 5,3 6,6 3,7 12,5 - 17,4 23,5 8,9
6 6,7 2,6 13,9 12,2 2,8 9,4 1,2 6,2 - - - 5,4
7 4,8 1,4 11,1 6,2 0,6 12,3 0,7 6,2 - 4,3 - 7,1
8 3,7 - 10,4 1,9 0,3 20,3 - - - - - 3,6
9 1,9 - 4,2 0,8 0,3 14,2 0,2 - - - - 3,6
10 Muy bien 2,2 0,1 3,6 0,8 - 17,9 - - - - - 1,8
N.S. 5,0 4,9 4,2 3,5 2,2 2,4 2,3 - 9,1 - 17,6 1,8
N.C. 1,0 0,8 0,5 0,8 0,6 - 0,2 - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

15,8 14,6 14,9 11,2 7,0 9,0 9,4 31,2 36,4 30,4 41,2 32,1

(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 3,6 2,0 5,8 4,3 1,8 7,4 1,5 3,2 2,2 3,4 3,4 4,0
Desviación típica 2,7 1,6 2,1 2,0 1,5 2,3 1,3 2,2 1,3 1,8 2,0 2,9
(N) (3.223) (723) (607) (407) (324) (188) (376) (11) (6) (16) (7) (37)
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Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Rocío Monasterio
1 Muy mal 16,4 10,0 16,5 21,9
2 4,0 - 5,2 2,3
3 7,5 6,7 6,7 4,7
4 6,9 10,0 6,0 6,0
5 11,0 13,3 11,6 10,7
6 4,3 13,3 5,2 7,0
7 4,3 3,3 3,7 2,8
8 2,3 10,0 2,2 1,4
9 0,6 - 0,7 1,9
10 Muy bien 2,6 6,7 1,5 2,8
N.S. 7,2 - 14,6 9,8
N.C. 1,4 - 2,2 6,0
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

31,4 26,7 23,6 22,8

(N) (347) (30) (267) (215)
Media 3,9 5,3 3,8 3,8
Desviación típica 2,5 2,6 2,4 2,7
(N) (208) (22) (159) (132)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Pablo Iglesias
1 Muy mal 42,0 21,2 76,5 63,5 17,5 84,0 4,0 37,5 36,4 52,2 41,2 14,3
2 7,9 9,2 9,0 12,9 6,1 4,7 2,6 - - 21,7 23,5 3,6
3 8,1 11,8 5,4 9,8 7,2 4,7 5,2 12,5 9,1 8,7 - 8,9
4 8,9 14,6 2,4 6,6 15,6 3,3 6,8 18,8 18,2 8,7 5,9 17,9
5 11,5 18,9 2,8 3,9 19,8 0,9 14,3 6,2 - 4,3 23,5 21,4
6 5,5 8,9 0,4 1,0 11,1 0,5 11,5 12,5 18,2 - - 7,1
7 4,8 6,4 0,1 1,0 8,1 0,5 18,3 - - - - 14,3
8 3,9 3,1 0,5 - 9,7 - 14,1 6,2 18,2 - - 10,7
9 1,8 1,7 - - 1,9 - 10,8 - - - - 1,8
10 Muy bien 2,0 1,7 - - 1,4 - 12,4 - - - - -
N.S. 1,6 1,4 0,7 0,2 0,8 0,5 0,2 6,2 - 4,3 5,9 -
N.C. 1,2 0,7 0,8 0,4 0,6 - - - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

0,9 0,6 1,5 0,6 - 0,9 - - - - - -

(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 3,2 3,9 1,5 1,8 4,5 1,3 6,5 3,3 3,9 1,9 2,4 4,7
Desviación típica 2,5 2,3 1,1 1,3 2,4 0,9 2,4 2,3 2,8 1,2 1,7 2,2
(N) (3.974) (882) (734) (476) (354) (209) (426) (15) (11) (22) (16) (56)
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Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Pablo Iglesias
1 Muy mal 44,7 30,0 41,6 39,5
2 7,5 13,3 6,7 4,7
3 7,8 6,7 10,1 6,5
4 8,6 6,7 8,2 9,8
5 11,8 16,7 13,5 13,0
6 5,2 3,3 3,4 5,6
7 3,5 10,0 0,7 1,4
8 2,9 6,7 3,7 0,5
9 1,4 - 0,4 0,5
10 Muy bien 1,2 6,7 1,1 0,5
N.S. 2,9 - 5,6 5,6
N.C. 1,7 - 3,4 7,9
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

0,9 - 1,5 4,7

(N) (347) (30) (267) (215)
Media 3,0 4,0 2,9 2,8
Desviación típica 2,4 2,9 2,2 2,1
(N) (328) (30) (239) (176)

Pregunta 11
Y, ¿quién preferiría Ud. que fuese el/la presidente/a de la Comunidad de Madrid en estos momentos?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Ángel Gabilondo 22,3 61,9 0,9 8,7 26,7 1,9 15,9 6,2 36,4 13,0 11,8 8,9
Isabel Díaz Ayuso 38,6 9,2 92,6 61,0 4,7 64,6 4,0 25,0 9,1 30,4 23,5 32,1
Edmundo Bal 2,2 1,0 0,3 12,9 1,4 0,5 - - - - 5,9 -
Mónica García 10,2 9,9 0,4 2,3 42,3 0,5 26,0 25,0 9,1 8,7 - 5,4
Rocío Monasterio 2,2 0,2 2,0 1,2 0,3 25,0 0,2 - - - - 1,8
Pablo Iglesias 8,1 4,2 0,1 0,2 13,1 0,5 41,9 6,2 27,3 - - 30,4
Otro/a 0,8 1,4 0,3 0,4 0,3 1,4 0,5 6,2 - - 5,9 -
Ninguno/a de ellos/as 6,3 4,2 1,1 7,7 3,6 2,4 5,2 6,2 18,2 34,8 35,3 3,6
N.S. 7,7 7,4 2,1 5,2 7,0 2,4 5,9 25,0 - 13,0 11,8 14,3
N.C. 1,7 0,6 0,3 0,4 0,6 0,9 0,5 - - - 5,9 3,6
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Ángel Gabilondo 15,0 6,7 15,4 14,0
Isabel Díaz Ayuso 38,3 56,7 36,0 28,8
Edmundo Bal 1,2 - 1,5 0,9
Mónica García 4,9 6,7 7,5 1,9
Rocío Monasterio 1,4 - 1,1 1,4
Pablo Iglesias 6,6 13,3 6,4 1,9
Otro/a 1,7 - 1,1 -
Ninguno/a de ellos/as 15,0 3,3 12,0 14,9
N.S. 13,5 13,3 16,9 18,6
N.C. 2,3 - 2,2 17,7
(N) (347) (30) (267) (215)
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Pregunta 12
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones a la Asamblea de Madrid,
utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda
seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
0 Con toda seguridad, no
irá a votar

3,3 2,4 0,4 1,5 0,8 2,4 0,7 6,2 - 8,7 - 3,6

1 0,6 0,4 - 0,8 0,6 0,5 0,7 - - - - -
2 0,6 0,3 0,1 0,8 0,6 - 0,2 - - 8,7 - -
3 0,8 0,9 - 0,4 0,8 - 0,9 - 9,1 4,3 5,9 1,8
4 0,8 0,9 0,3 1,0 1,1 0,5 - - - 8,7 - 5,4
5 3,4 2,6 1,2 3,1 2,2 0,9 2,6 12,5 9,1 4,3 11,8 1,8
6 1,4 1,3 0,3 1,0 1,7 - 0,7 6,2 - - 5,9 3,6
7 2,3 2,1 0,9 2,3 2,5 0,5 2,6 - - - - 8,9
8 4,8 5,0 2,4 6,4 3,3 2,4 4,2 18,8 27,3 4,3 11,8 1,8
9 5,7 6,7 3,6 5,8 6,4 3,8 6,6 6,2 - 13,0 11,8 5,4
10 Con toda seguridad, irá
a votar

75,2 76,5 90,3 75,9 79,9 89,2 80,8 50,0 54,5 47,8 47,1 67,9

N.S. 1,0 0,8 0,5 0,6 - - - - - - 5,9 -
N.C. 0,1 - - 0,2 - - - - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 9,0 9,2 9,8 9,2 9,3 9,5 9,4 8,1 8,4 7,2 8,3 8,6
Desviación típica 2,3 2,1 1,0 2,0 1,8 1,8 1,7 2,8 2,4 3,7 2,3 2,5
(N) (4.079) (899) (752) (478) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (16) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

0 Con toda seguridad, no
irá a votar

21,3 3,3 1,9 3,3

1 2,9 - 0,7 -
2 2,0 - 1,1 -
3 1,7 - 1,5 1,9
4 0,9 - 1,1 1,4
5 8,9 3,3 7,5 6,5
6 3,5 3,3 3,0 1,9
7 4,9 - 3,0 2,8
8 6,3 6,7 7,1 6,5
9 7,5 6,7 7,9 1,9
10 Con toda seguridad, irá
a votar

37,5 76,7 59,9 71,2

N.S. 2,6 - 4,1 2,8
N.C. - - 1,1 -
(N) (347) (30) (267) (215)
Media 6,2 9,2 8,6 8,8
Desviación típica 4,0 2,1 2,4 2,4
(N) (338) (30) (253) (209)
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Pregunta 13
Como Ud. sabe, en la Comunidad de Madrid hay distintos partidos o coaliciones políticas a las que puede votar en unas
elecciones. Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar,
utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría nunca' y el 10
significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
PSOE
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

28,6 3,0 62,8 29,0 11,1 75,9 15,9 43,8 27,3 56,5 47,1 14,3

1 2,0 0,1 3,6 2,1 0,6 5,2 2,8 - 9,1 4,3 - -
2 2,8 0,4 3,4 3,9 2,8 3,8 3,3 6,2 - 4,3 - 1,8
3 4,1 0,6 5,4 6,8 4,5 4,7 5,4 6,2 18,2 4,3 11,8 12,5
4 5,0 2,0 5,3 10,2 4,7 2,4 6,1 - - 4,3 5,9 3,6
5 13,9 7,3 11,6 21,8 16,4 3,8 20,4 18,8 9,1 17,4 23,5 12,5
6 7,7 7,3 4,2 10,2 13,9 1,9 12,9 - - 4,3 - 7,1
7 9,2 10,3 1,3 9,1 20,3 0,9 16,2 6,2 18,2 - - 25,0
8 8,0 16,3 1,1 4,6 13,4 0,5 9,8 - 9,1 - - 12,5
9 3,2 10,5 - 0,4 3,6 - 1,6 - - - - 3,6
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

11,9 40,6 0,3 1,7 8,1 - 4,9 12,5 - 4,3 - 1,8

N.S. 1,8 1,1 0,7 0,2 0,6 0,9 0,7 6,2 9,1 - 11,8 3,6
N.C. 1,6 0,6 0,3 - - - - - - - - 1,8
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 4,5 8,1 1,5 3,6 5,7 0,8 4,9 3,1 3,4 2,0 2,0 5,1
Desviación típica 3,6 2,3 2,3 2,8 2,8 1,7 2,9 3,7 3,2 2,8 2,3 2,8
(N) (3.981) (891) (749) (481) (357) (210) (424) (15) (10) (23) (15) (53)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

32,6 30,0 23,6 21,4

1 2,0 10,0 1,9 0,5
2 4,6 - 3,0 3,7
3 4,0 - 3,7 2,8
4 6,9 10,0 4,9 3,3
5 13,8 13,3 21,7 14,9
6 7,2 6,7 6,4 6,5
7 7,8 6,7 10,5 7,0
8 6,1 6,7 6,7 4,7
9 2,3 - 1,5 1,4
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

8,1 13,3 4,9 6,5

N.S. 2,9 3,3 6,7 8,4
N.C. 1,7 - 4,5 19,1
(N) (347) (30) (267) (215)
Media 3,9 4,0 4,2 4,2
Desviación típica 3,4 3,7 3,1 3,3
(N) (331) (29) (237) (156)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
PP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

36,1 61,0 1,5 8,5 69,6 11,8 75,4 62,5 72,7 52,2 52,9 16,1

1 4,7 8,4 0,3 1,0 8,9 2,4 8,2 - 18,2 4,3 - 3,6
2 3,5 5,8 0,4 2,5 4,2 0,9 5,6 - - 4,3 5,9 7,1
3 2,7 4,4 0,5 1,9 3,9 1,4 2,8 - 9,1 - 11,8 3,6
4 3,5 3,6 0,3 4,8 3,9 4,2 2,1 - - 8,7 11,8 19,6
5 7,6 5,8 3,8 16,2 4,7 8,5 2,6 18,8 - 17,4 11,8 8,9
6 4,3 2,6 4,0 11,0 2,2 5,2 0,7 - - - - 8,9
7 5,6 3,0 6,2 12,9 0,6 9,0 0,9 6,2 - 8,7 - 5,4
8 7,7 1,5 14,6 15,8 0,6 19,8 0,5 6,2 - - - 10,7
9 4,1 0,9 9,4 6,6 0,6 9,9 - - - - - 7,1
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

16,8 1,5 57,8 18,5 0,8 25,9 0,5 6,2 - 4,3 - 5,4

N.S. 1,7 0,8 0,9 0,4 - 0,5 0,7 - - - 5,9 1,8
N.C. 1,8 0,4 0,4 - - 0,5 - - - - - 1,8
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 4,2 1,5 8,8 6,4 1,0 6,8 0,7 2,5 0,5 2,4 1,6 4,6
Desviación típica 4,0 2,5 1,9 2,9 2,0 3,3 1,6 3,5 0,9 3,0 2,0 3,1
(N) (3.981) (895) (746) (480) (359) (210) (424) (16) (11) (23) (16) (54)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

35,4 23,3 24,0 20,5

1 3,7 3,3 4,9 3,7
2 2,6 - 6,0 1,4
3 2,6 - 2,6 4,2
4 5,2 3,3 3,7 5,6
5 10,7 3,3 12,0 10,7
6 5,5 6,7 5,6 3,3
7 6,3 13,3 7,5 7,4
8 6,9 10,0 7,1 7,9
9 4,6 10,0 2,6 2,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

11,0 23,3 12,4 4,7

N.S. 3,5 3,3 6,4 7,9
N.C. 2,0 - 5,2 20,5
(N) (347) (30) (267) (215)
Media 4,0 5,9 4,4 4,1
Desviación típica 3,7 3,9 3,6 3,4
(N) (328) (29) (236) (154)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

40,9 38,1 45,5 20,5 48,2 54,7 62,3 50,0 45,5 47,8 64,7 21,4

1 4,7 5,5 2,5 2,5 6,1 4,2 10,3 - 9,1 4,3 5,9 5,4
2 6,3 8,4 4,4 4,8 8,9 6,1 8,0 6,2 9,1 8,7 5,9 8,9
3 6,9 9,4 6,0 4,4 8,6 4,2 5,4 - 18,2 4,3 5,9 12,5
4 7,5 8,2 8,1 6,0 8,4 5,7 4,9 12,5 9,1 8,7 5,9 17,9
5 15,3 17,4 18,0 19,7 11,1 16,0 5,9 6,2 - 17,4 5,9 12,5
6 5,9 5,8 6,3 11,2 4,7 4,7 1,2 6,2 - 4,3 - 7,1
7 4,8 2,9 5,2 13,5 2,5 1,4 1,2 6,2 - - - 8,9
8 2,5 1,4 2,6 9,5 0,6 2,4 0,2 - - - - -
9 0,8 0,4 0,4 3,1 0,3 - - - - 4,3 - 1,8
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,8 0,4 0,4 4,1 0,3 0,5 - - - - - -

N.S. 1,9 1,7 0,4 0,6 0,3 - 0,7 12,5 - - 5,9 1,8
N.C. 1,7 0,3 0,3 - - - - - 9,1 - - 1,8
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 2,6 2,5 2,6 4,6 2,0 1,9 1,1 2,0 1,3 2,2 0,9 3,3
Desviación típica 2,7 2,5 2,7 3,0 2,3 2,5 1,8 2,6 1,6 2,6 1,7 2,4
(N) (3.976) (888) (751) (479) (358) (212) (424) (14) (10) (23) (16) (54)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

42,4 26,7 31,8 26,0

1 4,9 - 2,6 3,3
2 5,2 3,3 4,9 3,3
3 6,6 6,7 7,5 6,0
4 8,1 10,0 9,0 6,0
5 12,7 16,7 19,5 14,4
6 6,3 6,7 4,1 7,0
7 4,0 16,7 5,2 4,7
8 3,2 6,7 1,1 0,9
9 0,6 - 0,7 0,9
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,6 3,3 0,7 0,5

N.S. 3,7 3,3 7,9 7,0
N.C. 1,7 - 4,9 20,0
(N) (347) (30) (267) (215)
Media 2,5 4,1 2,9 3,0
Desviación típica 2,7 3,0 2,6 2,7
(N) (328) (29) (233) (157)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Más Madrid
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

34,9 17,8 70,1 41,7 3,6 77,4 8,4 31,2 27,3 60,9 52,9 21,4

1 3,8 2,0 5,4 8,1 0,8 5,2 1,6 - 9,1 4,3 - 3,6
2 4,6 3,2 6,3 8,7 1,1 4,2 2,6 6,2 - - 5,9 3,6
3 4,6 3,5 5,4 11,2 1,4 1,9 1,2 - 18,2 13,0 5,9 3,6
4 5,8 6,8 4,8 8,5 1,9 5,2 4,7 6,2 - 4,3 - 8,9
5 10,5 16,0 3,7 8,7 10,3 3,3 12,9 18,8 9,1 13,0 23,5 12,5
6 6,8 11,0 1,1 5,4 8,1 1,4 13,1 - 9,1 - 5,9 8,9
7 7,6 12,3 0,7 5,2 13,6 0,5 15,2 6,2 9,1 - - 16,1
8 8,0 11,1 0,4 1,5 25,6 0,5 19,7 - - - - 10,7
9 4,2 7,2 0,1 0,4 13,9 - 10,1 - 9,1 4,3 - 1,8
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

4,5 5,8 0,1 0,4 18,9 - 9,8 12,5 - - - 1,8

N.S. 2,9 2,6 1,3 0,2 0,6 0,5 0,7 18,8 - - 5,9 3,6
N.C. 1,8 0,6 0,5 - - - - - 9,1 - - 3,6
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 3,6 5,1 0,9 2,3 7,3 0,7 6,3 3,7 3,4 1,7 1,9 4,4
Desviación típica 3,4 3,1 1,7 2,5 2,4 1,6 2,8 3,7 3,2 2,5 2,4 3,1
(N) (3.932) (877) (742) (481) (357) (211) (424) (13) (10) (23) (16) (52)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Más Madrid
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

40,1 36,7 31,8 25,6

1 5,8 3,3 3,4 1,4
2 6,6 - 5,2 2,8
3 6,3 6,7 3,4 2,8
4 6,9 13,3 5,2 6,5
5 6,9 10,0 12,7 19,5
6 4,9 6,7 9,4 3,7
7 6,6 6,7 4,9 4,2
8 3,5 10,0 5,6 2,8
9 2,0 - 0,7 0,9
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,2 3,3 2,6 1,9

N.S. 7,2 3,3 10,1 8,4
N.C. 2,0 - 4,9 19,5
(N) (347) (30) (267) (215)
Media 2,6 3,4 3,3 3,3
Desviación típica 2,9 3,2 3,1 2,9
(N) (315) (29) (227) (155)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
VOX
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

56,6 82,5 27,9 41,3 86,9 5,2 86,7 68,8 90,9 69,6 58,8 57,1

1 6,4 8,2 2,4 7,9 8,4 - 8,2 - 9,1 8,7 5,9 10,7
2 3,2 2,3 3,8 8,5 1,1 - 0,7 6,2 - 4,3 5,9 5,4
3 3,0 1,1 5,2 6,2 2,2 0,9 0,7 - - - 11,8 1,8
4 3,3 1,3 5,7 8,9 - 0,5 0,7 6,2 - 8,7 - 1,8
5 7,4 1,9 13,9 13,5 0,6 9,0 1,4 - - 8,7 11,8 5,4
6 3,3 0,7 8,1 4,6 - 6,1 1,2 - - - - -
7 3,4 1,0 8,6 4,1 0,6 5,7 - 6,2 - - - 8,9
8 3,3 0,1 9,5 1,7 0,3 13,2 - - - - - 1,8
9 2,6 - 6,1 0,8 - 19,8 0,2 - - - - 3,6
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

4,3 - 7,5 2,1 - 39,2 - - - - - 1,8

N.S. 1,5 0,7 0,8 0,4 - 0,5 0,2 12,5 - - 5,9 -
N.C. 1,7 0,3 0,5 - - - - - - - - 1,8
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 2,2 0,4 4,4 2,5 0,3 8,1 0,3 0,9 0,1 1,0 1,2 1,9
Desviación típica 3,2 1,3 3,5 2,7 0,9 2,6 1,1 2,1 0,3 1,7 1,8 3,0
(N) (3.992) (897) (746) (480) (359) (211) (426) (14) (11) (23) (16) (55)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

VOX
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

54,5 50,0 47,2 35,3

1 7,5 3,3 8,6 4,2
2 3,5 - 3,7 2,8
3 3,5 3,3 3,4 2,3
4 4,6 3,3 1,5 4,7
5 6,9 6,7 12,7 12,1
6 3,2 3,3 4,1 2,8
7 3,5 6,7 0,7 4,2
8 4,3 13,3 1,1 1,9
9 1,2 3,3 1,9 0,9
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,9 3,3 4,1 1,4

N.S. 2,9 3,3 6,0 7,4
N.C. 1,7 - 4,9 20,0
(N) (347) (30) (267) (215)
Media 2,0 3,1 2,2 2,5
Desviación típica 3,0 3,7 3,0 2,9
(N) (331) (29) (238) (156)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Unidas Podemos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

49,2 33,1 86,0 72,0 19,2 89,6 3,3 43,8 27,3 82,6 58,8 25,0

1 5,6 5,3 5,4 12,0 3,1 4,2 1,6 - 9,1 8,7 5,9 3,6
2 4,5 6,8 3,3 5,6 4,5 2,8 1,6 6,2 - 4,3 17,6 1,8
3 4,2 7,1 2,0 3,3 4,7 1,4 2,1 6,2 9,1 - 5,9 3,6
4 4,4 7,6 1,2 1,9 6,7 0,9 3,0 6,2 27,3 - - 12,5
5 8,3 16,6 0,9 2,5 14,2 0,5 9,8 18,8 - 4,3 5,9 10,7
6 4,8 7,6 0,1 1,0 11,4 - 11,0 - 9,1 - - 10,7
7 4,3 5,5 0,1 0,6 11,1 0,5 12,4 - - - - 5,4
8 4,5 4,2 0,1 0,4 12,8 - 17,6 - - - - 10,7
9 2,9 1,9 0,1 0,2 7,8 - 13,8 - 9,1 - - 10,7
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

3,8 2,6 - 0,2 4,2 - 23,0 6,2 9,1 - - 1,8

N.S. 1,6 1,0 0,4 0,2 0,3 - 0,7 12,5 - - 5,9 1,8
N.C. 1,7 0,7 0,3 - - - - - - - - 1,8
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 2,5 3,2 0,3 0,7 4,9 0,2 7,2 2,4 3,7 0,4 0,9 4,4
Desviación típica 3,2 3,0 1,0 1,5 3,2 0,9 2,6 3,1 3,5 1,1 1,5 3,3
(N) (3.989) (891) (751) (481) (358) (212) (424) (14) (11) (23) (16) (54)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Unidas Podemos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

55,0 53,3 44,2 37,2

1 7,2 6,7 5,2 5,6
2 4,9 - 5,2 3,3
3 4,9 3,3 6,4 5,1
4 5,2 - 5,6 5,1
5 7,8 6,7 8,2 8,8
6 3,2 - 4,5 2,8
7 2,3 3,3 3,7 2,8
8 1,7 10,0 3,0 0,9
9 1,4 3,3 0,7 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,7 10,0 1,1 2,3

N.S. 2,9 3,3 6,7 6,5
N.C. 1,7 - 5,2 19,5
(N) (347) (30) (267) (215)
Media 1,8 2,9 2,2 2,2
Desviación típica 2,7 3,9 2,8 2,7
(N) (331) (29) (235) (159)
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Pregunta 14R
¿A qué partido o coalición piensa Ud. votar en las elecciones a la Asamblea de Madrid convocadas para el próximo 4 de
mayo? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
PSOE 17,2 57,1 0,4 5,2 14,2 - 5,4 - 9,1 4,3 - 16,1
PP 29,9 4,9 86,2 48,5 3,1 41,0 1,6 12,5 - 13,0 11,8 26,8
Ciudadanos 2,0 1,3 0,3 10,8 0,8 0,5 0,5 - - - - -
Más Madrid 10,1 9,8 0,3 1,7 46,2 - 25,8 12,5 - - - 8,9
VOX 3,3 0,1 2,2 2,1 - 43,4 0,2 - - - - -
Unidas Podemos 7,6 3,6 0,1 0,4 10,9 - 44,3 - 18,2 - - 23,2
PACMA 0,2 - - 0,2 0,6 - - 25,0 - - - -
Otro partido 0,2 - - - 0,3 - 0,7 - 45,5 - 5,9 -
En blanco 0,6 0,2 0,1 0,2 - 1,4 0,2 - - 43,5 - 3,6
Voto nulo 0,5 0,1 - 0,8 0,3 - - - - 4,3 47,1 -
No votaría 3,4 2,0 0,5 2,3 1,4 0,9 1,2 6,2 - 4,3 5,9 1,8
No sabe todavía 20,2 18,9 7,9 26,1 20,9 10,4 19,2 43,8 27,3 30,4 29,4 17,9
N.C. 4,9 2,0 1,9 1,7 1,4 2,4 0,9 - - - - 1,8
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE 13,5 3,3 8,2 4,2
PP 26,2 43,3 22,1 5,6
Ciudadanos 1,2 - 1,1 0,9
Más Madrid 5,5 10,0 4,1 0,9
VOX 2,9 3,3 1,9 -
Unidas Podemos 4,6 16,7 3,4 1,4
PACMA - - - -
Otro partido - - - -
En blanco 1,4 - - -
Voto nulo 0,3 - 0,7 0,5
No votaría 21,6 - 3,4 3,3
No sabe todavía 19,3 23,3 44,9 32,6
N.C. 3,5 - 10,1 50,7
(N) (347) (30) (267) (215)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÁN A ALGÚN PARTIDO PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE
MADRID DE 2021

(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P14)
(N=2.905)

Pregunta 14aR
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
PSOE 14,8 18,7 5,6 10,8 35,5 1,1 20,3 - 12,5 - - 28,6
PP 5,8 3,3 3,4 7,5 1,1 37,2 0,9 - - - - -
Ciudadanos 10,1 7,8 9,7 32,5 2,9 2,8 1,2 - - - - 7,1
Más Madrid 21,1 44,8 1,3 5,7 28,2 2,2 43,9 25,0 25,0 - - 14,3
VOX 18,7 0,7 47,4 16,3 0,7 45,0 0,6 12,5 - - 33,3 26,2
Unidas Podemos 7,9 7,3 - 0,3 23,8 - 24,8 12,5 12,5 - - 14,3
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido

1,7 0,9 3,7 1,8 - 2,2 0,6 - - - - -

Otro partido 0,5 0,7 0,3 0,6 0,4 0,6 0,6 - - - 33,3 -
En blanco 2,1 1,9 2,7 3,0 1,1 - 0,6 12,5 - 75,0 - -
Voto nulo 0,4 0,4 0,1 0,3 0,7 - 0,3 - - - - -
No votaría 10,4 7,2 17,3 14,8 2,6 6,1 3,3 25,0 37,5 - 33,3 4,8
N.S. 6,3 5,9 8,1 6,3 2,9 2,2 2,7 12,5 12,5 25,0 - 4,8
N.C. 0,3 0,4 0,3 - - 0,6 0,3 - - - - -
(N) (2.905) (696) (677) (332) (273) (180) (335) (8) (8) (4) (3) (42)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE 12,8 17,4 13,8 10,7
PP 7,0 4,3 9,2 3,6
Ciudadanos 15,5 13,0 11,0 3,6
Más Madrid 10,2 4,3 10,1 17,9
VOX 15,5 30,4 22,0 21,4
Unidas Podemos 6,4 4,3 5,5 7,1
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido

2,1 4,3 0,9 -

Otro partido - - - -
En blanco 2,7 8,7 2,8 3,6
Voto nulo 1,1 4,3 - -
No votaría 16,0 8,7 11,0 14,3
N.S. 10,7 - 13,8 14,3
N.C. - - - 3,6
(N) (187) (23) (109) (28)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO, NO SABEN TODAVÍA O NO CONTESTAN, EN LAS ELECCIONES
AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2021

(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P14)
(N=1.219)

Pregunta 15R
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
PSOE 16,6 46,7 3,8 6,7 8,1 3,1 7,6 - 33,3 - 7,1 21,4
PP 8,4 1,0 41,8 15,3 - 21,9 - - - 5,3 - 7,1
Ciudadanos 5,7 1,4 5,1 28,0 1,2 - - 12,5 - 10,5 7,1 14,3
Más Madrid 10,7 10,0 - 2,7 41,9 6,2 31,5 - - 5,3 - 14,3
VOX 3,4 - 11,4 3,3 - 50,0 2,2 - - 10,5 - -
Unidas Podemos 3,7 3,8 - - 8,1 - 21,7 - - - - -
PACMA 1,7 1,0 - 2,7 1,2 - 3,3 37,5 33,3 5,3 7,1 -
Otro partido 1,8 1,4 5,1 0,7 2,3 - 5,4 - - 5,3 - -
Ninguno 27,9 20,5 22,8 28,0 18,6 18,8 16,3 37,5 - 42,1 50,0 14,3
N.S. 12,3 12,4 8,9 10,7 17,4 - 9,8 12,5 33,3 15,8 28,6 21,4
N.C. 7,7 1,9 1,3 2,0 1,2 - 2,2 - - - - 7,1
(N) (1.219) (210) (79) (150) (86) (32) (92) (8) (3) (19) (14) (14)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE 16,2 14,3 13,9 11,8
PP 7,5 - 7,6 6,4
Ciudadanos 1,9 - 3,8 2,1
Más Madrid 7,5 14,3 9,5 4,3
VOX 3,8 14,3 - 0,5
Unidas Podemos 3,1 - 0,6 2,1
PACMA 0,6 - 1,9 0,5
Otro partido 1,2 14,3 - 1,6
Ninguno 45,6 - 36,7 26,2
N.S. 7,5 42,9 18,4 11,2
N.C. 5,0 - 7,6 33,2
(N) (160) (7) (158) (187)
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Pregunta 15aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2021).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
PSOE 22,0 67,7 0,8 7,1 16,2 - 7,0 - 18,2 4,3 - 21,4
PP 32,3 5,1 90,5 53,1 3,1 44,3 1,6 12,5 - 17,4 11,8 28,6
Ciudadanos 3,6 1,7 0,8 19,3 1,1 0,5 0,5 6,2 - 4,3 - 3,6
Más Madrid 13,2 12,1 0,3 2,5 56,3 0,9 32,6 12,5 - - - 12,5
VOX 4,3 0,1 3,4 3,1 - 50,9 0,7 - - - - -
Unidas Podemos 8,7 4,5 0,1 0,4 12,8 - 49,2 - 18,2 - - 23,2
PACMA 0,6 0,2 - 1,0 0,8 - 0,5 43,8 9,1 4,3 - -
Otro partido 0,7 0,3 0,5 0,2 0,8 - 1,6 - 45,5 - 5,9 -
Voto blanco 0,6 0,2 0,1 0,2 - 1,4 0,2 - - 43,5 - 3,6
Voto nulo 0,5 0,1 - 0,8 0,3 - - - - 4,3 47,1 -
No votaría 7,6 4,6 2,4 8,3 4,2 1,9 3,5 18,8 - 8,7 11,8 1,8
No sabe todavía 3,6 2,9 0,9 3,3 4,2 - 2,1 6,2 9,1 13,0 23,5 3,6
N.C. 2,3 0,4 0,1 0,6 0,3 - 0,5 - - - - 1,8
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE 21,0 6,7 16,5 14,4
PP 29,7 43,3 26,6 11,2
Ciudadanos 2,0 - 3,4 2,8
Más Madrid 8,6 13,3 9,7 4,7
VOX 4,6 6,7 1,9 0,5
Unidas Podemos 6,1 16,7 3,7 3,3
PACMA 0,3 - 1,1 0,5
Otro partido 0,6 3,3 - 1,4
Voto blanco 1,4 - - -
Voto nulo 0,3 - 0,7 0,5
No votaría 19,6 - 21,0 22,3
No sabe todavía 3,5 10,0 10,9 9,8
N.C. 2,3 - 4,5 28,8
(N) (347) (30) (267) (215)
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Pregunta 16R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del 4 de mayo,
¿qué  partido  o  coalición  cree  Ud.  que  va  a  ganar  en  las  elecciones  a  la  Asamblea  de  Madrid?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
PP 65,4 50,9 86,1 85,9 66,3 84,0 56,7 50,0 36,4 69,6 58,8 64,3
PSOE 12,6 25,3 1,3 4,6 17,5 3,3 23,4 6,2 18,2 8,7 17,6 16,1
Unidas Podemos 1,3 0,6 0,4 0,2 0,8 0,9 4,9 - - - - 7,1
Más Madrid 0,9 0,7 0,1 0,2 3,3 - 3,0 6,2 - - - -
VOX 0,6 0,1 0,4 0,2 - 5,2 - - - - - -
Otro partido 0,4 0,2 0,3 0,4 0,3 - 0,5 - - - 5,9 1,8
Ninguno 0,5 0,8 - 0,2 - 0,5 0,2 - - - - -
N.S. 17,8 21,2 11,1 8,3 11,4 6,1 10,5 37,5 45,5 21,7 17,6 10,7
N.C. 0,4 0,3 0,3 - 0,3 - 0,7 - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PP 55,9 66,7 50,9 41,9
PSOE 11,5 - 6,0 7,4
Unidas Podemos 2,3 3,3 0,7 1,4
Más Madrid 0,9 3,3 0,4 -
VOX 1,7 - 1,1 -
Otro partido 0,6 - 0,7 0,9
Ninguno 0,3 - 1,5 1,9
N.S. 25,9 26,7 38,2 44,7
N.C. 0,9 - 0,4 1,9
(N) (347) (30) (267) (215)
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Pregunta 17R
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
PP 35,1 6,3 93,8 55,4 3,9 53,8 1,9 18,8 9,1 17,4 11,8 30,4
PSOE 23,2 68,9 0,1 8,1 20,9 0,5 13,6 - - 13,0 11,8 25,0
Más Madrid 12,8 11,4 0,4 2,3 54,9 0,9 31,1 12,5 9,1 8,7 - 12,5
Unidas Podemos 7,6 3,4 0,1 0,4 10,9 - 45,7 6,2 27,3 - - 19,6
VOX 3,3 - 2,2 1,7 0,3 41,0 0,2 - - 4,3 - -
Ciudadanos 2,9 0,9 0,7 16,2 1,4 0,5 0,7 12,5 - - 5,9 -
Otro partido 0,8 0,4 0,1 0,4 0,6 - 1,2 12,5 27,3 4,3 5,9 -
Ninguno 3,1 1,3 0,4 4,4 1,4 0,5 1,9 12,5 9,1 21,7 35,3 1,8
N.S. 8,7 6,6 1,7 10,8 5,0 2,8 3,0 25,0 18,2 30,4 29,4 10,7
N.C. 2,6 0,8 0,4 0,4 0,8 - 0,7 - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PP 34,0 46,7 28,8 19,1
PSOE 20,5 13,3 14,2 12,6
Más Madrid 7,8 13,3 9,7 3,7
Unidas Podemos 3,7 13,3 3,7 1,9
VOX 3,2 3,3 2,2 0,9
Ciudadanos 1,7 - 2,2 1,9
Otro partido 0,9 - 0,7 2,3
Ninguno 10,1 - 6,7 4,7
N.S. 14,7 10,0 25,5 24,2
N.C. 3,5 - 6,0 28,8
(N) (347) (30) (267) (215)
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Pregunta 18R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
PSOE 23,4 67,4 2,0 8,9 15,6 2,4 7,5 6,2 18,2 4,3 11,8 26,8
PP 22,9 2,9 73,4 28,0 0,6 21,2 0,9 12,5 - 13,0 5,9 14,3
Ciudadanos 8,3 3,8 4,4 42,5 2,5 1,9 0,5 6,2 - 8,7 11,8 5,4
Más Madrid 13,2 13,8 0,7 1,7 58,5 0,9 27,9 12,5 9,1 13,0 11,8 12,5
VOX 7,3 0,3 11,9 4,1 0,3 66,5 0,7 - - 17,4 - 5,4
Unidas Podemos 9,3 4,5 0,1 - 12,5 0,5 56,0 6,2 27,3 4,3 5,9 16,1
PACMA 0,8 0,6 0,3 0,8 1,7 0,5 0,7 31,2 - - 11,8 -
Otro partido 1,4 1,0 0,8 1,2 2,8 1,4 1,6 - 9,1 - - -
Ninguno 7,3 2,5 3,8 7,5 3,3 1,9 3,3 25,0 18,2 26,1 29,4 5,4
N.S. 3,7 2,8 2,1 3,9 1,4 1,9 0,7 - 9,1 13,0 5,9 12,5
N.C. 2,4 0,4 0,5 1,2 0,8 0,9 0,2 - 9,1 - 5,9 1,8
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE 25,6 13,3 20,2 15,8
PP 21,3 40,0 20,2 11,6
Ciudadanos 5,8 3,3 5,2 6,0
Más Madrid 6,9 13,3 8,2 4,2
VOX 4,3 6,7 5,2 2,3
Unidas Podemos 6,6 13,3 4,1 2,3
PACMA 0,6 - 1,1 -
Otro partido 2,6 - 1,9 0,9
Ninguno 19,6 3,3 18,0 21,9
N.S. 5,5 6,7 11,2 7,9
N.C. 1,2 - 4,5 27,0
(N) (347) (30) (267) (215)

Pregunta 19
De las siguientes razones o motivos, ¿cuáles son las principales que le animan o le influyen a Ud. a la hora de votar en
unas elecciones autonómicas? (MÁXIMO DOS RESPUESTAS).

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Primera razón
El/la candidato/a 18,1 18,5 26,5 22,6 10,9 16,0 8,4 - 9,1 21,7 5,9 14,3
Las ideas propuestas del
partido

37,0 40,3 35,1 27,6 44,8 40,6 43,8 37,5 27,3 39,1 23,5 50,0

El programa electoral 24,6 23,8 22,8 24,3 30,9 23,1 31,1 12,5 18,2 26,1 29,4 14,3
Intentar evitar que gane un
partido o candidato/a que
no me gusta

14,3 13,2 11,1 22,2 12,0 14,6 13,8 31,2 18,2 4,3 17,6 19,6

Votar es un derecho y un
deber, es su obligación

0,6 0,3 0,3 0,6 0,3 1,4 0,5 - - - - -

Por su gestión o actuación
anterior, por su trayectoria

0,6 0,3 1,1 0,6 0,6 1,9 0,2 - - - - -

No vota nunca 0,2 - - - - - - - - - - -
(NO LEER) Otra razón 1,0 0,7 1,2 0,8 - 1,4 0,9 - - - 23,5 1,8
N.S. 2,1 2,1 1,3 0,4 0,3 - - 6,2 18,2 8,7 - -
N.C. 1,6 0,7 0,8 0,8 0,3 0,9 1,2 12,5 9,1 - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

CIS
Estudio nº3317. PREELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2021. COMUNIDAD DE
MADRID

Marzo 2021

Pág 42



Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Primera razón
El/la candidato/a 17,6 33,3 17,2 13,5
Las ideas propuestas del
partido

30,3 30,0 34,5 33,5

El programa electoral 20,2 23,3 21,0 27,4
Intentar evitar que gane un
partido o candidato/a que
no me gusta

15,9 3,3 13,9 14,0

Votar es un derecho y un
deber, es su obligación

0,9 - 2,2 1,4

Por su gestión o actuación
anterior, por su trayectoria

0,6 - 0,4 0,9

No vota nunca 2,3 - - -
(NO LEER) Otra razón 0,6 3,3 1,1 1,4
N.S. 5,8 6,7 7,1 3,7
N.C. 6,1 - 2,6 4,2
(N) (347) (30) (267) (215)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Segunda razón
El/la candidato/a 18,1 20,8 20,8 19,9 17,3 20,3 12,2 18,8 - 17,4 17,6 14,3
Las ideas propuestas del
partido

23,2 22,5 26,2 26,8 23,1 24,1 28,1 12,5 9,1 8,7 11,8 21,4

El programa electoral 23,8 23,2 21,8 24,5 28,1 27,4 29,3 18,8 18,2 39,1 17,6 33,9
Intentar evitar que gane un
partido o candidato/a que
no me gusta

14,0 14,3 11,8 14,7 20,1 12,3 18,3 12,5 18,2 4,3 11,8 23,2

Votar es un derecho y un
deber, es su obligación

0,2 0,3 - - - - - - - - - -

Por su gestión o actuación
anterior, por su trayectoria

0,7 0,1 0,8 1,0 1,1 1,4 0,5 - - - 5,9 -

No vota nunca 0,0 - - - - - - - - - - -
(NO LEER) Otra razón 0,5 0,9 0,5 0,6 - - 0,5 - - - - -
N.S. 7,4 7,0 7,7 4,8 4,5 6,6 4,7 - 27,3 8,7 11,8 1,8
N.C. 12,3 10,9 10,4 7,7 5,8 8,0 6,6 37,5 27,3 21,7 23,5 5,4
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Segunda razón
El/la candidato/a 13,0 20,0 15,0 18,1
Las ideas propuestas del
partido

17,9 23,3 16,1 18,1

El programa electoral 19,3 23,3 21,3 17,2
Intentar evitar que gane un
partido o candidato/a que
no me gusta

10,4 20,0 13,5 5,6

Votar es un derecho y un
deber, es su obligación

0,3 - 0,7 0,5

Por su gestión o actuación
anterior, por su trayectoria

0,9 - 0,4 0,5

No vota nunca 0,6 - - -
(NO LEER) Otra razón 0,3 - - 0,5
N.S. 10,4 3,3 12,4 15,3
N.C. 27,1 10,0 20,6 24,2
(N) (347) (30) (267) (215)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
TOTAL
El/la candidato/a 36,2 39,3 47,2 42,5 28,1 36,3 20,6 18,8 9,1 39,1 23,5 28,6
Las ideas propuestas del
partido

60,1 62,8 61,2 54,4 68,0 64,6 71,9 50,0 36,4 47,8 35,3 71,4

El programa electoral 48,4 47,0 44,6 48,8 59,1 50,5 60,4 31,2 36,4 65,2 47,1 48,2
Intentar evitar que gane un
partido o candidato/a que
no me gusta

28,2 27,6 22,9 36,9 32,0 26,9 32,1 43,8 36,4 8,7 29,4 42,9

Votar es un derecho y un
deber, es su obligación

0,8 0,7 0,3 0,6 0,3 1,4 0,5 - - - - -

Por su gestión o actuación
anterior, por su trayectoria

1,3 0,4 1,9 1,7 1,7 3,3 0,7 - - - 5,9 -

No vota nunca 0,2 - - - - - - - - - - -
(NO LEER) Otra razón 1,4 1,5 1,7 1,5 - 1,4 1,4 - - - 23,5 1,8
N.S. 2,1 2,1 1,3 0,4 0,3 - - 6,2 18,2 8,7 - -
N.C. 1,6 0,7 0,8 0,8 0,3 0,9 1,2 12,5 9,1 - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

TOTAL
El/la candidato/a 30,5 53,3 32,2 31,6
Las ideas propuestas del
partido

48,1 53,3 50,6 51,6

El programa electoral 39,5 46,7 42,3 44,7
Intentar evitar que gane un
partido o candidato/a que
no me gusta

26,2 23,3 27,3 19,5

Votar es un derecho y un
deber, es su obligación

1,2 - 3,0 1,9

Por su gestión o actuación
anterior, por su trayectoria

1,4 - 0,7 1,4

No vota nunca 2,9 - - -
(NO LEER) Otra razón 0,9 3,3 1,1 1,9
N.S. 5,8 6,7 7,1 3,7
N.C. 6,1 - 2,6 4,2
(N) (347) (30) (267) (215)
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RECUVOTOA y RVAUTO19 NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 20
¿Me podría decir si en las últimas elecciones a la Asamblea de Madrid de mayo de 2019...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Fue a votar y votó 87,7 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 -
No tenía edad para votar 1,4 - - - - - - - - - - 100,0
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,4 - - - - - - - - - - -

No fue a votar porque no
pudo

3,8 - - - - - - - - - - -

Prefirió no votar 4,3 - - - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,7 - - - - - - - - - - -
No recuerda 1,6 - - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - - - - - - - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Fue a votar y votó - - 75,3 96,7
No tenía edad para votar - - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

4,3 - - -

No fue a votar porque no
pudo

45,0 - - -

Prefirió no votar 50,7 - - -
No tenía derecho a voto - 100,0 - -
No recuerda - - 24,7 -
N.C. - - - 3,3
(N) (347) (30) (267) (215)
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Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Fue a votar y votó 90,0 96,8 97,4 95,0 96,7 98,6 98,1 81,2 81,8 91,3 88,2 5,4
No tenía edad para votar 1,0 - - - - - - - - - - 76,8
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,2 0,1 - 0,4 - - - - - - - -

No fue a votar porque no
pudo

2,6 1,0 1,1 2,1 1,9 0,9 0,5 6,2 - 4,3 - 1,8

Prefirió no votar 4,6 1,5 0,7 2,1 1,4 0,5 1,2 12,5 18,2 4,3 11,8 1,8
No tenía derecho a voto 0,4 - - 0,2 - - - - - - - 10,7
No recuerda 1,0 0,6 0,9 0,2 - - 0,2 - - - - 3,6
N.C. 0,1 - - - - - - - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Fue a votar y votó 45,2 53,3 85,0 95,8
No tenía edad para votar - - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

1,7 - - -

No fue a votar porque no
pudo

15,0 10,0 3,0 0,9

Prefirió no votar 35,7 3,3 5,6 0,9
No tenía derecho a voto - 33,3 - -
No recuerda 2,0 - 6,4 0,9
N.C. 0,3 - - 1,4
(N) (347) (30) (267) (215)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en C1)
(N=3.713)

Pregunta C1a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
PSOE 29,1 86,0 2,4 7,6 31,7 0,5 12,4 - - 9,5 - -
PP 18,6 1,3 74,0 14,8 0,3 4,3 0,5 7,7 - - - 33,3
VOX 9,9 - 13,9 5,5 - 89,5 1,0 7,7 - 4,8 - 33,3
Unidas Podemos 15,5 5,8 - 0,7 40,3 - 80,7 - 11,1 4,8 6,7 33,3
Ciudadanos 12,6 3,2 7,3 67,7 3,7 4,8 0,2 - - 9,5 13,3 -
Más País 2,4 0,9 - 0,2 18,2 - 1,7 - - - - -
PACMA 0,6 0,3 0,1 0,2 0,9 - 0,7 69,2 - - - -
Otros partidos 0,5 0,2 0,1 - 0,3 - 0,7 - 77,8 - - -
En blanco 1,0 0,9 0,3 - 0,6 - - - - 71,4 - -
Voto nulo 0,6 0,1 0,3 0,4 0,6 - 0,2 7,7 - - 80,0 -
No recuerda 3,3 1,0 1,1 2,8 3,2 1,0 1,7 7,7 11,1 - - -
N.C. 5,9 0,2 0,4 - 0,3 - 0,2 - - - - -
(N) (3.713) (877) (736) (458) (347) (209) (419) (13) (9) (21) (15) (3)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE 36,9 12,5 17,2 4,9
PP 10,8 12,5 14,1 1,0
VOX 11,5 12,5 9,7 1,5
Unidas Podemos 8,9 25,0 7,0 1,9
Ciudadanos 12,7 31,2 9,7 1,0
Más País 1,3 - 2,6 0,5
PACMA 0,6 - 0,9 -
Otros partidos 1,9 6,2 0,4 -
En blanco 3,8 - 2,2 -
Voto nulo - - 0,9 -
No recuerda 5,7 - 26,0 1,5
N.C. 5,7 - 9,3 87,9
(N) (157) (16) (227) (206)
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Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE 2019.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
PSOE 26,2 83,2 2,4 7,3 30,6 0,5 12,2 - - 8,7 - -
PP 16,8 1,2 72,1 14,1 0,3 4,2 0,5 6,2 - - - 1,8
VOX 8,9 - 13,5 5,2 - 88,2 0,9 6,2 - 4,3 - 1,8
Unidas Podemos 13,9 5,6 - 0,6 39,0 - 79,2 - 9,1 4,3 5,9 1,8
Ciudadanos 11,4 3,1 7,1 64,3 3,6 4,7 0,2 - - 8,7 11,8 -
Más País 2,1 0,9 - 0,2 17,5 - 1,6 - - - - -
PACMA 0,6 0,3 0,1 0,2 0,8 - 0,7 56,2 - - - -
Otros partidos 0,5 0,2 0,1 - 0,3 - 0,7 - 63,6 - - -
En blanco 0,9 0,9 0,3 - 0,6 - - - - 65,2 - -
Nulo 0,6 0,1 0,3 0,4 0,6 - 0,2 6,2 - - 70,6 -
No tenía edad 1,0 - - - - - - - - - - 76,8
No votó 7,4 2,6 1,7 4,6 3,3 1,4 1,6 18,8 18,2 8,7 11,8 3,6
No tenía derecho a voto 0,4 - - 0,2 - - - - - - - 10,7
No recuerda 4,0 1,5 2,0 2,9 3,1 0,9 1,9 6,2 9,1 - - 3,6
N.C. 5,4 0,2 0,4 - 0,3 - 0,2 - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE 16,7 6,7 14,6 4,7
PP 4,9 6,7 12,0 0,9
VOX 5,2 6,7 8,2 1,4
Unidas Podemos 4,0 13,3 6,0 1,9
Ciudadanos 5,8 16,7 8,2 0,9
Más País 0,6 - 2,2 0,5
PACMA 0,3 - 0,7 -
Otros partidos 0,9 3,3 0,4 -
En blanco 1,7 - 1,9 -
Nulo - - 0,7 -
No tenía edad - - - -
No votó 52,4 13,3 8,6 1,9
No tenía derecho a voto - 33,3 - -
No recuerda 4,6 - 28,5 2,3
N.C. 2,9 - 7,9 85,6
(N) (347) (30) (267) (215)
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Pregunta C2
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Utilizando una escala de 1 a 10
en la que 1 significa 'izquierda' y 10 'derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
1 Izquierda 12,1 19,8 0,3 0,2 20,3 - 38,6 12,5 36,4 13,0 5,9 12,5
2 5,4 6,5 - 0,4 15,9 0,5 19,0 - - - - 8,9
3 12,7 22,6 0,1 1,9 29,5 0,5 25,1 - 18,2 4,3 11,8 12,5
4 10,4 22,0 0,4 5,0 19,5 0,9 10,1 - - - 17,6 17,9
5 19,6 18,7 10,6 39,4 11,4 13,2 4,2 50,0 27,3 60,9 52,9 19,6
6 9,0 3,3 14,3 26,8 1,7 6,1 0,7 6,2 9,1 8,7 - 7,1
7 9,3 2,4 21,6 15,4 0,6 17,5 1,2 - - 4,3 - 5,4
8 7,9 0,8 24,5 6,0 0,6 23,6 0,2 6,2 - - - 8,9
9 1,6 0,1 5,0 0,8 - 7,1 - 6,2 - - - 1,8
10 Derecha 6,6 0,9 20,0 2,5 - 26,9 0,2 6,2 - - - 3,6
N.S. 2,9 2,2 2,2 0,6 0,6 2,8 0,5 12,5 9,1 4,3 - 1,8
N.C. 2,5 0,8 1,1 1,0 - 0,9 0,2 - - 4,3 11,8 -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 4,9 3,4 7,6 5,8 3,0 7,8 2,3 5,4 3,1 4,5 4,3 4,5
Desviación típica 2,5 1,8 1,7 1,3 1,4 1,8 1,4 2,5 2,0 1,6 1,2 2,4
(N) (3.900) (879) (731) (474) (357) (204) (424) (14) (10) (21) (15) (55)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

1 Izquierda 9,2 10,0 6,7 3,7
2 2,6 - 2,6 1,4
3 8,4 6,7 10,5 10,7
4 7,5 - 12,0 7,4
5 27,1 33,3 25,1 30,2
6 9,5 6,7 9,0 7,4
7 8,6 16,7 9,4 7,4
8 5,8 13,3 4,9 4,2
9 0,6 3,3 1,5 0,5
10 Derecha 4,0 6,7 5,6 3,7
N.S. 9,5 3,3 8,2 4,2
N.C. 7,2 - 4,5 19,1
(N) (347) (30) (267) (215)
Media 5,0 5,8 5,1 5,1
Desviación típica 2,2 2,4 2,2 2,0
(N) (289) (29) (233) (165)
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Pregunta C3
Y,  utilizando esa  misma escala,  por  favor,  dígame dónde colocaría  Ud.  a  cada  uno  de  los  siguientes  partidos  o
formaciones políticas.

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
PSOE
1 Izquierda 12,5 11,7 22,5 7,9 3,1 27,8 4,4 12,5 9,1 13,0 5,9 7,1
2 6,5 4,9 11,2 8,7 1,1 15,1 1,2 - 27,3 8,7 - 3,6
3 19,7 20,4 22,0 28,8 13,1 22,2 8,4 18,8 9,1 17,4 29,4 41,1
4 24,2 28,1 20,1 33,4 31,8 16,0 23,0 6,2 9,1 34,8 23,5 25,0
5 19,4 22,1 12,4 13,5 28,1 11,8 32,3 37,5 36,4 21,7 11,8 8,9
6 6,7 4,5 3,3 3,9 14,2 1,4 18,3 6,2 - 4,3 23,5 -
7 2,5 1,8 1,7 0,8 4,7 0,5 6,3 6,2 - - - 3,6
8 1,0 0,6 0,4 0,2 1,7 0,9 2,8 - - - - -
9 0,4 0,1 0,3 - 0,3 0,5 1,4 - - - - -
10 Derecha 0,4 1,1 0,3 - 0,6 0,5 0,5 6,2 - - - -
N.S. 4,8 3,6 4,6 1,5 1,4 2,8 1,4 6,2 9,1 - - 8,9
N.C. 1,9 1,1 1,2 1,2 - 0,5 - - - - 5,9 1,8
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 3,8 3,8 3,1 3,5 4,6 2,9 4,9 4,5 3,4 3,6 4,1 3,4
Desviación típica 1,7 1,6 1,7 1,3 1,4 1,7 1,6 2,3 1,6 1,4 1,5 1,2
(N) (3.848) (863) (712) (469) (354) (205) (421) (15) (10) (23) (16) (50)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE
1 Izquierda 11,8 13,3 12,7 9,8
2 4,9 10,0 6,0 6,5
3 16,1 23,3 21,7 16,3
4 22,2 23,3 17,2 13,0
5 15,0 10,0 20,2 20,9
6 8,1 6,7 3,0 6,5
7 3,2 3,3 2,2 1,9
8 2,3 3,3 0,4 0,9
9 1,4 - 0,4 -
10 Derecha - - - -
N.S. 11,2 6,7 13,1 10,2
N.C. 3,7 - 3,0 14,0
(N) (347) (30) (267) (215)
Media 3,9 3,6 3,6 3,8
Desviación típica 1,9 1,8 1,6 1,7
(N) (295) (28) (224) (163)
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Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
PP
1 Izquierda 0,4 0,6 0,1 - - 0,5 - 6,2 - 4,3 - -
2 0,2 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - 8,7 - -
3 0,4 0,1 0,3 0,6 - 1,9 - - - - - 1,8
4 0,9 0,6 0,5 0,8 0,6 4,2 0,7 - 9,1 - - -
5 4,1 1,7 4,0 3,3 1,1 17,0 1,2 12,5 9,1 17,4 - 3,6
6 11,1 5,7 15,3 19,3 3,6 19,3 3,0 6,2 9,1 17,4 23,5 19,6
7 22,1 16,8 25,0 37,8 22,0 21,7 14,8 12,5 9,1 26,1 17,6 26,8
8 25,5 26,8 26,2 28,6 31,5 20,3 30,7 25,0 18,2 13,0 35,3 23,2
9 11,4 14,9 9,0 4,6 19,5 4,7 19,9 12,5 18,2 - - 7,1
10 Derecha 17,2 26,2 16,3 3,7 20,3 8,5 27,9 18,8 27,3 13,0 17,6 7,1
N.S. 4,8 4,6 2,8 0,6 1,1 1,9 1,6 6,2 - - - 8,9
N.C. 1,9 2,0 0,5 0,6 - - - - - - 5,9 1,8
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 7,8 8,3 7,7 7,2 8,2 6,8 8,5 7,4 7,8 6,3 7,7 7,3
Desviación típica 1,6 1,5 1,5 1,1 1,3 1,7 1,3 2,4 2,1 2,4 1,4 1,4
(N) (3.849) (846) (731) (476) (355) (208) (420) (15) (11) (23) (16) (50)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PP
1 Izquierda 1,4 3,3 0,4 -
2 0,6 - - 0,9
3 0,9 - 0,4 -
4 2,6 - - 0,9
5 7,5 10,0 6,4 4,7
6 15,0 6,7 9,0 13,5
7 21,0 20,0 19,5 20,0
8 15,9 40,0 22,5 14,4
9 6,9 3,3 9,7 9,3
10 Derecha 11,5 10,0 13,5 12,6
N.S. 13,0 6,7 15,7 9,8
N.C. 3,7 - 3,0 14,0
(N) (347) (30) (267) (215)
Media 7,1 7,3 7,7 7,5
Desviación típica 1,9 1,8 1,6 1,7
(N) (289) (28) (217) (164)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
VOX
1 Izquierda 1,0 1,3 0,7 0,4 - - 0,5 6,2 9,1 4,3 - -
2 0,3 0,6 0,1 0,4 - - - - - - - -
3 0,3 - 0,5 0,6 0,3 - 0,2 6,2 - - - -
4 0,7 0,3 1,3 0,6 - - 0,2 - - - 5,9 -
5 2,1 0,8 4,0 1,2 0,3 2,8 0,5 - - 4,3 - -
6 1,8 0,6 4,0 1,9 - 2,4 0,2 - - 4,3 - -
7 3,7 0,7 7,5 3,9 1,7 13,2 0,5 - - 8,7 5,9 3,6
8 8,4 1,9 16,0 14,5 1,4 21,7 1,2 6,2 9,1 17,4 11,8 7,1
9 14,2 7,0 20,6 23,7 10,3 25,0 7,3 18,8 18,2 17,4 5,9 21,4
10 Derecha 60,1 79,9 40,1 51,0 85,0 33,0 88,1 50,0 54,5 43,5 64,7 60,7
N.S. 5,3 5,0 4,4 1,2 1,1 1,9 1,2 12,5 9,1 - - 5,4
N.C. 2,1 2,1 0,8 0,4 - - 0,2 - - - 5,9 1,8
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 9,2 9,6 8,6 9,1 9,8 8,7 9,8 8,5 8,7 8,4 9,1 9,5
Desviación típica 1,6 1,4 1,7 1,4 0,7 1,3 0,9 2,8 2,8 2,2 1,7 0,8
(N) (3.817) (842) (717) (474) (355) (208) (421) (14) (10) (23) (16) (52)
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Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

VOX
1 Izquierda 3,7 3,3 1,1 0,5
2 1,2 - - -
3 - 3,3 0,4 -
4 2,3 - 0,4 -
5 2,9 3,3 4,5 4,7
6 3,5 3,3 3,4 1,4
7 4,9 3,3 1,1 4,2
8 8,6 10,0 6,0 9,8
9 14,1 16,7 10,1 13,5
10 Derecha 40,6 50,0 52,4 40,9
N.S. 14,4 6,7 15,7 10,7
N.C. 3,7 - 4,9 14,4
(N) (347) (30) (267) (215)
Media 8,4 8,6 9,0 9,0
Desviación típica 2,4 2,3 1,8 1,6
(N) (284) (28) (212) (161)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Ciudadanos
1 Izquierda 1,9 0,4 3,8 1,0 - 7,5 0,7 - 18,2 - 5,9 -
2 1,3 0,4 3,6 0,8 - 5,7 - - - - - -
3 3,5 1,4 6,7 2,9 0,3 13,2 0,7 12,5 - 13,0 - -
4 7,9 3,2 14,3 10,8 0,8 23,6 1,2 12,5 9,1 8,7 5,9 14,3
5 26,3 20,0 37,4 46,1 11,1 31,6 9,6 18,8 18,2 39,1 29,4 39,3
6 19,6 23,7 13,9 24,9 28,7 6,6 19,0 12,5 18,2 30,4 23,5 23,2
7 14,2 22,3 3,8 6,6 27,3 2,4 29,0 12,5 9,1 8,7 17,6 7,1
8 8,0 10,6 1,3 1,9 20,3 0,9 19,4 6,2 9,1 - 11,8 8,9
9 2,6 3,4 0,1 - 3,9 0,5 9,6 - - - - -
10 Derecha 2,5 4,1 0,5 0,4 3,1 - 7,5 6,2 - - - -
N.S. 9,6 8,1 11,9 3,7 4,5 7,5 3,3 18,8 18,2 - - 5,4
N.C. 2,5 2,3 2,5 0,8 - 0,5 - - - - 5,9 1,8
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 5,8 6,4 4,7 5,2 6,8 4,1 7,1 5,6 4,8 5,1 5,7 5,5
Desviación típica 1,7 1,5 1,5 1,1 1,2 1,5 1,5 2,0 2,4 1,1 1,7 1,1
(N) (3.628) (812) (647) (460) (343) (195) (413) (13) (9) (23) (16) (52)
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Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Ciudadanos
1 Izquierda 3,7 3,3 1,1 0,9
2 1,2 - 0,7 0,5
3 4,9 - 3,7 1,9
4 9,8 10,0 5,6 6,5
5 21,9 26,7 26,6 25,6
6 17,9 20,0 17,2 12,6
7 8,9 16,7 9,4 10,7
8 4,6 3,3 7,1 5,6
9 3,5 6,7 1,5 1,4
10 Derecha 2,3 6,7 1,9 1,4
N.S. 17,6 6,7 21,3 18,1
N.C. 3,7 - 3,7 14,9
(N) (347) (30) (267) (215)
Media 5,5 6,1 5,7 5,7
Desviación típica 1,9 2,0 1,6 1,6
(N) (273) (28) (200) (144)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Unidas Podemos
1 Izquierda 54,5 41,7 79,6 73,9 41,2 83,0 34,2 37,5 81,8 56,5 35,3 53,6
2 18,8 25,2 9,0 16,8 31,2 7,5 28,1 12,5 - 13,0 11,8 21,4
3 9,9 13,7 2,4 4,4 16,7 4,2 23,7 12,5 18,2 13,0 35,3 10,7
4 4,6 5,1 2,1 2,3 6,7 0,9 7,3 12,5 - 13,0 5,9 3,6
5 2,7 4,2 0,9 0,2 1,7 - 3,5 12,5 - 4,3 5,9 1,8
6 0,5 0,9 - 0,2 0,3 - 0,5 - - - - -
7 0,3 0,4 0,1 - 0,3 0,5 0,5 - - - - -
8 0,3 0,3 0,1 - 0,3 - - - - - - -
9 0,1 - - 0,2 - - - - - - - -
10 Derecha 0,2 0,7 0,1 0,2 - - 0,5 - - - - -
N.S. 5,9 6,4 4,0 1,0 1,7 3,3 1,9 12,5 - - - 7,1
N.C. 2,2 1,4 1,6 0,8 - 0,5 - - - - 5,9 1,8
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 1,8 2,1 1,3 1,4 2,0 1,2 2,2 2,4 1,4 2,0 2,3 1,7
Desviación típica 1,3 1,4 0,8 0,9 1,1 0,7 1,3 1,6 0,8 1,3 1,2 1,0
(N) (3.790) (835) (714) (473) (353) (204) (419) (14) (11) (23) (16) (51)
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Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Unidas Podemos
1 Izquierda 39,8 60,0 50,2 40,9
2 17,3 16,7 15,4 12,1
3 7,5 6,7 6,7 5,6
4 6,1 3,3 4,5 7,4
5 4,9 6,7 3,4 5,6
6 1,7 - 0,4 0,5
7 0,3 - - 0,5
8 1,2 - - 0,9
9 0,6 - - 0,5
10 Derecha - - - -
N.S. 16,1 6,7 15,7 11,6
N.C. 4,6 - 3,7 14,4
(N) (347) (30) (267) (215)
Media 2,2 1,7 1,7 2,1
Desviación típica 1,7 1,2 1,1 1,7
(N) (275) (28) (215) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Más Madrid
1 Izquierda 26,6 12,4 54,1 32,8 10,3 65,6 13,6 - 18,2 34,8 17,6 23,2
2 20,3 22,2 17,1 27,6 24,5 9,4 23,0 12,5 18,2 - 11,8 26,8
3 21,5 30,7 11,1 21,2 36,8 12,7 25,1 31,2 27,3 30,4 23,5 10,7
4 12,5 14,8 4,2 9,8 20,9 4,7 22,0 12,5 9,1 17,4 5,9 10,7
5 6,0 6,7 3,7 3,1 4,7 2,4 10,1 12,5 - 13,0 11,8 5,4
6 1,5 2,1 0,9 0,8 0,8 0,5 2,8 - 9,1 - - 3,6
7 0,5 0,8 0,1 0,6 0,3 - 0,2 6,2 - - - -
8 0,3 0,7 - - - - 0,5 - - - - -
9 0,1 0,2 - 0,2 - - 0,2 - - 4,3 - -
10 Derecha 0,2 0,1 0,3 - - - - 6,2 - - - -
N.S. 8,4 7,8 7,0 3,5 1,7 4,2 2,6 18,8 18,2 - 23,5 16,1
N.C. 2,0 1,5 1,5 0,4 - 0,5 - - - - 5,9 3,6
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
Media 2,6 3,0 1,8 2,3 2,9 1,6 3,1 4,2 2,8 3,0 2,8 2,5
Desviación típica 1,5 1,4 1,3 1,3 1,1 1,1 1,4 2,2 1,6 2,0 1,4 1,4
(N) (3.692) (821) (692) (463) (353) (202) (416) (13) (9) (23) (12) (45)
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Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Más Madrid
1 Izquierda 15,6 26,7 23,6 16,3
2 18,2 23,3 17,6 13,5
3 16,7 6,7 13,5 16,3
4 12,1 13,3 14,6 11,6
5 6,9 16,7 6,4 9,8
6 1,2 - 1,1 2,8
7 0,6 - 1,1 -
8 1,2 - - 0,5
9 - - - -
10 Derecha 0,9 3,3 0,7 -
N.S. 23,1 10,0 18,0 14,9
N.C. 3,7 - 3,4 14,4
(N) (347) (30) (267) (215)
Media 2,9 2,9 2,7 2,9
Desviación típica 1,7 2,1 1,6 1,5
(N) (254) (27) (210) (152)
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Pregunta C4
¿Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que por lo general suelen votar por el mismo partido o,
según lo que más les convenza en ese momento, votan por un partido u otro, o no votan?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Votan siempre por el mismo
partido

14,7 25,8 23,5 2,5 5,3 10,4 14,1 12,5 45,5 - - -

Por lo general suelen votar
por el mismo partido

22,3 30,6 27,4 9,1 24,8 14,2 30,4 18,8 18,2 - - 5,4

Según lo que más les
convenza en ese momento,
votan por un partido u otro,
o no votan

59,7 43,2 48,4 88,2 69,6 74,5 55,3 62,5 27,3 82,6 70,6 46,4

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

0,3 0,1 - - - - - - 9,1 17,4 29,4 -

(NO LEER) No suelen votar 1,7 - - 0,2 0,3 0,5 - 6,2 - - - -
(NO LEER) Es la primera
vez que votan

0,7 - - - - - - - - - - 46,4

No recuerda/N.S. 0,1 - 0,1 - - - - - - - - 1,8
N.C. 0,5 0,3 0,5 - - 0,5 0,2 - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Votan siempre por el mismo
partido

9,2 3,3 7,9 10,2

Por lo general suelen votar
por el mismo partido

12,1 23,3 18,7 17,2

Según lo que más les
convenza en ese momento,
votan por un partido u otro,
o no votan

58,8 63,3 71,9 69,3

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

0,3 - - -

(NO LEER) No suelen votar 18,4 - 0,4 0,5
(NO LEER) Es la primera
vez que votan

- 10,0 - -

No recuerda/N.S. 0,3 - 0,4 0,5
N.C. 0,9 - 0,7 2,3
(N) (347) (30) (267) (215)
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Pregunta C5
¿Cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Antes del inicio de la
campaña electoral

48,6 50,6 63,5 45,4 42,6 65,6 53,2 31,2 45,5 47,8 35,3 41,1

Al comienzo de la campaña
electoral

10,7 10,8 9,5 12,4 15,9 8,0 10,3 18,8 9,1 - 11,8 10,7

Durante la última semana
de campaña, unos días
antes de las elecciones

25,6 27,2 18,8 29,3 30,1 16,5 26,0 25,0 27,3 34,8 23,5 30,4

Durante la jornada de
reflexión, el día anterior a la
votación

4,8 4,0 2,8 5,8 3,9 3,8 5,2 - - 4,3 5,9 10,7

El mismo día de las
elecciones

6,1 5,2 4,2 4,4 6,1 3,8 3,5 18,8 9,1 8,7 23,5 5,4

(NO LEER) No suele votar 1,3 - - - - - 0,2 - - - - -
N.S. 2,3 2,0 0,9 2,1 1,4 1,4 1,2 6,2 9,1 - - -
N.C. 0,5 0,3 0,3 0,6 - 0,9 0,5 - - 4,3 - 1,8
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Antes del inicio de la
campaña electoral

34,6 33,3 31,5 30,7

Al comienzo de la campaña
electoral

8,6 16,7 9,0 10,7

Durante la última semana
de campaña, unos días
antes de las elecciones

25,9 30,0 27,7 29,8

Durante la jornada de
reflexión, el día anterior a la
votación

3,7 10,0 8,6 10,2

El mismo día de las
elecciones

8,9 - 15,0 11,2

(NO LEER) No suele votar 14,7 3,3 0,4 -
N.S. 3,2 6,7 7,1 5,6
N.C. 0,3 - 0,7 1,9
(N) (347) (30) (267) (215)
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Pregunta C6aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Sin estudios 2,1 2,9 3,2 0,8 0,6 - 0,5 - 9,1 - - -
Primaria 6,2 8,6 7,0 1,9 1,9 3,3 3,7 - 45,5 - 5,9 -
Secundaria 1ª etapa 12,2 14,2 11,6 7,7 4,2 12,3 10,8 18,8 9,1 8,7 17,6 26,8
Secundaria 2ª etapa 15,3 15,6 16,1 12,9 10,0 20,3 15,9 18,8 - 17,4 17,6 55,4
F.P. 15,5 15,9 14,0 13,1 18,7 15,1 15,5 31,2 9,1 26,1 29,4 8,9
Superiores 48,3 42,6 47,5 63,7 64,3 49,1 53,6 31,2 27,3 47,8 29,4 8,9
Otros 0,2 0,1 - - 0,3 - - - - - - -
N.C. 0,2 0,1 0,5 - - - - - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Sin estudios 2,9 - 5,2 2,3
Primaria 7,8 6,7 10,5 10,2
Secundaria 1ª etapa 17,3 6,7 18,0 13,5
Secundaria 2ª etapa 17,6 13,3 10,5 11,2
F.P. 16,1 13,3 16,1 17,2
Superiores 38,3 60,0 38,6 42,3
Otros - - 0,4 1,9
N.C. - - 0,7 1,4
(N) (347) (30) (267) (215)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN (1, 2 o 3
en C7)

(N=2.455)

Pregunta C7a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Nunca 31,5 40,7 19,6 31,1 53,5 28,8 43,2 75,0 42,9 36,4 60,0 9,5
Casi nunca 20,5 21,4 19,6 22,3 19,2 12,9 33,0 12,5 28,6 18,2 20,0 19,0
Varias veces al año 20,5 18,7 24,5 26,2 13,1 22,1 9,1 12,5 14,3 18,2 10,0 28,6
Dos o tres veces al mes 6,8 5,1 8,1 5,8 5,1 9,2 5,7 - 14,3 - - 19,0
Todos los domingos y
festivos

15,8 11,9 22,3 13,9 8,1 19,6 3,4 - - 18,2 10,0 9,5

Varias veces a la semana 3,8 1,2 5,2 0,3 1,0 5,5 4,5 - - 9,1 - 14,3
N.C. 0,9 1,2 0,8 0,3 - 1,8 1,1 - - - - -
(N) (2.455) (514) (658) (309) (99) (163) (88) (8) (7) (11) (10) (21)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Nunca 33,2 36,8 36,0 24,5
Casi nunca 21,1 10,5 21,3 19,0
Varias veces al año 17,9 5,3 15,2 20,4
Dos o tres veces al mes 6,7 21,1 6,2 7,5
Todos los domingos y
festivos

12,6 10,5 18,0 19,0

Varias veces a la semana 7,6 15,8 3,4 6,1
N.C. 0,9 - - 3,4
(N) (223) (19) (178) (147)

Pregunta C7aa
RELIGIOSIDAD.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Católico/a practicante 18,2 10,5 39,6 14,3 4,5 31,1 2,3 - 27,3 17,4 - 16,1
Católico/a no practicante 38,5 44,3 46,7 47,1 21,2 43,4 15,9 43,8 27,3 26,1 47,1 16,1
Creyente de otra religión 2,9 2,0 0,8 2,7 1,9 2,4 2,3 6,2 9,1 4,3 11,8 5,4
Agnóstico/a, indiferente,
ateo/a

38,7 42,4 11,1 35,5 71,3 22,6 78,7 50,0 36,4 52,2 41,2 57,1

N.C. 1,7 0,9 1,9 0,4 1,1 0,5 0,7 - - - - 5,4
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Católico/a practicante 14,4 23,3 23,6 27,9
Católico/a no practicante 40,1 33,3 40,8 36,3
Creyente de otra religión 9,8 6,7 2,2 4,2
Agnóstico/a, indiferente,
ateo/a

33,1 36,7 29,6 23,7

N.C. 2,6 - 3,7 7,9
(N) (347) (30) (267) (215)
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Pregunta C8
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Casado/a 52,5 58,6 60,7 60,2 42,1 56,1 43,3 43,8 45,5 69,6 35,3 -
Soltero/a 32,2 25,8 19,4 27,2 49,3 30,2 45,7 50,0 27,3 26,1 58,8 100,0
Viudo/a 6,4 7,4 10,7 2,7 1,7 4,2 2,6 6,2 27,3 - - -
Separado/a 2,6 1,4 2,2 2,9 2,5 2,8 2,8 - - 4,3 - -
Divorciado/a 6,0 6,6 6,5 7,1 4,5 6,6 5,6 - - - 5,9 -
N.C. 0,3 0,1 0,4 - - - - - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Casado/a 38,6 43,3 49,8 54,0
Soltero/a 43,5 50,0 29,2 25,1
Viudo/a 5,5 - 10,9 11,2
Separado/a 4,6 6,7 4,1 2,8
Divorciado/a 7,8 - 5,6 3,7
N.C. - - 0,4 3,3
(N) (347) (30) (267) (215)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C9)
(N=2.328)

Pregunta C11
¿Ud. trabaja como…?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Asalariado/a fijo/a (a
sueldo, comisión, jornal,
etc. con carácter fijo)

78,0 79,4 75,7 82,7 78,0 75,9 75,7 84,6 50,0 76,5 90,9 25,0

Asalariado/a eventual o
interino/a (a sueldo,
comisión, jornal, etc. con
carácter temporal o interino)

10,3 10,4 7,7 5,9 12,6 6,8 12,9 7,7 25,0 11,8 9,1 75,0

Empresario/a o profesional
con asalariados/as

3,2 3,1 5,7 3,1 1,6 5,3 1,8 - 25,0 - - -

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

7,8 6,6 10,4 7,6 6,9 11,3 9,3 7,7 - 11,8 - -

Ayuda familiar (sin
remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de
un familiar)

- - - - - - - - - - - -

Miembro de una
cooperativa

0,1 - - - - - 0,4 - - - - -

Otra situación 0,2 - 0,3 0,3 0,8 0,8 - - - - - -
N.C. 0,4 0,4 0,3 0,3 - - - - - - - -
(N) (2.328) (452) (366) (353) (246) (133) (280) (13) (4) (17) (11) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Asalariado/a fijo/a (a
sueldo, comisión, jornal,
etc. con carácter fijo)

77,3 68,2 75,4 79,6

Asalariado/a eventual o
interino/a (a sueldo,
comisión, jornal, etc. con
carácter temporal o interino)

11,6 27,3 17,5 8,7

Empresario/a o profesional
con asalariados/as

3,5 4,5 1,6 1,0

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

5,6 - 5,6 7,8

Ayuda familiar (sin
remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de
un familiar)

- - - -

Miembro de una
cooperativa

0,5 - - -

Otra situación - - - -
N.C. 1,5 - - 2,9
(N) (198) (22) (126) (103)
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Pregunta C11aa
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Directores/as y gerentes 5,7 3,4 8,1 9,3 5,0 9,4 4,7 6,2 9,1 - 5,9 -
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

10,7 9,4 9,3 16,0 16,7 9,9 11,7 6,2 18,2 17,4 5,9 -

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

18,4 17,3 13,5 24,3 26,2 19,8 23,9 12,5 - 26,1 23,5 1,8

Personal de apoyo
administrativo

7,4 6,7 6,7 10,0 9,7 4,2 9,8 12,5 - 8,7 17,6 -

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

6,2 6,2 4,6 6,0 6,4 6,1 7,0 12,5 - 8,7 - 1,8

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

0,4 0,4 0,1 0,2 - 0,9 0,2 6,2 - - - -

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

2,2 1,7 1,9 1,9 1,9 4,2 3,0 6,2 9,1 - 11,8 -

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

0,8 1,0 - 1,0 0,6 1,4 1,4 - - 8,7 - -

Ocupaciones elementales 2,5 3,0 2,1 1,5 1,1 2,8 1,9 12,5 - 4,3 - 3,6
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,8 0,1 1,3 1,2 0,3 2,8 - 6,2 - - - -

Otra/o ocupación 0,9 0,7 0,7 1,0 0,6 0,9 1,9 - - - - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

23,9 31,8 34,3 11,4 11,1 22,2 16,4 - 36,4 21,7 5,9 -

Estudiante 4,4 2,3 2,0 2,9 6,7 3,8 5,4 - - - 5,9 87,5
Trabajo doméstico no
remunerado

3,5 4,2 6,0 2,3 0,8 2,4 1,2 - 27,3 - 5,9 -

Otra situación inactiva 3,2 4,2 3,6 1,7 2,5 1,4 1,9 - - - - 1,8
Parados/as 8,3 7,6 5,8 8,5 10,3 7,5 9,6 18,8 - 4,3 17,6 3,6
N.C. 0,5 - 0,1 0,8 - - - - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)
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Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Directores/as y gerentes 4,6 13,3 3,4 3,3
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

8,4 3,3 7,1 9,8

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

14,1 26,7 15,7 15,8

Personal de apoyo
administrativo

5,8 3,3 7,9 5,1

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

10,1 6,7 6,0 5,6

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

1,4 - 0,7 -

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

3,7 - 1,5 1,4

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,2 - - 0,5

Ocupaciones elementales 4,9 3,3 3,4 1,4
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,9 6,7 0,7 0,5

Otra/o ocupación 1,4 10,0 0,4 0,9
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

18,2 10,0 30,3 32,6

Estudiante 4,3 6,7 3,0 1,4
Trabajo doméstico no
remunerado

2,9 - 6,7 3,3

Otra situación inactiva 3,2 - 6,0 5,6
Parados/as 14,4 6,7 6,7 7,9
N.C. 0,6 3,3 0,4 5,1
(N) (347) (30) (267) (215)

Pregunta C12
¿Podría decirme dónde nació Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
En la Comunidad de Madrid 57,8 53,8 52,6 59,8 70,8 64,6 67,4 68,8 45,5 78,3 94,1 85,7
En otra comunidad
autónoma

33,7 36,5 40,5 32,2 25,9 33,0 25,3 25,0 54,5 21,7 5,9 7,1

En otro país 8,4 9,7 6,7 7,9 3,3 2,4 7,3 6,2 - - - 7,1
N.C. 0,1 - 0,1 0,2 - - - - - - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

En la Comunidad de Madrid 48,4 20,0 56,9 49,8
En otra comunidad
autónoma

30,8 40,0 39,0 38,6

En otro país 20,5 40,0 4,1 10,7
N.C. 0,3 - - 0,9
(N) (347) (30) (267) (215)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO EN UNA COMUNIDAD AUTÓNOMA DISTINTA A LA DE LA COMUNIDAD DE MADRID
(2 en C12)
(N=1.389)

Pregunta C12a
¿En cuál?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Andalucía 16,5 17,8 10,8 17,4 12,9 15,7 24,1 - - - - -
Aragón 2,6 1,5 0,7 3,2 5,4 2,9 0,9 - - - - -
Asturias (Principado de) 3,6 1,5 4,9 4,5 6,5 5,7 0,9 - - - - -
Balears (Illes) 0,3 - 0,3 0,6 1,1 - - - - - - -
Canarias 0,9 0,9 0,3 0,6 1,1 2,9 - - - - - 25,0
Cantabria 2,3 1,5 2,9 3,2 3,2 4,3 0,9 - - - - -
Castilla-La Mancha 20,7 21,1 23,5 18,1 19,4 15,7 18,5 25,0 33,3 20,0 100,0 25,0
Castilla y León 22,7 28,7 23,5 19,4 20,4 17,1 20,4 25,0 50,0 80,0 - -
Cataluña 3,0 1,5 2,9 6,5 4,3 1,4 4,6 - - - - -
Comunitat Valenciana 3,1 2,7 4,2 2,6 4,3 5,7 2,8 - - - - 25,0
Extremadura 9,7 9,7 11,8 9,0 9,7 2,9 9,3 - 16,7 - - -
Galicia 6,1 5,4 7,5 7,1 3,2 11,4 6,5 - - - - -
Murcia (Región de) 1,6 1,2 0,7 0,6 - 5,7 3,7 - - - - 25,0
Navarra (Comunidad Foral
de)

0,6 0,9 0,3 0,6 1,1 2,9 0,9 - - - - -

País Vasco 4,3 3,3 4,2 5,2 6,5 2,9 5,6 50,0 - - - -
Rioja (La) 0,4 0,3 0,3 - - - - - - - - -
Ceuta (Ciudad autónoma
de)

0,3 0,3 0,3 0,6 1,1 - - - - - - -

Melilla (Ciudad autónoma
de)

0,6 0,9 0,3 - - 1,4 0,9 - - - - -

N.C. 0,6 0,6 0,3 0,6 - 1,4 - - - - - -
(N) (1.389) (331) (306) (155) (93) (70) (108) (4) (6) (5) (1) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Andalucía 21,5 8,3 22,1 16,9
Aragón 5,6 8,3 5,8 3,6
Asturias (Principado de) 4,7 8,3 2,9 3,6
Balears (Illes) - 8,3 - -
Canarias 1,9 8,3 - -
Cantabria 3,7 - 1,9 -
Castilla-La Mancha 17,8 16,7 25,0 19,3
Castilla y León 17,8 - 21,2 19,3
Cataluña 0,9 16,7 2,9 2,4
Comunitat Valenciana 1,9 - 1,9 1,2
Extremadura 8,4 8,3 6,7 16,9
Galicia 7,5 8,3 2,9 3,6
Murcia (Región de) 0,9 8,3 2,9 1,2
Navarra (Comunidad Foral
de)

- - - -

País Vasco 4,7 - 1,9 6,0
Rioja (La) 0,9 - - 2,4
Ceuta (Ciudad autónoma
de)

- - - -

Melilla (Ciudad autónoma
de)

0,9 - 1,0 1,2

N.C. 0,9 - 1,0 2,4
(N) (107) (12) (104) (83)
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Pregunta C13a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones autonómicas de la Comunidad de Madrid de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Más
Madrid VOX Unidas

Podemos PACMA Otros
partidos En blanco Nulo No tenía

edad
Clase alta y media alta 7,0 5,1 9,3 12,7 8,6 8,0 4,4 6,2 - 8,7 - 8,9
Clase media-media 55,6 54,4 67,2 66,0 54,3 58,0 41,9 50,0 36,4 60,9 52,9 46,4
Clase media-baja 14,2 17,9 9,1 10,2 14,2 14,2 15,2 12,5 18,2 13,0 23,5 17,9
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

11,8 12,7 5,3 5,4 15,9 7,1 26,5 6,2 9,1 4,3 11,8 12,5

Clase baja/pobre 5,5 5,6 2,6 2,9 5,3 4,2 9,1 6,2 18,2 13,0 5,9 1,8
Otras 2,5 1,9 2,9 1,7 0,3 5,2 0,7 12,5 - - 5,9 5,4
N.S. 2,6 1,8 2,6 1,2 0,6 3,3 1,9 6,2 9,1 - - 7,1
N.C. 0,8 0,7 0,9 - 0,8 - 0,2 - 9,1 - - -
(N) (4.124) (906) (756) (482) (359) (212) (427) (16) (11) (23) (17) (56)

Recuerdo de voto en las elecciones
autonómicas de la Comunidad de Madrid de

2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Clase alta y media alta 4,6 3,3 4,1 4,7
Clase media-media 45,0 66,7 50,2 48,8
Clase media-baja 16,4 6,7 16,5 15,8
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

14,4 10,0 11,6 12,1

Clase baja/pobre 8,9 6,7 6,7 7,4
Otras 4,3 3,3 4,5 3,3
N.S. 4,6 3,3 5,6 5,1
N.C. 1,7 - 0,7 2,8
(N) (347) (30) (267) (215)
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RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES 

GENERALES DE 2019 



Pregunta A0a
Sexo:

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Hombre 47,0 41,6 42,7 61,5 53,5 49,5 60,2 34,8 42,1 52,6 43,5 62,8
Mujer 53,0 58,4 57,3 38,5 46,5 50,5 39,8 65,2 57,9 47,4 56,5 37,2
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Hombre 50,5 41,2 29,7 41,9
Mujer 49,5 58,8 70,3 58,1
(N) (305) (17) (165) (222)

Pregunta A0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

De 18 a 24 años 5,8 3,7 2,9 4,9 7,3 3,6 5,7 8,7 - 7,9 - 100,0
De 25 a 34 años 12,2 9,0 6,8 10,4 20,4 13,6 19,3 13,0 - 10,5 43,5 -
De 35 a 44 años 19,2 17,3 12,4 23,5 25,8 23,9 31,8 30,4 31,6 18,4 4,3 -
De 45 a 54 años 20,7 19,4 21,9 25,1 17,9 29,2 18,2 21,7 10,5 26,3 30,4 -
De 55 a 64 años 16,9 19,1 16,9 17,2 14,1 18,3 13,6 4,3 10,5 13,2 17,4 -
65 y más años 25,3 31,5 39,1 18,9 14,5 11,3 11,4 21,7 47,4 23,7 4,3 -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

De 18 a 24 años 7,2 35,3 9,1 2,7
De 25 a 34 años 20,7 23,5 15,2 5,9
De 35 a 44 años 21,3 23,5 14,5 14,0
De 45 a 54 años 17,7 17,6 15,8 17,1
De 55 a 64 años 16,7 - 9,1 23,0
65 y más años 16,4 - 36,4 37,4
(N) (305) (17) (165) (222)
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Pregunta 1
Para comenzar, ¿diría Ud. que, en líneas generales, la política le interesa: mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Mucho 20,2 20,4 17,2 25,7 34,8 18,3 29,5 8,7 21,1 10,5 4,3 14,0
Bastante 40,0 39,6 46,3 41,5 46,7 41,8 50,0 30,4 31,6 34,2 17,4 53,5
Poco 27,0 28,3 26,0 24,0 14,6 31,6 17,0 21,7 10,5 31,6 30,4 30,2
Nada 11,9 10,9 9,3 8,2 3,7 7,7 3,4 39,1 36,8 23,7 47,8 2,3
N.C. 0,8 0,7 1,2 0,5 0,2 0,6 - - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mucho 7,9 29,4 7,3 12,6
Bastante 23,9 17,6 23,0 34,2
Poco 36,1 41,2 38,2 33,3
Nada 30,5 11,8 29,1 18,0
N.C. 1,6 - 2,4 1,8
(N) (305) (17) (165) (222)

Pregunta 2
Refiriéndonos ahora a la situación general de la Comunidad de Madrid, ¿cómo la calificaría Ud. en estos momentos: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Muy buena 6,6 0,6 17,5 22,7 0,3 6,4 - - 5,3 2,6 - 4,7
Buena 21,5 5,6 46,9 45,6 2,3 35,0 3,4 13,0 5,3 15,8 17,4 20,9
Regular 28,2 29,9 23,0 21,0 18,1 37,5 25,0 17,4 10,5 34,2 21,7 46,5
Mala 21,0 31,9 7,4 5,5 30,0 13,4 34,1 30,4 26,3 26,3 34,8 23,3
Muy mala 21,6 31,5 4,6 4,1 49,3 7,2 37,5 34,8 47,4 21,1 21,7 4,7
N.S. 0,8 0,4 0,1 0,8 - 0,4 - - - - 4,3 -
N.C. 0,3 0,1 0,4 0,3 - - - 4,3 5,3 - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Muy buena 2,0 - 4,2 5,4
Buena 19,3 29,4 17,0 18,9
Regular 40,0 35,3 34,5 33,3
Mala 17,0 29,4 27,3 19,8
Muy mala 18,0 - 14,5 18,5
N.S. 3,3 5,9 2,4 2,3
N.C. 0,3 - - 1,8
(N) (305) (17) (165) (222)
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Pregunta 3
¿Cree Ud. que la situación general de la Comunidad de Madrid es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor
que hace dos años?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Mucho mejor 4,0 0,5 10,7 12,6 - 4,1 1,1 - - 2,6 - 7,0
Mejor 15,0 3,7 30,7 36,9 1,6 23,2 1,1 13,0 10,5 5,3 4,3 14,0
Igual 23,5 20,9 25,6 19,1 17,6 31,6 15,9 34,8 21,1 23,7 26,1 27,9
Peor 41,8 55,6 25,6 24,9 51,6 33,5 58,0 30,4 31,6 55,3 60,9 44,2
Mucho peor 12,4 17,6 3,0 4,4 28,4 4,7 23,9 8,7 36,8 7,9 8,7 4,7
N.S. 2,9 1,7 3,9 2,2 0,9 2,3 - 8,7 - 2,6 - 2,3
N.C. 0,3 0,1 0,4 - - 0,6 - 4,3 - 2,6 - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mucho mejor 2,3 - 1,2 2,7
Mejor 12,5 23,5 14,5 14,9
Igual 25,9 17,6 27,9 30,6
Peor 43,6 58,8 37,6 36,0
Mucho peor 7,9 - 9,7 10,8
N.S. 7,5 - 9,1 3,6
N.C. 0,3 - - 1,4
(N) (305) (17) (165) (222)

Pregunta 4
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión en su conjunto que ha realizado en los últimos dos años el
Gobierno de la Comunidad de Madrid: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Muy buena 10,7 0,8 29,7 35,2 0,2 12,2 - - 5,3 2,6 - 9,3
Buena 26,3 7,5 53,4 49,7 2,6 47,1 4,5 21,7 10,5 21,1 21,7 34,9
Regular 21,5 25,1 12,2 8,7 11,0 28,6 15,9 34,8 15,8 34,2 34,8 39,5
Mala 18,0 30,2 3,2 4,4 27,2 9,6 27,3 13,0 10,5 26,3 30,4 9,3
Muy mala 22,0 35,1 1,0 1,9 58,9 2,1 52,3 30,4 47,4 13,2 13,0 7,0
N.S. 1,3 1,2 0,4 - 0,2 0,4 - - 5,3 - - -
N.C. 0,2 0,1 0,1 - - - - - 5,3 2,6 - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Muy buena 4,3 5,9 6,7 5,0
Buena 25,6 29,4 18,2 28,4
Regular 35,1 52,9 36,4 28,4
Mala 15,7 5,9 19,4 21,2
Muy mala 14,8 - 12,1 12,2
N.S. 4,6 5,9 7,3 3,6
N.C. - - - 1,4
(N) (305) (17) (165) (222)

CIS
Estudio nº3317. PREELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2021. COMUNIDAD DE
MADRID

Marzo 2021

Pág 68



Pregunta 5
Y en concreto, ¿cómo le parece la gestión sobre la pandemia que ha realizado y está realizando el actual Gobierno de la
Comunidad de Madrid presidido por Isabel Díaz Ayuso?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Muy buena 12,8 1,3 32,7 40,4 0,3 16,6 - 8,7 5,3 - 4,3 7,0
Buena 23,8 7,5 48,8 41,8 2,6 41,8 1,1 21,7 15,8 15,8 17,4 18,6
Regular 18,3 19,9 13,0 10,4 8,2 24,9 15,9 21,7 21,1 36,8 26,1 30,2
Mala 16,5 28,4 3,0 2,7 20,7 11,3 22,7 17,4 10,5 23,7 21,7 27,9
Muy mala 26,9 41,9 1,3 3,6 67,6 4,5 60,2 30,4 47,4 23,7 26,1 16,3
N.S. 1,3 0,9 1,0 1,1 0,2 0,6 - - - - - -
N.C. 0,4 0,1 0,1 - 0,3 0,2 - - - - 4,3 -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Muy buena 4,9 11,8 7,9 9,9
Buena 24,3 23,5 24,2 25,2
Regular 29,5 52,9 26,7 22,1
Mala 16,7 5,9 18,2 16,7
Muy mala 20,0 5,9 17,0 20,3
N.S. 3,6 - 5,5 3,2
N.C. 1,0 - 0,6 2,7
(N) (305) (17) (165) (222)
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Pregunta 6
¿Y cómo calificaría Ud. de 1 a 10, siendo 1 'muy mal' y 10 'muy bien',  la gestión realizada en particular por la presidenta
Isabel Díaz Ayuso al frente del Gobierno de la Comunidad de Madrid durante los últimos dos años?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

1 Muy mal 24,7 41,0 0,9 1,9 60,8 3,4 52,3 30,4 47,4 21,1 17,4 7,0
2 6,7 11,2 0,3 1,4 14,3 1,7 19,3 - - 5,3 - 2,3
3 7,0 11,8 0,3 0,5 11,1 3,8 11,4 13,0 10,5 13,2 8,7 9,3
4 6,8 11,3 0,9 1,4 6,3 7,5 9,1 - 5,3 13,2 8,7 9,3
5 9,7 11,1 5,8 3,3 3,7 12,8 2,3 17,4 10,5 26,3 30,4 23,3
6 7,6 4,9 7,8 4,9 2,4 14,9 5,7 17,4 5,3 10,5 8,7 20,9
7 9,2 3,7 14,3 13,7 0,9 20,5 - 4,3 5,3 5,3 8,7 7,0
8 11,9 2,3 25,9 30,3 0,2 18,6 - 8,7 10,5 2,6 13,0 4,7
9 6,3 0,5 17,1 16,4 0,2 9,4 - 4,3 5,3 - - 14,0
10 Muy bien 9,1 1,4 26,6 26,2 0,2 7,2 - 4,3 - 2,6 4,3 -
N.S. 0,8 0,6 - - - 0,2 - - - - - 2,3
N.C. 0,3 0,2 0,1 - - - - - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 4,9 2,9 8,1 8,1 1,9 6,5 2,1 4,4 3,5 4,0 4,9 5,4
Desviación típica 3,1 2,2 1,7 1,9 1,5 2,1 1,5 2,9 2,9 2,2 2,5 2,2
(N) (4.076) (1.072) (690) (366) (574) (468) (88) (23) (19) (38) (23) (42)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

1 Muy mal 16,4 - 14,5 20,3
2 4,3 5,9 7,3 5,0
3 5,9 - 8,5 7,2
4 8,2 11,8 8,5 6,8
5 17,7 23,5 15,8 13,1
6 11,1 23,5 11,5 9,5
7 13,1 23,5 6,1 12,2
8 10,8 - 12,7 9,9
9 1,6 5,9 4,2 4,1
10 Muy bien 5,2 5,9 6,1 7,2
N.S. 4,3 - 4,8 1,8
N.C. 1,3 - - 3,2
(N) (305) (17) (165) (222)
Media 5,0 5,9 5,0 5,0
Desviación típica 2,6 1,9 2,7 2,9
(N) (288) (17) (157) (211)
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Pregunta 7
Como Ud. sabrá el día 4 de mayo se van a realizar elecciones autonómicas en la Comunidad de Madrid. ¿Con qué interés
está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con estas próximas elecciones autonómicas en la Comunidad de
Madrid?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Mucho interés 25,7 22,8 32,1 37,4 32,6 26,9 33,0 21,7 26,3 10,5 13,0 16,3
Bastante interés 38,3 37,7 44,1 38,8 43,7 42,0 36,4 13,0 15,8 26,3 13,0 48,8
Poco interés 25,1 29,0 19,0 17,2 18,6 23,2 25,0 30,4 26,3 39,5 43,5 27,9
Ningún interés 10,2 10,1 3,8 6,3 4,7 6,8 5,7 30,4 26,3 23,7 30,4 7,0
No lo sabía 0,2 0,1 0,4 - 0,2 0,2 - 4,3 - - - -
N.C. 0,6 0,4 0,6 0,3 0,2 0,9 - - 5,3 - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mucho interés 10,8 11,8 12,1 14,4
Bastante interés 25,6 52,9 24,2 35,1
Poco interés 32,1 23,5 41,2 31,5
Ningún interés 30,5 11,8 21,8 16,7
No lo sabía 0,3 - - -
N.C. 0,7 - 0,6 2,3
(N) (305) (17) (165) (222)
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Pregunta 7b
¿Y por qué medios piensa Ud. informarse principalmente sobre los asuntos políticos de la campaña electoral en estas
elecciones a la Asamblea de Madrid?  (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA PERSONA
ENTREVISTADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Las televisiones 67,1 73,0 75,8 54,6 59,1 69,1 64,8 56,5 63,2 39,5 47,8 72,1
La radio 35,6 35,6 42,4 41,3 36,2 37,1 46,6 30,4 31,6 39,5 17,4 7,0
La prensa escrita 20,8 22,0 23,3 17,5 22,3 21,5 26,1 21,7 26,3 23,7 13,0 11,6
La prensa digital 47,0 44,2 41,1 51,1 64,8 51,6 68,2 52,2 47,4 42,1 47,8 39,5
Las redes sociales
(Internet)

33,4 27,9 24,7 36,1 49,3 34,1 44,3 56,5 26,3 34,2 43,5 67,4

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

11,9 11,2 10,0 12,8 17,6 11,5 14,8 13,0 5,3 5,3 13,0 4,7

Otros medios 3,5 2,6 2,3 4,6 4,4 3,4 3,4 4,3 10,5 - 4,3 2,3
(NO LEER) No se informa,
no le interesa la política

2,7 2,4 1,4 2,2 1,9 2,3 - 4,3 - 5,3 8,7 -

N.S. 0,1 0,1 - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,1 0,3 0,2 0,4 - - - 2,6 - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Las televisiones 60,0 70,6 66,7 65,8
La radio 19,3 17,6 23,6 35,6
La prensa escrita 11,5 17,6 16,4 22,5
La prensa digital 34,4 35,3 38,8 33,8
Las redes sociales
(Internet)

32,1 76,5 25,5 29,7

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

10,8 5,9 9,1 11,7

Otros medios 5,9 - 3,0 4,5
(NO LEER) No se informa,
no le interesa la política

5,9 - 8,5 4,5

N.S. 0,3 - 0,6 -
N.C. - - - 0,9
(N) (305) (17) (165) (222)
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Pregunta 8
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas en la Comunidad de Madrid, ¿qué será más importante para
Ud.: los temas propios de Madrid o los temas generales de España?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Los temas propios de
Madrid

61,9 61,1 61,6 60,9 69,3 68,9 73,9 56,5 63,2 68,4 73,9 69,8

Los temas generales de
España

24,5 28,3 21,0 22,7 18,1 18,1 14,8 30,4 31,6 28,9 13,0 30,2

(NO LEER) Ambos por
igual

11,3 8,8 16,1 15,3 10,8 11,5 11,4 13,0 5,3 2,6 8,7 -

(NO LEER) Ninguno de los
dos

0,9 0,5 0,3 0,5 0,5 0,6 - - - - - -

N.S. 1,1 1,0 0,6 0,3 0,9 0,9 - - - - 4,3 -
N.C. 0,4 0,4 0,4 0,3 0,3 - - - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Los temas propios de
Madrid

45,6 41,2 54,5 55,0

Los temas generales de
España

36,1 52,9 31,5 28,4

(NO LEER) Ambos por
igual

7,2 - 10,3 13,5

(NO LEER) Ninguno de los
dos

6,2 - - 0,9

N.S. 3,3 5,9 3,0 1,4
N.C. 1,6 - 0,6 0,9
(N) (305) (17) (165) (222)

Pregunta 9
Y, ¿hasta qué punto influirá en Ud. a la hora de votar la gestión que se está haciendo de la pandemia del coronavirus:
mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Mucho 34,7 36,7 35,0 37,7 41,6 30,3 36,4 30,4 26,3 36,8 26,1 27,9
Bastante 39,8 39,2 41,4 40,2 38,7 48,2 38,6 34,8 36,8 28,9 30,4 60,5
Poco 14,8 13,2 14,0 10,7 13,8 16,8 17,0 17,4 15,8 15,8 30,4 7,0
Nada 7,4 7,6 6,8 8,5 5,4 2,8 5,7 17,4 15,8 13,2 13,0 2,3
N.S. 2,5 2,7 2,2 1,9 0,5 1,5 2,3 - - 2,6 - -
N.C. 0,8 0,6 0,6 1,1 - 0,4 - - 5,3 2,6 - 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mucho 29,8 41,2 26,1 25,7
Bastante 29,2 23,5 37,6 40,5
Poco 20,3 5,9 18,8 18,0
Nada 13,1 29,4 8,5 10,4
N.S. 4,9 - 8,5 4,1
N.C. 2,6 - 0,6 1,4
(N) (305) (17) (165) (222)
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Pregunta 10
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as madrileños/as. Le agradecería que me indicara si conoce a
cada uno/a de ellos/as o no lo/a conoce.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Ángel Gabilondo
Sí lo/a conoce 92,4 93,9 94,4 92,3 97,6 95,9 100,0 91,3 94,7 89,5 91,3 65,1
No conoce 7,6 6,1 5,6 7,7 2,4 4,1 - 8,7 5,3 10,5 8,7 34,9
N.C. - - - - - - - - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Ángel Gabilondo
Sí lo/a conoce 79,3 47,1 81,2 90,1
No conoce 20,7 52,9 18,8 9,9
N.C. - - - -
(N) (305) (17) (165) (222)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Isabel Díaz Ayuso
Sí lo/a conoce 99,2 99,0 99,4 99,2 99,8 100,0 100,0 95,7 100,0 100,0 100,0 100,0
No conoce 0,8 1,0 0,6 0,8 0,2 - - 4,3 - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Isabel Díaz Ayuso
Sí lo/a conoce 98,0 94,1 95,8 100,0
No conoce 2,0 5,9 4,2 -
N.C. - - - -
(N) (305) (17) (165) (222)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Edmundo Bal
Sí lo/a conoce 65,3 65,9 70,0 69,4 74,6 72,7 80,7 43,5 57,9 60,5 39,1 39,5
No conoce 34,5 34,0 29,8 30,3 25,3 27,3 18,2 56,5 36,8 39,5 60,9 58,1
N.C. 0,2 0,2 0,1 0,3 0,2 - 1,1 - 5,3 - - 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Edmundo Bal
Sí lo/a conoce 44,3 41,2 39,4 56,3
No conoce 55,4 58,8 60,0 43,7
N.C. 0,3 - 0,6 -
(N) (305) (17) (165) (222)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Mónica García
Sí lo/a conoce 57,7 64,3 54,1 50,0 78,0 53,1 85,2 43,5 31,6 50,0 47,8 51,2
No conoce 42,2 35,5 45,9 50,0 22,0 46,9 14,8 56,5 68,4 50,0 52,2 48,8
N.C. 0,1 0,2 - - - - - - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mónica García
Sí lo/a conoce 37,4 41,2 40,6 45,5
No conoce 62,6 58,8 59,4 54,1
N.C. - - - 0,5
(N) (305) (17) (165) (222)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Rocío Monasterio
Sí lo/a conoce 84,2 85,3 86,1 88,5 93,4 89,3 97,7 82,6 68,4 68,4 78,3 67,4
No conoce 15,8 14,4 13,9 11,5 6,6 10,7 2,3 17,4 31,6 31,6 21,7 32,6
N.C. 0,1 0,3 - - - - - - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Rocío Monasterio
Sí lo/a conoce 62,3 58,8 66,7 78,4
No conoce 37,7 41,2 33,3 21,6
N.C. - - - -
(N) (305) (17) (165) (222)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Pablo Iglesias
Sí lo/a conoce 99,1 99,4 98,6 98,9 100,0 99,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No conoce 0,8 0,4 1,3 1,1 - 0,2 - - - - - -
N.C. 0,2 0,2 0,1 - - 0,2 - - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Pablo Iglesias
Sí lo/a conoce 98,7 100,0 98,2 95,9
No conoce 1,0 - 1,8 3,2
N.C. 0,3 - - 0,9
(N) (305) (17) (165) (222)
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 SOLO A QUIENES CONOCEN AL/LA LÍDER POLÍTICO/A CITADO/A
(Citan 1 en P10)

Pregunta 10a
Ahora me gustaría que me dijera de cada uno/a de esos/as líderes si sabe a qué partido representa.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Ángel Gabilondo
Sabe el partido al que
representa

89,8 91,9 91,9 92,9 93,9 92,0 97,7 71,4 83,3 85,3 90,5 60,7

No sabe el partido al que
representa

10,1 7,9 8,1 7,1 6,1 8,0 2,3 28,6 16,7 14,7 9,5 39,3

N.C. 0,1 0,2 - - - - - - - - - -
(N) (3.809) (1.015) (652) (338) (560) (450) (88) (21) (18) (34) (21) (28)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Ángel Gabilondo
Sabe el partido al que
representa

73,6 100,0 79,9 81,0

No sabe el partido al que
representa

26,4 - 20,1 18,0

N.C. - - - 1,0
(N) (242) (8) (134) (200)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Isabel Díaz Ayuso
Sabe el partido al que
representa

95,5 96,3 98,4 98,1 98,8 97,4 100,0 86,4 89,5 84,2 95,7 90,7

No sabe el partido al que
representa

4,4 3,6 1,6 1,9 1,2 2,6 - 13,6 10,5 15,8 4,3 9,3

N.C. 0,1 0,1 - - - - - - - - - -
(N) (4.090) (1.070) (687) (363) (573) (469) (88) (22) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Isabel Díaz Ayuso
Sabe el partido al que
representa

85,3 75,0 86,7 90,1

No sabe el partido al que
representa

14,7 25,0 13,3 9,0

N.C. - - - 0,9
(N) (299) (16) (158) (222)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Edmundo Bal
Sabe el partido al que
representa

90,4 90,7 92,4 88,6 94,2 93,3 95,8 80,0 90,9 78,3 100,0 41,2

No sabe el partido al que
representa

9,4 9,1 7,4 11,4 5,4 6,7 4,2 20,0 9,1 21,7 - 58,8

N.C. 0,2 0,1 0,2 - 0,5 - - - - - - -
(N) (2.692) (712) (484) (254) (428) (341) (71) (10) (11) (23) (9) (17)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Edmundo Bal
Sabe el partido al que
representa

80,0 57,1 87,7 84,8

No sabe el partido al que
representa

20,0 42,9 12,3 13,6

N.C. - - - 1,6
(N) (135) (7) (65) (125)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Mónica García
Sabe el partido al que
representa

83,0 84,2 82,4 76,5 90,4 88,8 93,3 50,0 83,3 73,7 81,8 50,0

No sabe el partido al que
representa

16,8 15,8 17,6 23,0 9,6 10,4 6,7 50,0 16,7 26,3 18,2 50,0

N.C. 0,2 - - 0,5 - 0,8 - - - - - -
(N) (2.381) (695) (374) (183) (448) (249) (75) (10) (6) (19) (11) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mónica García
Sabe el partido al que
representa

62,3 42,9 79,1 76,2

No sabe el partido al que
representa

37,7 57,1 20,9 22,8

N.C. - - - 1,0
(N) (114) (7) (67) (101)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Rocío Monasterio
Sabe el partido al que
representa

84,3 83,4 83,9 89,8 92,2 85,7 93,0 63,2 69,2 65,4 72,2 65,5

No sabe el partido al que
representa

15,6 16,6 16,1 10,2 7,8 14,3 7,0 36,8 30,8 34,6 27,8 34,5

N.C. 0,1 - - - - - - - - - - -
(N) (3.471) (922) (595) (324) (536) (419) (86) (19) (13) (26) (18) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Rocío Monasterio
Sabe el partido al que
representa

70,5 80,0 74,5 79,9

No sabe el partido al que
representa

29,5 20,0 25,5 18,4

N.C. - - - 1,7
(N) (190) (10) (110) (174)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Pablo Iglesias
Sabe el partido al que
representa

95,1 94,5 96,3 97,5 99,1 98,5 100,0 91,3 89,5 86,8 100,0 95,3

No sabe el partido al que
representa

4,5 5,3 2,9 2,2 0,9 1,1 - 8,7 10,5 13,2 - 4,7

N.C. 0,4 0,2 0,7 0,3 - 0,4 - - - - - -
(N) (4.086) (1.075) (681) (362) (574) (467) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Pablo Iglesias
Sabe el partido al que
representa

87,0 94,1 84,6 91,1

No sabe el partido al que
representa

12,6 5,9 14,8 7,5

N.C. 0,3 - 0,6 1,4
(N) (301) (17) (162) (213)

Pregunta 10aMT
Ahora me gustaría que me dijera de cada uno/a de esos/as líderes si sabe a qué partido representa. (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Ángel Gabilondo
Sabe el partido al que
representa

83,0 86,3 86,7 85,8 91,6 88,3 97,7 65,2 78,9 76,3 82,6 39,5

No sabe el partido al que
representa

9,3 7,4 7,7 6,6 5,9 7,7 2,3 26,1 15,8 13,2 8,7 25,6

N.C. 0,1 0,2 - - - - - - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

7,6 6,1 5,6 7,7 2,4 4,1 - 8,7 5,3 10,5 8,7 34,9

(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Ángel Gabilondo
Sabe el partido al que
representa

58,4 47,1 64,8 73,0

No sabe el partido al que
representa

21,0 - 16,4 16,2

N.C. - - - 0,9
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

20,7 52,9 18,8 9,9

(N) (305) (17) (165) (222)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Isabel Díaz Ayuso
Sabe el partido al que
representa

94,7 95,3 97,8 97,3 98,6 97,4 100,0 82,6 89,5 84,2 95,7 90,7

No sabe el partido al que
representa

4,4 3,6 1,6 1,9 1,2 2,6 - 13,0 10,5 15,8 4,3 9,3

N.C. 0,1 0,1 - - - - - - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

0,8 1,0 0,6 0,8 0,2 - - 4,3 - - - -

(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Isabel Díaz Ayuso
Sabe el partido al que
representa

83,6 70,6 83,0 90,1

No sabe el partido al que
representa

14,4 23,5 12,7 9,0

N.C. - - - 0,9
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

2,0 5,9 4,2 -

(N) (305) (17) (165) (222)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Edmundo Bal
Sabe el partido al que
representa

59,0 59,8 64,7 61,5 70,2 67,8 77,3 34,8 52,6 47,4 39,1 16,3

No sabe el partido al que
representa

6,1 6,0 5,2 7,9 4,0 4,9 3,4 8,7 5,3 13,2 - 23,3

N.C. 0,1 0,1 0,1 - 0,3 - - - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

34,7 34,1 30,0 30,6 25,4 27,3 19,3 56,5 42,1 39,5 60,9 60,5

(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Edmundo Bal
Sabe el partido al que
representa

35,4 23,5 34,5 47,7

No sabe el partido al que
representa

8,9 17,6 4,8 7,7

N.C. - - - 0,9
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

55,7 58,8 60,6 43,7

(N) (305) (17) (165) (222)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Mónica García
Sabe el partido al que
representa

47,9 54,1 44,6 38,3 70,6 47,1 79,5 21,7 26,3 36,8 39,1 25,6

No sabe el partido al que
representa

9,7 10,2 9,6 11,5 7,5 5,5 5,7 21,7 5,3 13,2 8,7 25,6

N.C. 0,1 - - 0,3 - 0,4 - - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

42,3 35,7 45,9 50,0 22,0 46,9 14,8 56,5 68,4 50,0 52,2 48,8

(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mónica García
Sabe el partido al que
representa

23,3 17,6 32,1 34,7

No sabe el partido al que
representa

14,1 23,5 8,5 10,4

N.C. - - - 0,5
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

62,6 58,8 59,4 54,5

(N) (305) (17) (165) (222)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Rocío Monasterio
Sabe el partido al que
representa

70,9 71,1 72,2 79,5 86,1 76,5 90,9 52,2 47,4 44,7 56,5 44,2

No sabe el partido al que
representa

13,2 14,2 13,9 9,0 7,3 12,8 6,8 30,4 21,1 23,7 21,7 23,3

N.C. 0,1 - - - - - - - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

15,8 14,7 13,9 11,5 6,6 10,7 2,3 17,4 31,6 31,6 21,7 32,6

(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Rocío Monasterio
Sabe el partido al que
representa

43,9 47,1 49,7 62,6

No sabe el partido al que
representa

18,4 11,8 17,0 14,4

N.C. - - - 1,4
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

37,7 41,2 33,3 21,6

(N) (305) (17) (165) (222)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Pablo Iglesias
Sabe el partido al que
representa

94,2 94,0 94,9 96,4 99,1 98,1 100,0 91,3 89,5 86,8 100,0 95,3

No sabe el partido al que
representa

4,5 5,3 2,9 2,2 0,9 1,1 - 8,7 10,5 13,2 - 4,7

N.C. 0,4 0,2 0,7 0,3 - 0,4 - - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

0,9 0,6 1,4 1,1 - 0,4 - - - - - -

(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Pablo Iglesias
Sabe el partido al que
representa

85,9 94,1 83,0 87,4

No sabe el partido al que
representa

12,5 5,9 14,5 7,2

N.C. 0,3 - 0,6 1,4
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

1,3 - 1,8 4,1

(N) (305) (17) (165) (222)
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 SOLO A QUIENES CONOCEN AL/LA LÍDER POLÍTICO/A CITADO/A
(Citan 1 en P10)

Pregunta 10b
Ahora le agradecería que me indicara qué valoración le merece cada uno/a de esos/as líderes. Puntúelos/as de 1 a 10,
sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Ángel Gabilondo
1 Muy mal 5,8 1,7 8,1 17,2 4,5 3,1 3,4 4,8 11,1 5,9 4,8 10,7
2 2,7 0,8 4,4 6,5 2,1 3,3 - - 5,6 5,9 - -
3 5,8 1,7 7,5 13,3 7,5 5,6 5,7 - - 5,9 - 10,7
4 9,7 5,5 12,4 14,2 9,5 14,4 8,0 9,5 - 8,8 9,5 7,1
5 22,5 13,6 29,8 23,4 22,5 26,0 19,3 33,3 27,8 23,5 42,9 17,9
6 16,1 14,5 17,5 12,7 20,4 18,7 20,5 19,0 11,1 11,8 14,3 25,0
7 14,2 18,0 10,3 5,9 16,2 17,1 20,5 14,3 11,1 14,7 14,3 10,7
8 10,4 20,5 3,8 2,1 11,2 7,1 15,9 4,8 5,6 11,8 - 3,6
9 3,1 8,8 0,8 - 2,0 0,4 4,5 - - - - 3,6
10 Muy bien 3,9 11,2 0,3 0,6 2,1 - - 9,5 16,7 2,9 - -
N.S. 4,8 3,3 4,6 3,8 2,0 3,6 1,1 4,8 11,1 8,8 14,3 10,7
N.C. 1,0 0,5 0,5 0,3 - 0,7 1,1 - - - - -
(N) (3.809) (1.015) (652) (338) (560) (450) (88) (21) (18) (34) (21) (28)
Media 5,6 6,9 4,8 4,0 5,6 5,3 6,0 5,8 5,8 5,3 5,2 5,0
Desviación típica 2,1 2,0 1,8 2,0 1,9 1,7 1,8 2,0 2,9 2,2 1,4 2,1
(N) (3.588) (977) (619) (324) (549) (431) (86) (20) (16) (31) (18) (25)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Ángel Gabilondo
1 Muy mal 9,5 - 6,0 6,0
2 2,1 - 3,7 1,5
3 6,2 - 5,2 5,5
4 8,7 - 9,7 9,0
5 29,3 25,0 23,9 23,0
6 11,6 37,5 11,2 14,5
7 11,2 25,0 13,4 10,5
8 6,6 - 6,0 7,5
9 0,8 - 1,5 1,5
10 Muy bien 1,7 - 1,5 2,5
N.S. 11,6 12,5 14,9 9,5
N.C. 0,8 - 3,0 9,0
(N) (242) (8) (134) (200)
Media 5,0 6,0 5,2 5,3
Desviación típica 2,1 0,8 2,0 2,1
(N) (212) (7) (110) (163)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Isabel Díaz Ayuso
1 Muy mal 25,6 42,5 0,7 1,9 62,5 3,8 51,1 36,4 42,1 15,8 13,0 14,0
2 7,3 12,4 0,6 0,8 15,0 1,7 20,5 9,1 5,3 15,8 - 7,0
3 6,2 11,3 0,4 0,3 9,6 4,1 11,4 - 5,3 13,2 21,7 4,7
4 6,3 9,9 0,6 1,7 4,4 7,9 9,1 4,5 15,8 10,5 13,0 11,6
5 8,5 9,5 4,9 2,5 4,7 11,3 1,1 4,5 5,3 15,8 17,4 14,0
6 7,3 6,1 5,5 6,3 2,1 14,5 2,3 27,3 5,3 10,5 13,0 14,0
7 8,8 3,1 12,8 12,7 1,2 17,3 2,3 4,5 - 10,5 13,0 11,6
8 10,9 2,0 24,6 28,1 0,2 17,3 1,1 - 15,8 2,6 8,7 11,6
9 7,6 0,7 18,6 19,6 0,2 13,2 - 9,1 - 2,6 - 9,3
10 Muy bien 9,8 1,2 30,9 26,2 - 7,5 - 4,5 5,3 2,6 - 2,3
N.S. 1,0 0,7 0,1 - 0,2 1,1 - - - - - -
N.C. 0,9 0,6 0,1 - - 0,4 1,1 - - - - -
(N) (4.090) (1.070) (687) (363) (573) (469) (88) (22) (19) (38) (23) (43)
Media 4,9 2,8 8,3 8,1 1,9 6,6 2,1 4,2 3,7 4,2 4,6 5,2
Desviación típica 3,2 2,2 1,7 1,8 1,4 2,2 1,6 3,1 3,0 2,4 2,1 2,6
(N) (4.014) (1.056) (685) (363) (572) (462) (87) (22) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Isabel Díaz Ayuso
1 Muy mal 19,7 6,2 17,7 17,6
2 5,7 - 4,4 5,4
3 3,7 6,2 7,0 3,6
4 8,0 18,8 8,2 7,2
5 19,1 6,2 13,3 10,8
6 8,4 18,8 11,4 10,4
7 13,7 18,8 10,1 13,1
8 8,0 12,5 8,2 9,0
9 4,0 6,2 7,0 4,5
10 Muy bien 6,0 6,2 5,1 5,9
N.S. 2,7 - 4,4 4,5
N.C. 1,0 - 3,2 8,1
(N) (299) (16) (158) (222)
Media 4,9 5,9 5,0 5,1
Desviación típica 2,8 2,4 2,8 2,9
(N) (288) (16) (146) (194)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Edmundo Bal
1 Muy mal 9,6 6,0 5,4 16,1 18,7 4,1 8,5 - 18,2 13,0 22,2 11,8
2 7,2 7,2 3,9 7,1 14,0 2,6 8,5 - 9,1 4,3 11,1 -
3 11,2 11,9 12,4 11,0 16,8 3,8 15,5 10,0 9,1 13,0 11,1 5,9
4 15,3 18,0 16,5 12,6 16,8 13,2 14,1 40,0 - 21,7 11,1 17,6
5 23,0 27,8 23,3 22,8 17,3 22,0 22,5 20,0 36,4 17,4 22,2 11,8
6 11,4 10,7 15,5 9,1 4,4 19,1 9,9 - 9,1 - - 5,9
7 6,7 4,9 8,9 9,4 0,5 15,0 7,0 - - - - 23,5
8 2,6 1,5 4,5 1,6 0,7 7,0 - - - - - -
9 0,6 0,4 0,6 - - 2,1 1,4 - - 4,3 - -
10 Muy bien 0,3 0,4 - 0,4 0,7 0,6 - - - - - -
N.S. 10,9 10,3 8,5 9,8 9,6 9,7 11,3 30,0 18,2 26,1 22,2 23,5
N.C. 1,2 0,8 0,4 - 0,5 0,9 1,4 - - - - -
(N) (2.692) (712) (484) (254) (428) (341) (71) (10) (11) (23) (9) (17)
Media 4,3 4,3 4,7 4,0 3,3 5,4 4,1 4,1 3,7 3,7 3,0 4,7
Desviación típica 1,9 1,7 1,8 2,0 1,7 1,8 1,8 0,7 1,9 2,0 1,7 2,1
(N) (2.367) (633) (441) (229) (385) (305) (62) (7) (9) (17) (7) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Edmundo Bal
1 Muy mal 13,3 - 6,2 14,4
2 7,4 - 10,8 8,0
3 7,4 - 4,6 10,4
4 8,1 14,3 12,3 9,6
5 23,0 14,3 24,6 17,6
6 14,8 28,6 7,7 9,6
7 5,9 14,3 6,2 3,2
8 3,0 - 1,5 1,6
9 0,7 - - -
10 Muy bien - - - -
N.S. 15,6 28,6 18,5 16,8
N.C. 0,7 - 7,7 8,8
(N) (135) (7) (65) (125)
Media 4,3 5,6 4,3 3,8
Desviación típica 2,1 1,1 1,8 1,9
(N) (113) (5) (48) (93)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Mónica García
1 Muy mal 8,5 0,9 20,9 32,2 1,3 9,2 2,7 10,0 - - 18,2 13,6
2 5,0 1,6 12,6 9,8 1,8 8,0 - - - - 9,1 13,6
3 7,7 4,2 15,0 14,8 1,8 14,5 - 10,0 - 10,5 - -
4 8,5 6,3 13,1 9,8 4,9 14,1 4,0 - - 15,8 9,1 -
5 15,5 15,3 14,2 17,5 11,6 21,3 8,0 - 16,7 21,1 27,3 27,3
6 12,6 15,0 7,0 3,3 15,4 12,9 8,0 20,0 50,0 15,8 18,2 18,2
7 11,9 17,6 2,1 1,1 19,6 7,2 22,7 10,0 - 21,1 - 4,5
8 11,2 17,1 1,3 1,1 20,8 1,6 24,0 20,0 16,7 5,3 - 4,5
9 5,6 8,5 0,3 - 11,6 0,4 18,7 - 16,7 - - -
10 Muy bien 3,3 4,2 0,3 - 7,6 - 9,3 10,0 - - - 4,5
N.S. 8,9 9,1 12,3 8,7 3,3 8,8 1,3 20,0 - 10,5 18,2 13,6
N.C. 1,4 0,4 1,1 1,6 0,2 2,0 1,3 - - - - -
(N) (2.381) (695) (374) (183) (448) (249) (75) (10) (6) (19) (11) (22)
Media 5,4 6,5 3,3 2,9 6,9 4,2 7,4 6,1 6,7 5,4 3,9 4,6
Desviación típica 2,5 1,9 1,9 1,8 1,9 1,8 1,9 2,9 1,5 1,5 2,0 2,5
(N) (2.136) (629) (324) (164) (432) (222) (73) (8) (6) (17) (9) (19)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mónica García
1 Muy mal 13,2 - 6,0 4,0
2 3,5 - 4,5 3,0
3 7,9 14,3 11,9 6,9
4 13,2 14,3 6,0 6,9
5 17,5 14,3 10,4 23,8
6 13,2 14,3 19,4 13,9
7 7,9 14,3 9,0 5,9
8 6,1 14,3 6,0 7,9
9 - 14,3 6,0 1,0
10 Muy bien 0,9 - 4,5 1,0
N.S. 15,8 - 11,9 13,9
N.C. 0,9 - 4,5 11,9
(N) (114) (7) (67) (101)
Media 4,5 6,0 5,4 5,2
Desviación típica 2,2 2,2 2,4 1,9
(N) (95) (7) (56) (75)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Rocío Monasterio
1 Muy mal 35,9 57,9 4,2 3,4 78,0 10,5 68,6 42,1 46,2 19,2 11,1 27,6
2 7,1 10,4 3,0 2,2 6,5 10,3 14,0 - - 7,7 22,2 13,8
3 6,7 6,9 6,2 0,9 4,1 10,5 4,7 5,3 15,4 23,1 - 3,4
4 7,6 5,7 10,9 2,8 2,8 16,5 5,8 10,5 - 15,4 11,1 3,4
5 12,6 6,6 22,9 10,5 4,9 19,3 2,3 10,5 - 19,2 33,3 17,2
6 7,9 3,5 16,3 12,0 0,9 14,6 1,2 15,8 15,4 - - 6,9
7 5,6 1,2 14,5 14,5 0,7 6,7 - 10,5 - - - 13,8
8 4,4 0,4 7,9 22,8 - 3,3 - - - - - 3,4
9 2,2 0,1 4,0 12,3 0,4 0,7 - - - - - 6,9
10 Muy bien 2,7 0,2 3,9 14,5 - 1,7 - - - - - 3,4
N.S. 5,9 6,2 5,9 4,0 1,5 4,5 1,2 5,3 15,4 15,4 22,2 -
N.C. 1,2 0,8 0,3 - 0,2 1,4 2,3 - 7,7 - - -
(N) (3.471) (922) (595) (324) (536) (419) (86) (19) (13) (26) (18) (29)
Media 3,6 2,1 5,6 7,2 1,6 4,4 1,6 3,4 2,4 3,1 3,4 4,3
Desviación típica 2,7 1,7 2,1 2,2 1,3 2,1 1,1 2,4 2,1 1,5 1,7 2,9
(N) (3.223) (858) (558) (311) (527) (394) (83) (18) (10) (22) (14) (29)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Rocío Monasterio
1 Muy mal 24,2 30,0 27,3 26,4
2 6,3 20,0 7,3 2,9
3 11,1 10,0 13,6 6,9
4 8,9 10,0 8,2 7,5
5 18,9 - 17,3 13,8
6 5,8 10,0 4,5 9,2
7 2,6 - 0,9 4,6
8 3,2 10,0 2,7 2,3
9 1,6 - - 1,7
10 Muy bien 2,6 10,0 0,9 2,9
N.S. 13,7 - 13,6 12,1
N.C. 1,1 - 3,6 9,8
(N) (190) (10) (110) (174)
Media 3,7 3,8 3,2 3,9
Desviación típica 2,4 3,2 2,1 2,6
(N) (162) (10) (91) (136)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Pablo Iglesias
1 Muy mal 42,4 22,5 75,6 85,9 4,4 63,4 9,1 34,8 47,4 52,6 56,5 18,6
2 8,0 10,0 11,3 5,2 2,1 9,4 5,7 4,3 5,3 13,2 13,0 2,3
3 8,1 10,9 5,0 3,6 4,5 11,3 14,8 8,7 21,1 5,3 4,3 9,3
4 9,0 13,9 2,6 3,0 8,2 6,9 15,9 8,7 10,5 13,2 8,7 14,0
5 11,6 20,2 2,6 0,8 13,9 5,4 28,4 8,7 - 5,3 8,7 18,6
6 5,6 8,7 0,9 0,3 13,1 0,6 9,1 8,7 - 5,3 4,3 9,3
7 4,9 5,8 0,1 0,6 17,8 0,6 6,8 - 5,3 - - 14,0
8 3,9 3,7 0,6 - 14,8 0,4 6,8 8,7 10,5 - - 11,6
9 1,9 1,1 - - 10,5 - 1,1 - - - - 2,3
10 Muy bien 2,0 1,5 - - 10,5 - - 4,3 - - - -
N.S. 1,6 1,1 0,6 0,3 0,3 1,1 1,1 8,7 - 5,3 4,3 -
N.C. 1,2 0,7 0,6 0,3 - 0,9 1,1 4,3 - - - -
(N) (4.086) (1.075) (681) (362) (574) (467) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 3,2 3,9 1,5 1,3 6,5 1,9 4,5 3,6 2,8 2,2 2,1 4,7
Desviación típica 2,5 2,3 1,1 0,9 2,3 1,4 1,9 2,8 2,4 1,6 1,6 2,4
(N) (3.974) (1.056) (673) (360) (572) (458) (86) (20) (19) (36) (22) (43)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Pablo Iglesias
1 Muy mal 40,9 11,8 36,4 43,2
2 9,0 - 6,8 5,6
3 11,6 11,8 9,9 5,2
4 11,0 11,8 13,0 10,8
5 11,6 41,2 14,2 12,2
6 3,7 - 5,6 5,2
7 3,0 17,6 0,6 1,9
8 2,7 - 1,9 0,9
9 0,3 - 0,6 -
10 Muy bien 1,0 5,9 0,6 0,5
N.S. 4,0 - 6,2 5,6
N.C. 1,3 - 4,3 8,9
(N) (301) (17) (162) (213)
Media 2,9 4,8 3,0 2,7
Desviación típica 2,2 2,2 2,1 2,0
(N) (285) (17) (145) (182)

Pregunta 10bMT
Ahora le agradecería que me indicara qué valoración le merece cada uno/a de esos/as líderes. Puntúelos/as de 1 a 10,
sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'. (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Ángel Gabilondo
1 Muy mal 5,4 1,6 7,7 15,8 4,4 3,0 3,4 4,3 10,5 5,3 4,3 7,0
2 2,5 0,7 4,2 6,0 2,1 3,2 - - 5,3 5,3 - -
3 5,4 1,6 7,1 12,3 7,3 5,3 5,7 - - 5,3 - 7,0
4 9,0 5,2 11,7 13,1 9,2 13,9 8,0 8,7 - 7,9 8,7 4,7
5 20,8 12,8 28,1 21,6 22,0 24,9 19,3 30,4 26,3 21,1 39,1 11,6
6 14,9 13,6 16,5 11,7 19,9 17,9 20,5 17,4 10,5 10,5 13,0 16,3
7 13,1 16,9 9,7 5,5 15,9 16,4 20,5 13,0 10,5 13,2 13,0 7,0
8 9,6 19,2 3,6 1,9 11,0 6,8 15,9 4,3 5,3 10,5 - 2,3
9 2,9 8,2 0,7 - 1,9 0,4 4,5 - - - - 2,3
10 Muy bien 3,6 10,5 0,3 0,5 2,1 - - 8,7 15,8 2,6 - -
N.S. 4,5 3,1 4,3 3,6 1,9 3,4 1,1 4,3 10,5 7,9 13,0 7,0
N.C. 0,9 0,5 0,4 0,3 - 0,6 1,1 - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

7,6 6,1 5,6 7,7 2,4 4,1 - 8,7 5,3 10,5 8,7 34,9

(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 5,6 6,9 4,8 4,0 5,6 5,3 6,0 5,8 5,8 5,3 5,2 5,0
Desviación típica 2,1 2,0 1,8 2,0 1,9 1,7 1,8 2,0 2,9 2,2 1,4 2,1
(N) (3.588) (977) (619) (324) (549) (431) (86) (20) (16) (31) (18) (25)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Ángel Gabilondo
1 Muy mal 7,5 - 4,8 5,4
2 1,6 - 3,0 1,4
3 4,9 - 4,2 5,0
4 6,9 - 7,9 8,1
5 23,3 11,8 19,4 20,7
6 9,2 17,6 9,1 13,1
7 8,9 11,8 10,9 9,5
8 5,2 - 4,8 6,8
9 0,7 - 1,2 1,4
10 Muy bien 1,3 - 1,2 2,3
N.S. 9,2 5,9 12,1 8,6
N.C. 0,7 - 2,4 8,1
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

20,7 52,9 18,8 9,9

(N) (305) (17) (165) (222)
Media 5,0 6,0 5,2 5,3
Desviación típica 2,1 0,8 2,0 2,1
(N) (212) (7) (110) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Isabel Díaz Ayuso
1 Muy mal 25,4 42,1 0,7 1,9 62,4 3,8 51,1 34,8 42,1 15,8 13,0 14,0
2 7,3 12,3 0,6 0,8 15,0 1,7 20,5 8,7 5,3 15,8 - 7,0
3 6,1 11,2 0,4 0,3 9,6 4,1 11,4 - 5,3 13,2 21,7 4,7
4 6,3 9,8 0,6 1,6 4,4 7,9 9,1 4,3 15,8 10,5 13,0 11,6
5 8,4 9,4 4,9 2,5 4,7 11,3 1,1 4,3 5,3 15,8 17,4 14,0
6 7,2 6,0 5,5 6,3 2,1 14,5 2,3 26,1 5,3 10,5 13,0 14,0
7 8,7 3,1 12,7 12,6 1,2 17,3 2,3 4,3 - 10,5 13,0 11,6
8 10,8 1,9 24,5 27,9 0,2 17,3 1,1 - 15,8 2,6 8,7 11,6
9 7,5 0,6 18,5 19,4 0,2 13,2 - 8,7 - 2,6 - 9,3
10 Muy bien 9,7 1,2 30,7 26,0 - 7,5 - 4,3 5,3 2,6 - 2,3
N.S. 1,0 0,7 0,1 - 0,2 1,1 - - - - - -
N.C. 0,9 0,6 0,1 - - 0,4 1,1 - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

0,8 1,0 0,6 0,8 0,2 - - 4,3 - - - -

(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 4,9 2,8 8,3 8,1 1,9 6,6 2,1 4,2 3,7 4,2 4,6 5,2
Desviación típica 3,2 2,2 1,7 1,8 1,4 2,2 1,6 3,1 3,0 2,4 2,1 2,6
(N) (4.014) (1.056) (685) (363) (572) (462) (87) (22) (19) (38) (23) (43)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Isabel Díaz Ayuso
1 Muy mal 19,3 5,9 17,0 17,6
2 5,6 - 4,2 5,4
3 3,6 5,9 6,7 3,6
4 7,9 17,6 7,9 7,2
5 18,7 5,9 12,7 10,8
6 8,2 17,6 10,9 10,4
7 13,4 17,6 9,7 13,1
8 7,9 11,8 7,9 9,0
9 3,9 5,9 6,7 4,5
10 Muy bien 5,9 5,9 4,8 5,9
N.S. 2,6 - 4,2 4,5
N.C. 1,0 - 3,0 8,1
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

2,0 5,9 4,2 -

(N) (305) (17) (165) (222)
Media 4,9 5,9 5,0 5,1
Desviación típica 2,8 2,4 2,8 2,9
(N) (288) (16) (146) (194)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Edmundo Bal
1 Muy mal 6,3 4,0 3,8 11,2 13,9 3,0 6,8 - 10,5 7,9 8,7 4,7
2 4,7 4,7 2,7 4,9 10,5 1,9 6,8 - 5,3 2,6 4,3 -
3 7,3 7,9 8,7 7,7 12,5 2,8 12,5 4,3 5,3 7,9 4,3 2,3
4 10,0 11,8 11,6 8,7 12,5 9,6 11,4 17,4 - 13,2 4,3 7,0
5 15,0 18,3 16,4 15,8 12,9 16,0 18,2 8,7 21,1 10,5 8,7 4,7
6 7,4 7,0 10,9 6,3 3,3 13,9 8,0 - 5,3 - - 2,3
7 4,4 3,2 6,2 6,6 0,3 10,9 5,7 - - - - 9,3
8 1,7 1,0 3,2 1,1 0,5 5,1 - - - - - -
9 0,4 0,3 0,4 - - 1,5 1,1 - - 2,6 - -
10 Muy bien 0,2 0,3 - 0,3 0,5 0,4 - - - - - -
N.S. 7,1 6,8 5,9 6,8 7,1 7,0 9,1 13,0 10,5 15,8 8,7 9,3
N.C. 0,8 0,6 0,3 - 0,3 0,6 1,1 - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

34,7 34,1 30,0 30,6 25,4 27,3 19,3 56,5 42,1 39,5 60,9 60,5

(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 4,3 4,3 4,7 4,0 3,3 5,4 4,1 4,1 3,7 3,7 3,0 4,7
Desviación típica 1,9 1,7 1,8 2,0 1,7 1,8 1,8 0,7 1,9 2,0 1,7 2,1
(N) (2.367) (633) (441) (229) (385) (305) (62) (7) (9) (17) (7) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Edmundo Bal
1 Muy mal 5,9 - 2,4 8,1
2 3,3 - 4,2 4,5
3 3,3 - 1,8 5,9
4 3,6 5,9 4,8 5,4
5 10,2 5,9 9,7 9,9
6 6,6 11,8 3,0 5,4
7 2,6 5,9 2,4 1,8
8 1,3 - 0,6 0,9
9 0,3 - - -
10 Muy bien - - - -
N.S. 6,9 11,8 7,3 9,5
N.C. 0,3 - 3,0 5,0
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

55,7 58,8 60,6 43,7

(N) (305) (17) (165) (222)
Media 4,3 5,6 4,3 3,8
Desviación típica 2,1 1,1 1,8 1,9
(N) (113) (5) (48) (93)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Mónica García
1 Muy mal 4,9 0,6 11,3 16,1 1,0 4,9 2,3 4,3 - - 8,7 7,0
2 2,9 1,0 6,8 4,9 1,4 4,3 - - - - 4,3 7,0
3 4,5 2,7 8,1 7,4 1,4 7,7 - 4,3 - 5,3 - -
4 4,9 4,1 7,1 4,9 3,8 7,5 3,4 - - 7,9 4,3 -
5 8,9 9,8 7,7 8,7 9,1 11,3 6,8 - 5,3 10,5 13,0 14,0
6 7,3 9,6 3,8 1,6 12,0 6,8 6,8 8,7 15,8 7,9 8,7 9,3
7 6,9 11,3 1,2 0,5 15,3 3,8 19,3 4,3 - 10,5 - 2,3
8 6,5 11,0 0,7 0,5 16,2 0,9 20,5 8,7 5,3 2,6 - 2,3
9 3,2 5,5 0,1 - 9,1 0,2 15,9 - 5,3 - - -
10 Muy bien 1,9 2,7 0,1 - 5,9 - 8,0 4,3 - - - 2,3
N.S. 5,1 5,8 6,7 4,4 2,6 4,7 1,1 8,7 - 5,3 8,7 7,0
N.C. 0,8 0,3 0,6 0,8 0,2 1,1 1,1 - - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

42,3 35,7 45,9 50,0 22,0 46,9 14,8 56,5 68,4 50,0 52,2 48,8

(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 5,4 6,5 3,3 2,9 6,9 4,2 7,4 6,1 6,7 5,4 3,9 4,6
Desviación típica 2,5 1,9 1,9 1,8 1,9 1,8 1,9 2,9 1,5 1,5 2,0 2,5
(N) (2.136) (629) (324) (164) (432) (222) (73) (8) (6) (17) (9) (19)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Mónica García
1 Muy mal 4,9 - 2,4 1,8
2 1,3 - 1,8 1,4
3 3,0 5,9 4,8 3,2
4 4,9 5,9 2,4 3,2
5 6,6 5,9 4,2 10,8
6 4,9 5,9 7,9 6,3
7 3,0 5,9 3,6 2,7
8 2,3 5,9 2,4 3,6
9 - 5,9 2,4 0,5
10 Muy bien 0,3 - 1,8 0,5
N.S. 5,9 - 4,8 6,3
N.C. 0,3 - 1,8 5,4
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

62,6 58,8 59,4 54,5

(N) (305) (17) (165) (222)
Media 4,5 6,0 5,4 5,2
Desviación típica 2,2 2,2 2,4 1,9
(N) (95) (7) (56) (75)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Rocío Monasterio
1 Muy mal 30,2 49,4 3,6 3,0 72,8 9,4 67,0 34,8 31,6 13,2 8,7 18,6
2 6,0 8,9 2,6 1,9 6,1 9,2 13,6 - - 5,3 17,4 9,3
3 5,6 5,9 5,4 0,8 3,8 9,4 4,5 4,3 10,5 15,8 - 2,3
4 6,4 4,9 9,4 2,5 2,6 14,7 5,7 8,7 - 10,5 8,7 2,3
5 10,6 5,6 19,7 9,3 4,5 17,3 2,3 8,7 - 13,2 26,1 11,6
6 6,7 3,0 14,0 10,7 0,9 13,0 1,1 13,0 10,5 - - 4,7
7 4,8 1,0 12,4 12,8 0,7 6,0 - 8,7 - - - 9,3
8 3,7 0,4 6,8 20,2 - 3,0 - - - - - 2,3
9 1,9 0,1 3,5 10,9 0,3 0,6 - - - - - 4,7
10 Muy bien 2,2 0,2 3,3 12,8 - 1,5 - - - - - 2,3
N.S. 5,0 5,3 5,1 3,6 1,4 4,1 1,1 4,3 10,5 10,5 17,4 -
N.C. 1,0 0,6 0,3 - 0,2 1,3 2,3 - 5,3 - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

15,8 14,7 13,9 11,5 6,6 10,7 2,3 17,4 31,6 31,6 21,7 32,6

(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 3,6 2,1 5,6 7,2 1,6 4,4 1,6 3,4 2,4 3,1 3,4 4,3
Desviación típica 2,7 1,7 2,1 2,2 1,3 2,1 1,1 2,4 2,1 1,5 1,7 2,9
(N) (3.223) (858) (558) (311) (527) (394) (83) (18) (10) (22) (14) (29)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Rocío Monasterio
1 Muy mal 15,1 17,6 18,2 20,7
2 3,9 11,8 4,8 2,3
3 6,9 5,9 9,1 5,4
4 5,6 5,9 5,5 5,9
5 11,8 - 11,5 10,8
6 3,6 5,9 3,0 7,2
7 1,6 - 0,6 3,6
8 2,0 5,9 1,8 1,8
9 1,0 - - 1,4
10 Muy bien 1,6 5,9 0,6 2,3
N.S. 8,5 - 9,1 9,5
N.C. 0,7 - 2,4 7,7
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

37,7 41,2 33,3 21,6

(N) (305) (17) (165) (222)
Media 3,7 3,8 3,2 3,9
Desviación típica 2,4 3,2 2,1 2,6
(N) (162) (10) (91) (136)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Pablo Iglesias
1 Muy mal 42,0 22,4 74,5 85,0 4,4 63,1 9,1 34,8 47,4 52,6 56,5 18,6
2 7,9 9,9 11,1 5,2 2,1 9,4 5,7 4,3 5,3 13,2 13,0 2,3
3 8,1 10,8 4,9 3,6 4,5 11,3 14,8 8,7 21,1 5,3 4,3 9,3
4 8,9 13,8 2,6 3,0 8,2 6,8 15,9 8,7 10,5 13,2 8,7 14,0
5 11,5 20,1 2,6 0,8 13,9 5,3 28,4 8,7 - 5,3 8,7 18,6
6 5,5 8,7 0,9 0,3 13,1 0,6 9,1 8,7 - 5,3 4,3 9,3
7 4,8 5,7 0,1 0,5 17,8 0,6 6,8 - 5,3 - - 14,0
8 3,9 3,7 0,6 - 14,8 0,4 6,8 8,7 10,5 - - 11,6
9 1,8 1,1 - - 10,5 - 1,1 - - - - 2,3
10 Muy bien 2,0 1,5 - - 10,5 - - 4,3 - - - -
N.S. 1,6 1,1 0,6 0,3 0,3 1,1 1,1 8,7 - 5,3 4,3 -
N.C. 1,2 0,6 0,6 0,3 - 0,9 1,1 4,3 - - - -
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

0,9 0,6 1,4 1,1 - 0,4 - - - - - -

(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 3,2 3,9 1,5 1,3 6,5 1,9 4,5 3,6 2,8 2,2 2,1 4,7
Desviación típica 2,5 2,3 1,1 0,9 2,3 1,4 1,9 2,8 2,4 1,6 1,6 2,4
(N) (3.974) (1.056) (673) (360) (572) (458) (86) (20) (19) (36) (22) (43)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Pablo Iglesias
1 Muy mal 40,3 11,8 35,8 41,4
2 8,9 - 6,7 5,4
3 11,5 11,8 9,7 5,0
4 10,8 11,8 12,7 10,4
5 11,5 41,2 13,9 11,7
6 3,6 - 5,5 5,0
7 3,0 17,6 0,6 1,8
8 2,6 - 1,8 0,9
9 0,3 - 0,6 -
10 Muy bien 1,0 5,9 0,6 0,5
N.S. 3,9 - 6,1 5,4
N.C. 1,3 - 4,2 8,6
No conoce al/la líder
político/a o N.C. (P10)

1,3 - 1,8 4,1

(N) (305) (17) (165) (222)
Media 2,9 4,8 3,0 2,7
Desviación típica 2,2 2,2 2,1 2,0
(N) (285) (17) (145) (182)

Pregunta 11
Y, ¿quién preferiría Ud. que fuese el/la presidente/a de la Comunidad de Madrid en estos momentos?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Ángel Gabilondo 22,3 58,2 1,0 2,5 16,0 8,1 25,0 8,7 36,8 31,6 13,0 9,3
Isabel Díaz Ayuso 38,6 9,2 91,9 75,4 2,1 61,4 4,5 30,4 26,3 23,7 30,4 30,2
Edmundo Bal 2,2 1,2 0,3 0,8 0,2 13,2 - - - - - -
Mónica García 10,2 12,8 0,4 0,3 30,0 2,3 54,5 17,4 10,5 7,9 8,7 4,7
Rocío Monasterio 2,2 0,2 1,4 16,1 0,3 1,7 - - - - - 2,3
Pablo Iglesias 8,1 3,9 0,1 0,3 40,6 - 6,8 - 15,8 - - 34,9
Otro/a 0,8 0,9 0,3 1,1 0,7 0,6 1,1 4,3 - 2,6 4,3 -
Ninguno/a de ellos/as 6,3 5,1 1,6 1,6 4,0 7,0 4,5 17,4 5,3 21,1 21,7 4,7
N.S. 7,7 8,0 2,5 1,6 5,6 5,3 2,3 21,7 5,3 13,2 17,4 9,3
N.C. 1,7 0,6 0,4 0,3 0,5 0,2 1,1 - - - 4,3 4,7
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Ángel Gabilondo 13,8 5,9 12,1 13,5
Isabel Díaz Ayuso 36,1 35,3 32,1 29,7
Edmundo Bal 1,6 - 1,8 0,5
Mónica García 4,6 5,9 8,5 2,7
Rocío Monasterio 1,3 - 0,6 1,4
Pablo Iglesias 6,2 17,6 5,5 1,8
Otro/a 2,0 - 0,6 -
Ninguno/a de ellos/as 18,4 5,9 13,9 12,2
N.S. 14,4 29,4 20,0 21,2
N.C. 1,6 - 4,8 17,1
(N) (305) (17) (165) (222)
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Pregunta 12
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones a la Asamblea de Madrid,
utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda
seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

0 Con toda seguridad, no
irá a votar

3,3 2,4 0,3 1,4 1,4 0,4 - 4,3 - 5,3 4,3 2,3

1 0,6 0,6 - 0,5 0,3 1,1 - - - 2,6 - -
2 0,6 0,3 - - 0,5 0,9 2,3 - - 2,6 - -
3 0,8 0,7 - - 0,7 0,6 1,1 - - 2,6 8,7 2,3
4 0,8 0,7 0,1 0,3 - 1,3 - - - 5,3 - 4,7
5 3,4 3,7 0,9 1,1 1,6 4,1 2,3 17,4 10,5 5,3 8,7 2,3
6 1,4 1,3 0,7 - 0,9 1,1 1,1 - - 2,6 4,3 2,3
7 2,3 2,1 0,7 1,9 1,7 2,1 3,4 8,7 - 7,9 - 11,6
8 4,8 4,9 2,0 4,1 3,3 6,4 3,4 4,3 5,3 - 4,3 2,3
9 5,7 5,8 4,8 2,2 6,8 7,5 13,6 4,3 5,3 10,5 13,0 7,0
10 Con toda seguridad, irá
a votar

75,2 76,4 90,0 88,3 82,6 73,8 72,7 60,9 78,9 55,3 56,5 65,1

N.S. 1,0 0,9 0,4 - 0,2 0,6 - - - - - -
N.C. 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 9,0 9,1 9,8 9,6 9,4 9,2 9,3 8,3 9,3 7,8 8,1 8,7
Desviación típica 2,3 2,1 0,9 1,5 1,7 1,9 1,7 2,7 1,6 3,2 2,9 2,4
(N) (4.079) (1.071) (688) (365) (573) (465) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

0 Con toda seguridad, no
irá a votar

23,9 11,8 3,6 2,7

1 2,6 - 0,6 -
2 2,6 - 1,2 -
3 2,6 - 1,8 1,8
4 2,6 - 1,2 1,8
5 7,9 5,9 6,7 6,8
6 4,9 - 2,4 2,3
7 4,6 - 2,4 3,6
8 10,2 5,9 6,7 6,8
9 4,9 5,9 8,5 2,3
10 Con toda seguridad, irá
a votar

29,2 70,6 59,4 69,8

N.S. 3,6 - 4,8 2,3
N.C. 0,3 - 0,6 -
(N) (305) (17) (165) (222)
Media 5,7 8,4 8,5 8,8
Desviación típica 4,0 3,4 2,7 2,4
(N) (293) (17) (156) (217)
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Pregunta 13
Como Ud. sabe, en la Comunidad de Madrid hay distintos partidos o coaliciones políticas a las que puede votar en unas
elecciones. Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar,
utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría nunca' y el 10
significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

PSOE
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

28,6 2,8 60,2 73,8 16,4 29,6 12,5 30,4 42,1 36,8 52,2 16,3

1 2,0 0,4 3,0 4,9 2,1 2,1 - - - 2,6 - -
2 2,8 0,4 3,6 4,1 3,8 4,1 1,1 4,3 - 2,6 - -
3 4,1 0,7 5,8 5,5 4,9 6,6 6,8 8,7 15,8 2,6 8,7 11,6
4 5,0 1,7 6,2 2,5 6,3 9,8 5,7 4,3 - 5,3 - 2,3
5 13,9 8,9 12,7 5,7 19,2 22,0 13,6 21,7 21,1 13,2 17,4 11,6
6 7,7 7,1 4,3 1,1 13,9 10,4 20,5 4,3 - 10,5 8,7 9,3
7 9,2 12,2 1,9 1,4 17,1 9,2 21,6 4,3 10,5 10,5 4,3 27,9
8 8,0 16,8 0,9 0,5 10,5 3,6 12,5 4,3 5,3 5,3 - 11,6
9 3,2 9,9 0,1 - 1,6 0,6 1,1 - - - - 2,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

11,9 37,3 0,3 0,3 4,2 1,1 4,5 13,0 - 5,3 - 2,3

N.S. 1,8 1,3 0,6 0,3 0,2 0,9 - 4,3 5,3 2,6 8,7 2,3
N.C. 1,6 0,6 0,3 - - - - - - 2,6 - 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 4,5 7,9 1,7 0,9 4,9 3,5 5,4 4,0 2,8 3,5 2,1 5,1
Desviación típica 3,6 2,3 2,4 1,8 2,8 2,8 2,6 3,5 2,9 3,3 2,7 2,9
(N) (3.981) (1.061) (685) (365) (573) (465) (88) (22) (18) (36) (21) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

31,5 - 20,0 19,8

1 2,6 5,9 2,4 0,9
2 5,9 - 1,8 3,2
3 4,3 5,9 2,4 3,2
4 8,5 5,9 5,5 4,1
5 15,7 17,6 23,0 14,4
6 5,9 - 9,1 7,7
7 6,6 17,6 9,1 5,4
8 5,2 11,8 6,7 5,4
9 2,6 5,9 0,6 0,9
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

6,6 17,6 4,8 6,8

N.S. 2,6 11,8 10,3 8,6
N.C. 2,0 - 4,2 19,8
(N) (305) (17) (165) (222)
Media 3,7 6,6 4,4 4,3
Desviación típica 3,3 2,7 3,0 3,3
(N) (291) (15) (141) (159)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

PP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

36,1 60,3 0,6 7,9 78,9 9,0 72,7 60,9 63,2 39,5 52,2 16,3

1 4,7 8,4 0,1 1,4 8,5 1,3 11,4 - 5,3 7,9 4,3 4,7
2 3,5 6,1 0,4 0,8 3,8 2,8 3,4 8,7 5,3 2,6 8,7 7,0
3 2,7 4,3 0,4 1,4 2,8 1,5 2,3 - 10,5 7,9 4,3 2,3
4 3,5 3,8 0,7 2,7 1,4 4,7 4,5 4,3 - 10,5 4,3 20,9
5 7,6 6,2 5,6 7,4 1,9 14,3 2,3 8,7 - 7,9 17,4 7,0
6 4,3 3,1 3,8 4,9 1,2 10,9 - - - 2,6 - 9,3
7 5,6 1,9 5,8 9,8 0,9 13,6 1,1 8,7 - 10,5 8,7 4,7
8 7,7 1,9 15,3 17,5 - 15,8 1,1 - 5,3 2,6 - 9,3
9 4,1 0,6 9,7 11,5 - 6,6 1,1 - - 2,6 - 9,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

16,8 2,1 56,2 34,4 0,5 18,3 - 8,7 10,5 2,6 - 4,7

N.S. 1,7 0,8 0,9 - - 1,3 - - - - - 2,3
N.C. 1,8 0,5 0,4 0,3 - - - - - 2,6 - 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 4,2 1,5 8,8 7,4 0,6 6,4 0,8 2,3 1,9 2,9 2,0 4,6
Desviación típica 4,0 2,5 1,8 3,0 1,5 3,0 1,8 3,4 3,5 3,1 2,5 3,2
(N) (3.981) (1.067) (682) (365) (574) (463) (88) (23) (19) (37) (23) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

33,4 17,6 23,6 18,0

1 2,6 - 4,8 4,5
2 3,3 5,9 4,8 2,3
3 4,3 - 4,2 2,3
4 6,2 11,8 4,2 5,9
5 12,8 5,9 13,9 11,3
6 4,9 11,8 6,1 4,1
7 6,6 11,8 6,7 9,0
8 6,2 5,9 6,7 6,3
9 2,6 11,8 1,2 2,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

10,8 11,8 9,1 4,5

N.S. 4,3 5,9 9,7 7,7
N.C. 2,0 - 4,8 22,1
(N) (305) (17) (165) (222)
Media 3,9 5,4 4,1 4,2
Desviación típica 3,6 3,5 3,4 3,3
(N) (286) (16) (141) (156)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

40,9 37,6 41,0 55,5 63,4 20,5 47,7 52,2 63,2 42,1 60,9 20,9

1 4,7 5,4 2,7 3,6 9,9 1,1 4,5 - 5,3 5,3 - 7,0
2 6,3 8,3 5,1 5,5 7,1 3,8 9,1 13,0 5,3 5,3 - 9,3
3 6,9 9,1 6,2 4,6 6,3 3,4 10,2 4,3 10,5 2,6 4,3 11,6
4 7,5 9,4 8,8 4,4 4,5 6,0 10,2 8,7 - 13,2 13,0 11,6
5 15,3 17,0 17,9 16,9 6,1 20,9 11,4 13,0 5,3 18,4 13,0 11,6
6 5,9 6,1 7,5 3,3 1,2 10,7 5,7 - - 5,3 4,3 9,3
7 4,8 2,8 5,6 3,0 1,0 14,9 1,1 - - 2,6 - 11,6
8 2,5 1,5 3,3 2,7 0,2 9,8 - - - - - -
9 0,8 0,2 0,4 0,3 0,2 4,1 - - - 2,6 - 2,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,8 0,7 0,3 0,3 - 3,6 - - - - - -

N.S. 1,9 1,6 0,7 - - 1,3 - 8,7 5,3 - 4,3 2,3
N.C. 1,7 0,4 0,3 - - - - - 5,3 2,6 - 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 2,6 2,5 2,8 2,0 1,1 4,7 1,9 1,5 0,8 2,5 1,6 3,4
Desviación típica 2,7 2,5 2,7 2,6 1,8 3,0 2,2 2,0 1,5 2,6 2,3 2,6
(N) (3.976) (1.060) (684) (366) (574) (463) (88) (21) (17) (37) (22) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

42,0 5,9 29,7 23,0

1 6,2 - 2,4 3,6
2 5,2 - 7,3 4,5
3 8,2 11,8 9,1 5,4
4 6,9 17,6 9,7 6,3
5 13,1 17,6 13,9 15,8
6 6,6 11,8 4,8 6,3
7 3,3 17,6 5,5 5,0
8 2,0 5,9 0,6 0,5
9 0,3 - - 0,9
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,7 5,9 1,8 0,5

N.S. 3,9 5,9 10,3 7,2
N.C. 1,6 - 4,8 21,2
(N) (305) (17) (165) (222)
Media 2,4 5,2 2,9 3,1
Desviación típica 2,6 2,4 2,6 2,6
(N) (288) (16) (140) (159)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Más Madrid
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

34,9 15,7 67,0 79,0 7,8 40,3 3,4 34,8 47,4 44,7 52,2 23,3

1 3,8 2,4 6,4 4,1 0,9 7,2 1,1 - - 2,6 - 2,3
2 4,6 3,2 7,4 4,4 2,3 7,9 - - - - 4,3 4,7
3 4,6 3,4 6,1 2,5 1,4 10,4 - - 10,5 15,8 8,7 4,7
4 5,8 5,8 5,5 4,4 3,0 7,7 3,4 4,3 - 7,9 8,7 4,7
5 10,5 15,5 3,2 3,0 12,7 10,2 5,7 17,4 15,8 5,3 13,0 9,3
6 6,8 12,1 0,9 1,4 10,8 5,3 8,0 4,3 5,3 5,3 - 9,3
7 7,6 11,7 0,9 0,8 16,4 6,8 9,1 13,0 5,3 7,9 4,3 16,3
8 8,0 12,1 0,6 0,5 22,0 1,7 30,7 - 5,3 - 4,3 14,0
9 4,2 7,4 0,3 - 11,3 0,2 13,6 - 5,3 2,6 - 2,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

4,5 7,1 - - 11,3 0,4 25,0 13,0 - 2,6 - 2,3

N.S. 2,9 2,9 1,3 - 0,2 1,7 - 13,0 - 2,6 4,3 4,7
N.C. 1,8 0,6 0,6 - - - - - 5,3 2,6 - 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 3,6 5,3 1,0 0,7 6,6 2,4 7,7 4,0 2,8 2,6 2,1 4,5
Desviación típica 3,4 3,1 1,7 1,6 2,7 2,6 2,3 3,8 3,2 3,0 2,6 3,2
(N) (3.932) (1.044) (678) (366) (573) (461) (88) (20) (18) (36) (22) (40)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Más Madrid
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

41,0 5,9 24,8 25,2

1 7,2 - 0,6 2,7
2 4,3 - 7,9 4,1
3 4,6 11,8 6,1 2,3
4 9,5 23,5 7,3 6,3
5 8,5 29,4 15,2 16,2
6 5,9 5,9 6,1 3,6
7 3,9 11,8 4,8 3,6
8 3,6 5,9 4,2 2,3
9 1,6 - 1,8 1,8
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,3 - 5,5 1,8

N.S. 7,5 5,9 10,9 9,0
N.C. 2,0 - 4,8 21,2
(N) (305) (17) (165) (222)
Media 2,4 4,7 3,7 3,2
Desviación típica 2,8 1,9 3,1 3,0
(N) (276) (16) (139) (155)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

VOX
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

56,6 81,2 30,4 7,1 88,9 40,1 90,9 69,6 78,9 76,3 65,2 46,5

1 6,4 9,1 3,8 - 7,5 6,6 4,5 - 10,5 7,9 8,7 14,0
2 3,2 2,2 4,5 0,3 1,4 8,3 1,1 - - 2,6 4,3 7,0
3 3,0 1,4 5,5 0,5 0,3 7,5 - - 5,3 5,3 8,7 -
4 3,3 1,0 6,8 1,4 0,2 7,9 - 4,3 - 2,6 4,3 2,3
5 7,4 1,9 14,0 12,6 1,0 14,1 3,4 8,7 - 2,6 8,7 7,0
6 3,3 0,6 9,0 6,0 0,3 4,3 - 4,3 - - - -
7 3,4 0,7 8,4 8,2 0,2 4,3 - - - - - 11,6
8 3,3 0,4 7,1 15,6 - 2,8 - - 5,3 - - 2,3
9 2,6 0,1 4,5 16,9 0,2 0,9 - - - - - 4,7
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

4,3 0,3 4,9 30,9 - 2,1 - 4,3 - - - 2,3

N.S. 1,5 0,7 0,6 0,5 - 1,3 - 8,7 - - - -
N.C. 1,7 0,4 0,6 - - - - - - 2,6 - 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 2,2 0,5 3,9 7,5 0,2 2,6 0,2 1,4 0,7 0,5 1,0 2,4
Desviación típica 3,2 1,4 3,3 2,8 0,9 2,8 0,9 2,8 1,9 1,2 1,7 3,2
(N) (3.992) (1.069) (683) (364) (574) (463) (88) (21) (19) (37) (23) (42)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

VOX
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

57,4 58,8 52,1 34,7

1 7,9 5,9 9,7 3,6
2 3,3 - 4,8 2,3
3 3,6 - 3,6 3,6
4 6,2 - 2,4 4,1
5 6,2 - 6,7 13,5
6 2,3 5,9 4,2 3,6
7 1,6 11,8 0,6 4,1
8 2,0 5,9 0,6 1,8
9 1,6 5,9 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,0 - 3,6 0,9

N.S. 3,9 5,9 7,3 6,8
N.C. 2,0 - 4,2 21,2
(N) (305) (17) (165) (222)
Media 1,7 2,4 1,6 2,4
Desviación típica 2,7 3,6 2,6 2,8
(N) (287) (16) (146) (160)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Unidas Podemos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

49,2 32,7 85,4 90,7 3,0 70,6 15,9 34,8 57,9 57,9 69,6 25,6

1 5,6 5,5 6,5 4,1 0,9 10,2 3,4 - - 18,4 - 4,7
2 4,5 6,6 3,3 1,9 1,2 6,2 8,0 4,3 5,3 2,6 8,7 2,3
3 4,2 6,6 1,2 0,8 2,6 4,7 5,7 - 5,3 5,3 8,7 4,7
4 4,4 8,0 1,0 1,1 3,1 2,8 5,7 17,4 - 5,3 - 9,3
5 8,3 17,1 1,2 0,5 10,3 2,6 19,3 17,4 - 2,6 4,3 7,0
6 4,8 8,3 0,3 0,5 9,9 0,9 19,3 - 10,5 2,6 - 11,6
7 4,3 5,5 0,1 0,3 13,6 0,9 10,2 4,3 5,3 2,6 4,3 7,0
8 4,5 3,9 0,1 - 19,5 0,2 10,2 4,3 - - - 9,3
9 2,9 1,9 0,1 - 15,7 0,2 - - 5,3 - - 11,6
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

3,8 2,2 - - 20,2 - 2,3 8,7 10,5 - - 2,3

N.S. 1,6 1,1 0,4 - - 0,9 - 8,7 - - 4,3 2,3
N.C. 1,7 0,6 0,3 - - - - - - 2,6 - 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 2,5 3,2 0,3 0,2 7,3 0,8 4,5 3,5 2,8 1,1 1,0 4,4
Desviación típica 3,2 2,9 1,0 0,9 2,4 1,5 2,7 3,4 3,9 1,9 1,9 3,4
(N) (3.989) (1.062) (686) (366) (574) (465) (88) (21) (19) (37) (22) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Unidas Podemos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

53,1 23,5 41,8 39,2

1 8,5 11,8 4,8 5,9
2 7,2 - 4,2 3,6
3 6,2 - 8,5 5,0
4 4,9 17,6 6,1 4,5
5 6,6 11,8 7,9 7,7
6 2,6 - 3,6 2,3
7 1,3 5,9 4,2 2,3
8 2,6 11,8 3,0 0,9
9 0,3 - 0,6 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,0 11,8 1,2 1,8

N.S. 3,6 5,9 9,7 5,9
N.C. 2,0 - 4,2 21,2
(N) (305) (17) (165) (222)
Media 1,6 4,2 2,3 1,9
Desviación típica 2,4 3,6 2,8 2,6
(N) (288) (16) (142) (162)
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Pregunta 14R
¿A qué partido o coalición piensa Ud. votar en las elecciones a la Asamblea de Madrid convocadas para el próximo 4 de
mayo? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

PSOE 17,2 53,9 0,7 0,3 5,4 3,6 8,0 - 15,8 13,2 8,7 16,3
PP 29,9 5,5 85,5 56,3 0,9 48,8 2,3 21,7 15,8 10,5 17,4 25,6
Ciudadanos 2,0 0,8 0,1 0,5 0,5 12,4 1,1 - - - - -
Más Madrid 10,1 13,2 0,3 0,3 28,7 2,1 60,2 8,7 10,5 5,3 - 9,3
VOX 3,3 0,5 1,3 28,1 - 2,1 - 4,3 - - - -
Unidas Podemos 7,6 2,5 0,1 - 43,7 - 1,1 4,3 10,5 2,6 - 23,3
PACMA 0,2 - - - - 0,2 - 17,4 - - 4,3 -
Otro partido 0,2 0,2 - - 0,3 - - - 21,1 - 4,3 -
En blanco 0,6 - 0,1 0,8 0,2 0,2 - - 5,3 26,3 - 4,7
Voto nulo 0,5 0,4 0,1 - 0,2 - - - - 2,6 34,8 -
No votaría 3,4 1,9 0,3 1,4 1,6 1,3 1,1 4,3 - 2,6 8,7 2,3
No sabe todavía 20,2 19,7 8,7 10,7 16,9 27,3 25,0 34,8 21,1 31,6 21,7 16,3
N.C. 4,9 1,5 2,6 1,6 1,6 1,9 1,1 4,3 - 5,3 - 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE 10,2 17,6 5,5 2,3
PP 23,9 11,8 17,6 4,1
Ciudadanos 1,3 - 1,2 0,5
Más Madrid 3,9 11,8 10,3 0,9
VOX 2,0 5,9 1,2 -
Unidas Podemos 3,0 17,6 1,8 1,4
PACMA 0,3 - - -
Otro partido 0,3 - - -
En blanco 2,0 - - -
Voto nulo 0,7 - 0,6 0,5
No votaría 25,9 - 3,0 3,6
No sabe todavía 23,0 35,3 52,1 33,8
N.C. 3,6 - 6,7 53,2
(N) (305) (17) (165) (222)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÁN A ALGÚN PARTIDO PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE
MADRID DE 2021

(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P14)
(N=2.905)

Pregunta 14aR
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

PSOE 14,8 21,5 5,4 0,3 20,1 13,8 43,8 7,7 - 8,3 12,5 28,1
PP 5,8 3,3 3,1 24,3 0,9 7,1 1,6 - 7,1 - - -
Ciudadanos 10,1 8,2 13,5 3,2 0,9 29,2 - 7,7 7,1 25,0 - 9,4
Más Madrid 21,1 40,3 1,3 1,0 44,4 6,8 14,1 23,1 28,6 16,7 12,5 9,4
VOX 18,7 0,6 42,0 59,7 0,4 15,4 - 15,4 14,3 - 12,5 31,2
Unidas Podemos 7,9 7,6 0,2 0,3 27,1 0,3 25,0 7,7 7,1 8,3 - 15,6
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido

1,7 0,8 4,3 1,9 0,4 1,2 - - - - - -

Otro partido 0,5 0,7 0,2 0,3 0,4 0,6 - - - - 12,5 -
En blanco 2,1 1,9 2,6 - 0,7 4,0 3,1 7,7 - 25,0 12,5 -
Voto nulo 0,4 0,7 - - 0,2 0,3 1,6 - 7,1 8,3 - -
No votaría 10,4 6,8 18,6 6,1 2,0 14,8 6,2 15,4 14,3 - 25,0 -
N.S. 6,3 7,0 8,5 2,6 2,2 6,5 4,7 15,4 14,3 8,3 12,5 6,2
N.C. 0,3 0,5 0,3 0,3 0,2 - - - - - - -
(N) (2.905) (828) (609) (313) (457) (325) (64) (13) (14) (12) (8) (32)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE 16,8 18,2 24,2 5,0
PP 8,0 9,1 8,1 5,0
Ciudadanos 14,6 - 8,1 5,0
Más Madrid 10,9 18,2 4,8 10,0
VOX 13,9 9,1 11,3 10,0
Unidas Podemos 3,6 18,2 9,7 10,0
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido

1,5 9,1 1,6 -

Otro partido - - 1,6 -
En blanco 2,9 - - 10,0
Voto nulo - - - -
No votaría 21,9 18,2 16,1 20,0
N.S. 5,8 - 14,5 25,0
N.C. - - - -
(N) (137) (11) (62) (20)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO, NO SABEN TODAVÍA O NO CONTESTAN, EN LAS ELECCIONES
AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2021

(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P14)
(N=1.219)

Pregunta 15R
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

PSOE 16,6 46,6 1,2 1,9 6,8 6,2 - 10,0 20,0 3,8 - 18,2
PP 8,4 2,0 43,9 20,8 - 13,2 - - 20,0 3,8 - -
Ciudadanos 5,7 2,4 3,7 - 0,9 28,5 - - - 3,8 - 18,2
Más Madrid 10,7 11,1 1,2 3,8 35,0 4,9 62,5 20,0 20,0 15,4 6,7 18,2
VOX 3,4 - 7,3 50,9 1,7 0,7 - - - - - -
Unidas Podemos 3,7 4,3 - - 23,1 - 8,3 - - - - -
PACMA 1,7 0,4 - - 4,3 1,4 - 30,0 - - 6,7 -
Otro partido 1,8 2,0 1,2 3,8 2,6 - - 10,0 20,0 3,8 - -
Ninguno 27,9 16,6 29,3 15,1 12,8 27,8 16,7 20,0 - 53,8 66,7 9,1
N.S. 12,3 12,6 11,0 3,8 11,1 15,3 8,3 10,0 20,0 11,5 20,0 27,3
N.C. 7,7 2,0 1,2 - 1,7 2,1 4,2 - - 3,8 - 9,1
(N) (1.219) (253) (82) (53) (117) (144) (24) (10) (5) (26) (15) (11)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE 15,5 16,7 10,7 10,9
PP 4,8 16,7 4,9 7,9
Ciudadanos 3,6 - 3,9 2,5
Más Madrid 7,1 - 5,8 4,5
VOX 1,8 - 1,9 0,5
Unidas Podemos 1,8 - - 1,0
PACMA 3,0 - 3,9 -
Otro partido 2,4 16,7 - 1,5
Ninguno 47,6 16,7 41,7 27,7
N.S. 8,3 33,3 19,4 11,4
N.C. 4,2 - 7,8 32,2
(N) (168) (6) (103) (202)
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Pregunta 15aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2021).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

PSOE 22,0 64,8 0,9 0,3 6,6 5,5 8,0 4,3 15,8 15,8 8,7 20,9
PP 32,3 5,9 90,4 59,3 0,9 52,9 2,3 21,7 21,1 13,2 17,4 25,6
Ciudadanos 3,6 1,4 0,6 0,5 0,7 20,9 1,1 - - - - 4,7
Más Madrid 13,2 15,8 0,4 0,8 35,9 3,6 77,3 17,4 15,8 10,5 4,3 14,0
VOX 4,3 0,5 2,2 35,2 0,3 2,3 - 4,3 - - - -
Unidas Podemos 8,7 3,5 0,1 - 48,6 - 3,4 4,3 10,5 2,6 - 23,3
PACMA 0,6 0,1 - - 0,7 0,6 - 30,4 - - 4,3 -
Otro partido 0,7 0,6 0,1 0,5 0,7 - - 4,3 26,3 - 4,3 -
Voto blanco 0,6 - 0,1 0,8 0,2 0,2 - - 5,3 26,3 - 4,7
Voto nulo 0,5 0,4 0,1 - 0,2 - - - - 2,6 34,8 -
No votaría 7,6 3,5 3,5 1,9 2,6 8,5 4,5 8,7 - 18,4 13,0 -
No sabe todavía 3,6 3,0 1,3 0,5 2,3 4,7 2,3 4,3 5,3 7,9 13,0 4,7
N.C. 2,3 0,5 0,1 - 0,3 0,6 1,1 - - 2,6 - 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE 18,0 23,5 12,1 12,2
PP 26,6 17,6 20,6 11,3
Ciudadanos 3,0 - 3,6 2,7
Más Madrid 7,9 11,8 13,9 5,0
VOX 2,6 5,9 2,4 0,5
Unidas Podemos 3,9 17,6 1,8 2,3
PACMA 2,0 - 2,4 -
Otro partido 1,6 5,9 - 1,4
Voto blanco 2,0 - - -
Voto nulo 0,7 - 0,6 0,5
No votaría 24,9 5,9 25,5 24,8
No sabe todavía 4,6 11,8 12,1 10,4
N.C. 2,3 - 4,8 29,3
(N) (305) (17) (165) (222)
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Pregunta 16R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del 4 de mayo,
¿qué  partido  o  coalición  cree  Ud.  que  va  a  ganar  en  las  elecciones  a  la  Asamblea  de  Madrid?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

PP 65,4 52,4 83,8 86,3 60,1 85,7 63,6 56,5 63,2 73,7 73,9 67,4
PSOE 12,6 23,7 2,2 2,5 21,8 4,9 23,9 8,7 10,5 7,9 - 16,3
Unidas Podemos 1,3 1,0 0,4 0,5 3,8 0,2 - - - - - 7,0
Más Madrid 0,9 1,1 0,1 - 3,7 - 1,1 4,3 - - - -
VOX 0,6 0,3 0,4 3,6 - 0,4 - - 5,3 - - -
Otro partido 0,4 0,2 0,6 - 0,3 0,4 1,1 - - - 4,3 2,3
Ninguno 0,5 0,6 - 0,3 0,2 - - - - - - -
N.S. 17,8 20,4 12,2 6,8 9,4 8,3 10,2 30,4 21,1 18,4 21,7 7,0
N.C. 0,4 0,4 0,3 - 0,7 - - - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PP 54,8 47,1 42,4 40,5
PSOE 11,1 5,9 4,2 6,8
Unidas Podemos 2,3 11,8 - 0,9
Más Madrid 0,3 5,9 0,6 -
VOX 1,0 - - -
Otro partido 0,7 - - 0,9
Ninguno 0,7 - 2,4 2,3
N.S. 28,9 29,4 49,7 46,4
N.C. 0,3 - 0,6 2,3
(N) (305) (17) (165) (222)
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Pregunta 17R
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

PP 35,1 6,8 92,8 65,8 1,2 56,7 3,4 26,1 21,1 15,8 17,4 30,2
PSOE 23,2 64,7 0,6 0,8 15,5 6,6 14,8 4,3 10,5 26,3 13,0 27,9
Más Madrid 12,8 15,5 0,4 0,8 34,3 3,4 68,2 21,7 21,1 15,8 8,7 14,0
Unidas Podemos 7,6 2,5 0,1 - 43,6 - 4,5 4,3 15,8 - - 16,3
VOX 3,3 0,3 1,3 27,3 0,3 1,3 - - 5,3 - - -
Ciudadanos 2,9 1,3 0,7 0,5 0,5 16,8 1,1 - 5,3 - - -
Otro partido 0,8 0,4 - - 0,9 0,4 1,1 8,7 5,3 5,3 8,7 -
Ninguno 3,1 1,1 0,7 1,1 0,7 4,1 2,3 17,4 5,3 13,2 26,1 2,3
N.S. 8,7 6,6 3,0 3,3 2,4 10,0 3,4 17,4 10,5 21,1 21,7 9,3
N.C. 2,6 0,8 0,3 0,3 0,5 0,6 1,1 - - 2,6 4,3 -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PP 28,5 23,5 26,7 20,7
PSOE 17,4 23,5 6,1 10,4
Más Madrid 7,2 11,8 15,2 3,2
Unidas Podemos 2,3 17,6 4,2 1,8
VOX 2,6 5,9 1,8 0,9
Ciudadanos 2,6 - 1,8 1,4
Otro partido 1,3 - 1,2 2,7
Ninguno 13,1 - 7,9 5,4
N.S. 19,7 17,6 30,3 25,2
N.C. 5,2 - 4,8 28,4
(N) (305) (17) (165) (222)
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Pregunta 18R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

PSOE 23,4 63,8 2,3 1,9 7,5 8,5 11,4 8,7 15,8 18,4 21,7 27,9
PP 22,9 3,1 74,7 32,5 0,3 29,9 - 4,3 10,5 7,9 8,7 16,3
Ciudadanos 8,3 4,1 6,8 1,6 0,5 39,9 2,3 - - 5,3 13,0 4,7
Más Madrid 13,2 17,8 0,1 0,3 33,3 2,6 75,0 13,0 21,1 13,2 8,7 16,3
VOX 7,3 0,4 8,0 54,1 0,2 4,1 - - 5,3 7,9 - 7,0
Unidas Podemos 9,3 4,0 0,1 0,3 51,2 0,2 4,5 8,7 15,8 7,9 - 14,0
PACMA 0,8 0,5 - 0,5 1,0 0,4 - 39,1 - - 8,7 -
Otro partido 1,4 1,4 0,7 1,1 2,3 1,3 1,1 - 5,3 - - -
Ninguno 7,3 2,5 3,9 4,9 2,6 7,9 4,5 17,4 15,8 23,7 30,4 2,3
N.S. 3,7 2,3 2,5 2,2 0,5 4,7 1,1 8,7 5,3 10,5 4,3 9,3
N.C. 2,4 0,3 0,9 0,5 0,5 0,6 - - 5,3 5,3 4,3 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE 22,0 29,4 15,2 14,4
PP 19,3 5,9 20,0 12,6
Ciudadanos 9,2 - 4,2 5,4
Más Madrid 7,5 11,8 15,8 3,6
VOX 3,0 5,9 1,8 1,8
Unidas Podemos 4,9 17,6 3,0 1,8
PACMA 1,3 - 1,2 0,5
Otro partido 2,0 - 1,8 1,8
Ninguno 21,0 5,9 20,0 23,4
N.S. 7,5 23,5 12,1 7,7
N.C. 2,3 - 4,8 27,0
(N) (305) (17) (165) (222)

Pregunta 19
De las siguientes razones o motivos, ¿cuáles son las principales que le animan o le influyen a Ud. a la hora de votar en
unas elecciones autonómicas? (MÁXIMO DOS RESPUESTAS).

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Primera razón
El/la candidato/a 18,1 17,9 25,3 25,1 9,2 21,7 8,0 8,7 10,5 23,7 13,0 18,6
Las ideas propuestas del
partido

37,0 39,8 35,7 35,2 45,1 29,6 50,0 47,8 21,1 34,2 17,4 46,5

El programa electoral 24,6 23,6 22,7 22,1 31,0 25,6 26,1 21,7 36,8 26,3 26,1 11,6
Intentar evitar que gane un
partido o candidato/a que
no me gusta

14,3 14,3 12,0 13,1 12,5 20,5 13,6 8,7 15,8 10,5 21,7 20,9

Votar es un derecho y un
deber, es su obligación

0,6 0,4 0,4 0,8 0,5 0,4 - - - - - -

Por su gestión o actuación
anterior, por su trayectoria

0,6 0,4 0,9 1,4 0,3 0,6 - - - - - -

No vota nunca 0,2 - - - - - - - - - - -
(NO LEER) Otra razón 1,0 0,6 1,2 1,1 0,5 0,9 - - - - 17,4 2,3
N.S. 2,1 2,1 0,9 0,5 0,2 0,4 2,3 4,3 10,5 5,3 - -
N.C. 1,6 0,8 0,9 0,5 0,5 0,2 - 8,7 5,3 - 4,3 -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Primera razón
El/la candidato/a 16,7 11,8 11,5 12,6
Las ideas propuestas del
partido

29,8 47,1 32,7 32,4

El programa electoral 21,3 23,5 20,0 28,8
Intentar evitar que gane un
partido o candidato/a que
no me gusta

14,8 5,9 12,7 14,9

Votar es un derecho y un
deber, es su obligación

0,7 - 3,0 1,8

Por su gestión o actuación
anterior, por su trayectoria

0,3 - 1,2 1,4

No vota nunca 2,6 - - -
(NO LEER) Otra razón 1,0 5,9 1,2 1,4
N.S. 6,9 5,9 10,3 2,7
N.C. 5,9 - 7,3 4,1
(N) (305) (17) (165) (222)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Segunda razón
El/la candidato/a 18,1 18,8 20,8 20,5 13,4 20,5 23,9 13,0 21,1 15,8 13,0 14,0
Las ideas propuestas del
partido

23,2 22,4 26,6 25,7 26,8 25,2 23,9 13,0 5,3 15,8 13,0 20,9

El programa electoral 23,8 24,1 22,7 24,3 29,8 23,9 25,0 26,1 26,3 28,9 21,7 30,2
Intentar evitar que gane un
partido o candidato/a que
no me gusta

14,0 15,6 10,4 14,8 18,3 14,5 14,8 17,4 15,8 10,5 13,0 25,6

Votar es un derecho y un
deber, es su obligación

0,2 0,3 - - - - 1,1 - - - - -

Por su gestión o actuación
anterior, por su trayectoria

0,7 - 0,7 1,6 0,7 1,1 - - 5,3 2,6 4,3 -

No vota nunca 0,0 - - - - - - - - - - -
(NO LEER) Otra razón 0,5 0,7 0,4 - 0,3 0,2 - - - - - -
N.S. 7,4 7,3 8,0 5,5 3,3 6,4 3,4 8,7 15,8 10,5 13,0 2,3
N.C. 12,3 10,8 10,3 7,7 7,3 8,3 8,0 21,7 10,5 15,8 21,7 7,0
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Segunda razón
El/la candidato/a 13,8 29,4 12,1 18,5
Las ideas propuestas del
partido

19,0 11,8 14,5 16,2

El programa electoral 19,3 29,4 17,0 17,1
Intentar evitar que gane un
partido o candidato/a que
no me gusta

9,8 17,6 14,5 5,9

Votar es un derecho y un
deber, es su obligación

- - 1,2 0,5

Por su gestión o actuación
anterior, por su trayectoria

0,7 - 0,6 0,5

No vota nunca 0,7 - - -
(NO LEER) Otra razón 1,0 - 0,6 0,5
N.S. 9,8 5,9 12,1 15,8
N.C. 25,9 5,9 27,3 25,2
(N) (305) (17) (165) (222)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

TOTAL
El/la candidato/a 36,2 36,7 46,2 45,6 22,6 42,2 31,8 21,7 31,6 39,5 26,1 32,6
Las ideas propuestas del
partido

60,1 62,2 62,4 60,9 72,0 54,8 73,9 60,9 26,3 50,0 30,4 67,4

El programa electoral 48,4 47,6 45,4 46,4 60,8 49,5 51,1 47,8 63,2 55,3 47,8 41,9
Intentar evitar que gane un
partido o candidato/a que
no me gusta

28,2 30,0 22,4 27,9 30,8 35,0 28,4 26,1 31,6 21,1 34,8 46,5

Votar es un derecho y un
deber, es su obligación

0,8 0,6 0,4 0,8 0,5 0,4 1,1 - - - - -

Por su gestión o actuación
anterior, por su trayectoria

1,3 0,4 1,6 3,0 1,0 1,7 - - 5,3 2,6 4,3 -

No vota nunca 0,2 - - - - - - - - - - -
(NO LEER) Otra razón 1,4 1,4 1,6 1,1 0,9 1,1 - - - - 17,4 2,3
N.S. 2,1 2,1 0,9 0,5 0,2 0,4 2,3 4,3 10,5 5,3 - -
N.C. 1,6 0,8 0,9 0,5 0,5 0,2 - 8,7 5,3 - 4,3 -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

TOTAL
El/la candidato/a 30,5 41,2 23,6 31,1
Las ideas propuestas del
partido

48,9 58,8 47,3 48,6

El programa electoral 40,7 52,9 37,0 45,9
Intentar evitar que gane un
partido o candidato/a que
no me gusta

24,6 23,5 27,3 20,7

Votar es un derecho y un
deber, es su obligación

0,7 - 4,2 2,3

Por su gestión o actuación
anterior, por su trayectoria

1,0 - 1,8 1,8

No vota nunca 3,3 - - -
(NO LEER) Otra razón 2,0 5,9 1,8 1,8
N.S. 6,9 5,9 10,3 2,7
N.C. 5,9 - 7,3 4,1
(N) (305) (17) (165) (222)
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Pregunta 20
¿Me podría decir si en las últimas elecciones a la Asamblea de Madrid de mayo de 2019...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Fue a votar y votó 87,7 92,9 96,4 92,9 96,2 92,1 96,6 91,3 78,9 84,2 100,0 -
No tenía edad para votar 1,4 - 0,1 0,3 0,2 - - - - - - 100,0
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,4 0,4 - 0,5 0,2 0,6 - - - 2,6 - -

No fue a votar porque no
pudo

3,8 3,1 2,0 2,7 1,0 1,9 2,3 - 10,5 7,9 - -

Prefirió no votar 4,3 1,9 0,4 1,6 1,2 1,7 - 4,3 5,3 5,3 - -
No tenía derecho a voto 0,7 0,2 0,3 0,5 0,7 1,1 - - 5,3 - - -
No recuerda 1,6 1,5 0,7 1,4 0,2 2,3 1,1 4,3 - - - -
N.C. 0,2 0,1 - - 0,3 0,2 - - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Fue a votar y votó 37,0 5,9 79,4 91,4
No tenía edad para votar 0,7 35,3 1,2 -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

1,0 - - 0,5

No fue a votar porque no
pudo

19,7 - 6,7 2,3

Prefirió no votar 39,0 - 3,0 1,8
No tenía derecho a voto 1,3 58,8 - -
No recuerda 1,3 - 9,1 3,2
N.C. - - 0,6 0,9
(N) (305) (17) (165) (222)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2019
(1 en P20)
(N=3.618)

Pregunta 20a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No votó

PSOE 25,0 75,1 1,7 - 9,2 6,5 9,4 14,3 13,3 25,0 4,3 21,2
PP 20,9 1,8 81,8 30,0 - 12,5 - 4,8 6,7 6,2 8,7 11,5
Ciudadanos 13,3 3,5 10,2 7,4 0,5 71,8 1,2 4,8 - - 8,7 19,5
Más Madrid 9,9 11,0 0,2 - 25,4 3,0 74,1 14,3 6,7 6,2 8,7 10,6
VOX 5,9 0,1 1,4 55,0 - 2,3 - - - - - 2,7
Unidas Podemos 11,8 5,2 0,3 1,2 61,2 0,2 8,2 14,3 20,0 - 4,3 6,2
PACMA 0,4 - 0,2 0,3 - - - 42,9 - - 4,3 2,7
Otros partidos 0,3 - - - 0,2 - - - 46,7 - - 1,8
En blanco 0,6 0,2 - 0,3 0,2 0,5 - - - 46,9 - 1,8
Voto nulo 0,5 - - - 0,2 0,5 - - - - 52,2 1,8
No recuerda 5,6 2,3 4,1 5,0 2,7 2,5 5,9 4,8 6,7 15,6 8,7 16,8
N.C. 5,7 0,9 0,3 0,9 0,4 0,2 1,2 - - - - 3,5
(N) (3.618) (1.004) (666) (340) (552) (432) (85) (21) (15) (32) (23) (113)

Recuerdo de voto en las elecciones
generales de noviembre de 2019
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE - 10,7 1,0
PP - 11,5 1,5
Ciudadanos 100,0 10,7 -
Más Madrid - 8,4 0,5
VOX - 1,5 -
Unidas Podemos - 6,1 0,5
PACMA - 0,8 -
Otros partidos - 0,8 -
En blanco - - -
Voto nulo - - -
No recuerda - 46,6 6,9
N.C. - 3,1 89,7
(N) (1) (131) (203)

CIS
Estudio nº3317. PREELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2021. COMUNIDAD DE
MADRID

Marzo 2021

Pág 110



Pregunta 20aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2019.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

PSOE 22,0 69,8 1,6 - 8,9 6,0 9,1 13,0 10,5 21,1 4,3 -
PP 18,3 1,7 78,9 27,9 - 11,5 - 4,3 5,3 5,3 8,7 -
Ciudadanos 11,7 3,2 9,8 6,8 0,5 66,1 1,1 4,3 - - 8,7 -
Más Madrid 8,7 10,2 0,1 - 24,4 2,8 71,6 13,0 5,3 5,3 8,7 -
VOX 5,1 0,1 1,3 51,1 - 2,1 - - - - - -
Unidas Podemos 10,4 4,8 0,3 1,1 58,9 0,2 8,0 13,0 15,8 - 4,3 -
PACMA 0,4 - 0,1 0,3 - - - 39,1 - - 4,3 -
Otros partidos 0,3 - - - 0,2 - - - 36,8 - - -
En blanco 0,6 0,2 - 0,3 0,2 0,4 - - - 39,5 - -
Nulo 0,4 - - - 0,2 0,4 - - - - 52,2 -
No tenía edad 1,4 - 0,1 0,3 0,2 - - - - - - 100,0
No votó 8,4 5,4 2,5 4,9 2,4 4,3 2,3 4,3 15,8 15,8 - -
No tenía derecho a voto 0,7 0,2 0,3 0,5 0,7 1,1 - - 5,3 - - -
No recuerda 6,5 3,6 4,6 6,0 2,8 4,7 6,8 8,7 5,3 13,2 8,7 -
N.C. 5,2 0,9 0,3 0,8 0,7 0,4 1,1 - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE 7,9 - 8,5 0,9
PP 4,3 - 9,1 1,4
Ciudadanos 7,2 5,9 8,5 -
Más Madrid 3,9 - 6,7 0,5
VOX 1,0 - 1,2 -
Unidas Podemos 2,3 - 4,8 0,5
PACMA 1,0 - 0,6 -
Otros partidos 0,7 - 0,6 -
En blanco 0,7 - - -
Nulo 0,7 - - -
No tenía edad 0,7 35,3 1,2 -
No votó 59,7 - 9,7 4,5
No tenía derecho a voto 1,3 58,8 - -
No recuerda 7,5 - 46,1 9,5
N.C. 1,3 - 3,0 82,9
(N) (305) (17) (165) (222)
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RECUVOTOG y RECUERDO NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Fue a votar y votó 90,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 -
No tenía edad para votar 1,0 - - - - - - - - - - 100,0
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,2 - - - - - - - - - - -

No fue a votar porque no
pudo

2,6 - - - - - - - - - - -

Prefirió no votar 4,6 - - - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,4 - - - - - - - - - - -
No recuerda 1,0 - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Fue a votar y votó - - 74,5 98,2
No tenía edad para votar - - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

3,0 - - -

No fue a votar porque no
pudo

34,8 - - -

Prefirió no votar 62,3 - - -
No tenía derecho a voto - 100,0 - -
No recuerda - - 25,5 -
N.C. - - - 1,8
(N) (305) (17) (165) (222)
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Pregunta C2
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Utilizando una escala de 1 a 10
en la que 1 significa 'izquierda' y 10 'derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

1 Izquierda 12,1 18,1 0,4 - 38,7 0,4 13,6 17,4 21,1 7,9 4,3 14,0
2 5,4 6,9 0,1 - 20,0 - 14,8 8,7 5,3 - - 7,0
3 12,7 23,0 - 0,5 25,6 2,6 40,9 4,3 21,1 13,2 8,7 9,3
4 10,4 22,5 0,7 0,5 9,6 3,2 23,9 13,0 - 13,2 13,0 20,9
5 19,6 18,3 12,0 14,2 4,4 40,7 2,3 21,7 26,3 42,1 52,2 20,9
6 9,0 3,5 16,4 8,7 0,3 24,3 3,4 4,3 5,3 7,9 4,3 4,7
7 9,3 2,3 22,1 18,0 0,5 15,4 - 4,3 - 5,3 8,7 4,7
8 7,9 1,0 22,4 23,2 0,3 7,7 - 8,7 10,5 - - 11,6
9 1,6 0,2 4,3 7,4 - 0,6 - - 5,3 - - 2,3
10 Derecha 6,6 0,9 18,2 24,9 0,2 2,6 1,1 8,7 - - - 4,7
N.S. 2,9 2,2 2,5 1,9 0,2 0,9 - 8,7 5,3 7,9 - -
N.C. 2,5 0,9 0,7 0,5 0,2 1,7 - - - 2,6 8,7 -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 4,9 3,5 7,4 7,7 2,3 5,9 3,0 4,6 4,1 4,4 4,7 4,7
Desviación típica 2,5 1,8 1,7 1,8 1,3 1,4 1,4 2,8 2,5 1,5 1,3 2,5
(N) (3.900) (1.047) (669) (357) (572) (457) (88) (21) (18) (34) (21) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

1 Izquierda 9,5 11,8 5,5 2,3
2 2,6 5,9 2,4 0,5
3 6,6 11,8 10,3 9,9
4 8,2 - 13,9 8,6
5 31,1 29,4 24,8 30,6
6 7,9 5,9 7,9 10,8
7 7,9 11,8 9,1 7,2
8 4,9 - 3,6 3,2
9 0,3 5,9 0,6 0,5
10 Derecha 3,9 5,9 3,0 3,6
N.S. 9,8 11,8 12,7 3,6
N.C. 7,2 - 6,1 19,4
(N) (305) (17) (165) (222)
Media 4,9 4,9 4,9 5,2
Desviación típica 2,2 2,7 2,0 1,8
(N) (253) (15) (134) (171)
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Pregunta C3
Y,  utilizando esa  misma escala,  por  favor,  dígame dónde colocaría  Ud.  a  cada uno  de  los  siguientes  partidos  o
formaciones políticas.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

PSOE
1 Izquierda 12,5 11,4 19,8 30,1 3,0 8,1 3,4 13,0 15,8 10,5 4,3 7,0
2 6,5 4,6 10,7 13,1 1,4 7,9 2,3 8,7 5,3 7,9 4,3 4,7
3 19,7 20,4 23,9 23,0 9,8 27,9 5,7 17,4 10,5 13,2 17,4 39,5
4 24,2 28,4 23,4 18,0 23,2 32,6 34,1 - 5,3 23,7 21,7 25,6
5 19,4 21,7 11,6 9,8 33,4 14,3 28,4 21,7 36,8 28,9 26,1 7,0
6 6,7 4,2 3,2 0,8 19,2 4,7 14,8 4,3 5,3 7,9 13,0 -
7 2,5 2,4 0,9 0,5 5,6 1,7 9,1 8,7 5,3 - 4,3 4,7
8 1,0 0,7 0,6 0,5 2,4 0,2 2,3 8,7 5,3 - - -
9 0,4 0,3 0,3 - 1,0 0,2 - - - - - -
10 Derecha 0,4 0,8 - 0,3 0,5 - - 4,3 - - - -
N.S. 4,8 4,3 4,5 3,3 0,3 1,3 - 8,7 10,5 5,3 - 9,3
N.C. 1,9 0,7 1,2 0,5 0,2 1,1 - 4,3 - 2,6 8,7 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 3,8 3,8 3,1 2,7 4,9 3,6 4,7 4,5 4,2 3,8 4,3 3,4
Desviación típica 1,7 1,6 1,5 1,5 1,5 1,3 1,4 2,6 2,1 1,5 1,5 1,3
(N) (3.848) (1.027) (652) (352) (571) (458) (88) (20) (17) (35) (21) (38)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PSOE
1 Izquierda 10,8 17,6 9,7 9,0
2 4,6 - 6,1 7,7
3 17,4 41,2 15,8 14,4
4 20,3 5,9 18,8 13,1
5 16,7 5,9 17,6 23,0
6 8,9 5,9 4,8 7,2
7 1,6 5,9 3,0 1,8
8 1,6 - 0,6 0,5
9 1,3 - 0,6 -
10 Derecha 0,7 - 1,2 -
N.S. 12,8 17,6 17,6 8,6
N.C. 3,3 - 4,2 14,9
(N) (305) (17) (165) (222)
Media 4,0 3,3 3,9 3,8
Desviación típica 1,8 1,8 1,8 1,6
(N) (256) (14) (129) (170)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

PP
1 Izquierda 0,4 0,6 - 0,3 - - - 4,3 - 5,3 - -
2 0,2 0,2 - 0,3 0,2 - - - - 5,3 - -
3 0,4 0,1 - 1,4 - 0,9 - - - - - 2,3
4 0,9 0,7 0,4 2,5 0,3 0,6 - - 5,3 - - -
5 4,1 2,2 3,2 13,1 0,5 3,6 1,1 4,3 21,1 7,9 - 2,3
6 11,1 5,1 14,5 21,0 2,8 17,5 2,3 - 5,3 15,8 21,7 23,3
7 22,1 17,9 26,9 23,8 16,0 35,8 15,9 13,0 5,3 36,8 21,7 18,6
8 25,5 28,5 27,6 20,2 29,1 29,0 33,0 30,4 36,8 13,2 26,1 25,6
9 11,4 13,2 9,3 4,1 20,9 6,8 28,4 17,4 10,5 5,3 8,7 7,0
10 Derecha 17,2 24,5 15,2 10,7 29,3 3,6 18,2 17,4 15,8 5,3 17,4 9,3
N.S. 4,8 5,7 2,6 2,2 0,5 1,5 1,1 8,7 - 2,6 - 9,3
N.C. 1,9 1,3 0,3 0,5 0,3 0,6 - 4,3 - 2,6 4,3 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 7,8 8,2 7,7 7,0 8,5 7,2 8,4 8,0 7,4 6,5 7,8 7,3
Desviación típica 1,6 1,5 1,4 1,7 1,2 1,2 1,1 2,1 1,9 2,1 1,4 1,5
(N) (3.849) (1.005) (671) (356) (569) (459) (87) (20) (19) (36) (22) (38)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

PP
1 Izquierda 1,3 5,9 0,6 -
2 0,7 - - 0,5
3 0,7 - 1,2 -
4 2,3 - 1,8 1,4
5 8,5 11,8 4,8 5,0
6 12,8 11,8 15,8 15,8
7 21,6 29,4 16,4 19,4
8 16,1 11,8 18,8 13,1
9 6,9 - 7,9 10,4
10 Derecha 13,1 11,8 9,7 11,3
N.S. 12,8 17,6 18,2 8,6
N.C. 3,3 - 4,8 14,9
(N) (305) (17) (165) (222)
Media 7,2 6,7 7,3 7,5
Desviación típica 1,9 2,2 1,7 1,6
(N) (256) (14) (127) (170)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

VOX
1 Izquierda 1,0 1,2 0,6 - 0,2 0,2 1,1 4,3 5,3 2,6 - -
2 0,3 0,6 0,1 - - 0,4 - - - - - -
3 0,3 0,2 0,7 - - 0,4 - - - - - -
4 0,7 0,4 1,2 - - 0,9 - - - 2,6 4,3 -
5 2,1 1,0 4,1 3,0 - 1,9 - - - 2,6 - -
6 1,8 0,7 3,5 3,6 0,2 2,3 - - 5,3 2,6 - -
7 3,7 0,9 6,9 11,2 0,3 4,1 1,1 - - 5,3 4,3 4,7
8 8,4 2,2 14,2 22,1 1,2 11,5 2,3 - 15,8 13,2 8,7 7,0
9 14,2 7,4 21,9 24,0 7,7 22,2 8,0 8,7 10,5 18,4 4,3 23,3
10 Derecha 60,1 78,0 41,2 35,2 89,4 54,2 86,4 60,9 52,6 50,0 69,6 58,1
N.S. 5,3 5,9 4,9 0,8 0,5 1,7 1,1 21,7 10,5 - - 4,7
N.C. 2,1 1,5 0,7 - 0,5 0,2 - 4,3 - 2,6 8,7 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 9,2 9,6 8,7 8,7 9,9 9,1 9,7 9,4 8,8 8,7 9,3 9,4
Desviación típica 1,6 1,5 1,7 1,3 0,6 1,4 1,1 2,2 2,3 2,0 1,5 0,8
(N) (3.817) (1.001) (652) (363) (568) (460) (87) (17) (17) (37) (21) (40)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

VOX
1 Izquierda 3,9 5,9 2,4 0,9
2 1,0 - - -
3 0,7 - 0,6 -
4 1,6 - 1,2 0,9
5 2,6 - 2,4 6,3
6 2,3 5,9 3,6 1,4
7 3,9 - 3,0 4,5
8 9,5 5,9 10,3 9,0
9 14,1 17,6 10,9 11,7
10 Derecha 42,3 47,1 38,8 41,4
N.S. 14,1 17,6 20,6 8,1
N.C. 3,9 - 6,1 15,8
(N) (305) (17) (165) (222)
Media 8,5 8,7 8,6 8,8
Desviación típica 2,4 2,5 2,1 1,8
(N) (250) (14) (121) (169)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Ciudadanos
1 Izquierda 1,9 0,6 2,9 7,1 0,2 1,3 - - 10,5 - 4,3 -
2 1,3 0,5 3,3 4,9 - 0,4 - - - - - -
3 3,5 1,2 6,5 11,5 0,3 3,4 - 8,7 - 13,2 - -
4 7,9 2,8 15,6 20,8 0,9 9,0 - 4,3 15,8 13,2 8,7 16,3
5 26,3 20,2 38,1 32,2 8,0 45,0 10,2 21,7 21,1 31,6 26,1 41,9
6 19,6 25,3 14,5 10,7 20,2 26,4 26,1 13,0 10,5 26,3 17,4 25,6
7 14,2 21,2 4,1 2,5 28,0 6,8 35,2 17,4 15,8 7,9 21,7 2,3
8 8,0 11,1 1,3 1,1 22,0 2,3 19,3 4,3 5,3 - 8,7 7,0
9 2,6 3,1 0,1 0,5 9,9 - 2,3 - - - - -
10 Derecha 2,5 3,1 0,6 0,3 7,8 0,2 4,5 13,0 5,3 - - -
N.S. 9,6 9,3 11,0 7,4 2,4 4,5 2,3 17,4 15,8 5,3 4,3 4,7
N.C. 2,5 1,8 2,0 1,1 0,2 0,6 - - - 2,6 8,7 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 5,8 6,4 4,8 4,3 7,2 5,3 6,9 6,3 5,3 5,0 5,7 5,4
Desviación típica 1,7 1,5 1,4 1,6 1,4 1,1 1,2 2,1 2,3 1,2 1,6 1,1
(N) (3.628) (961) (601) (335) (559) (445) (86) (19) (16) (35) (20) (40)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Ciudadanos
1 Izquierda 3,9 5,9 0,6 1,4
2 1,0 - 0,6 0,9
3 3,0 - 3,6 2,7
4 5,9 5,9 8,5 6,8
5 26,2 29,4 18,8 26,6
6 15,1 11,8 17,0 11,7
7 12,5 17,6 10,9 9,5
8 3,0 - 7,9 6,3
9 3,3 - 1,8 0,5
10 Derecha 1,6 11,8 1,2 1,4
N.S. 21,0 17,6 23,6 15,8
N.C. 3,6 - 5,5 16,7
(N) (305) (17) (165) (222)
Media 5,5 5,9 5,8 5,6
Desviación típica 1,8 2,3 1,6 1,6
(N) (230) (14) (117) (150)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Unidas Podemos
1 Izquierda 54,5 41,0 78,1 85,0 35,0 74,0 39,8 43,5 57,9 44,7 60,9 53,5
2 18,8 24,8 9,8 8,2 32,1 14,5 33,0 4,3 5,3 21,1 8,7 23,3
3 9,9 12,8 2,0 3,3 22,0 6,2 17,0 17,4 21,1 13,2 17,4 9,3
4 4,6 5,7 2,0 0,5 7,5 1,7 5,7 17,4 5,3 10,5 4,3 4,7
5 2,7 4,3 1,0 0,3 2,1 0,4 2,3 - 5,3 5,3 4,3 -
6 0,5 1,1 - - 0,3 0,2 - - - 2,6 - -
7 0,3 0,6 - - 0,2 0,4 - - - - - -
8 0,3 0,5 - - - 0,2 - - - - - -
9 0,1 0,2 - - - - - - - - - -
10 Derecha 0,2 0,4 0,3 - 0,2 0,2 - - - - - -
N.S. 5,9 7,5 4,5 2,5 0,3 1,5 2,3 17,4 5,3 - - 7,0
N.C. 2,2 1,1 2,2 0,3 0,3 0,6 - - - 2,6 4,3 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 1,8 2,1 1,3 1,2 2,1 1,4 2,0 2,1 1,9 2,2 1,8 1,6
Desviación típica 1,3 1,5 0,9 0,5 1,1 1,0 1,0 1,3 1,3 1,4 1,2 0,9
(N) (3.790) (988) (645) (356) (570) (459) (86) (19) (18) (37) (22) (39)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Unidas Podemos
1 Izquierda 40,7 52,9 40,6 43,2
2 18,7 11,8 12,7 12,2
3 8,5 - 9,7 5,9
4 5,6 5,9 6,1 6,3
5 5,6 11,8 3,0 5,9
6 0,3 - 0,6 0,9
7 - - - 0,5
8 0,7 - 0,6 0,9
9 0,7 - - -
10 Derecha 0,3 - 0,6 -
N.S. 15,7 17,6 20,6 9,0
N.C. 3,3 - 5,5 15,3
(N) (305) (17) (165) (222)
Media 2,1 1,9 2,0 2,1
Desviación típica 1,6 1,5 1,5 1,6
(N) (247) (14) (122) (168)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Más Madrid
1 Izquierda 26,6 12,0 51,7 64,5 13,8 31,1 9,1 13,0 10,5 21,1 13,0 23,3
2 20,3 22,8 19,4 12,6 23,7 25,4 23,9 26,1 36,8 13,2 8,7 27,9
3 21,5 29,4 10,6 11,5 30,0 21,5 39,8 8,7 10,5 28,9 34,8 9,3
4 12,5 15,4 4,9 4,1 21,4 10,9 20,5 8,7 15,8 23,7 13,0 7,0
5 6,0 6,8 2,9 2,7 7,7 4,5 4,5 8,7 5,3 5,3 17,4 7,0
6 1,5 2,0 0,6 0,3 1,7 1,1 - - 5,3 - - 4,7
7 0,5 0,7 0,3 - 0,2 0,9 - 4,3 - - - -
8 0,3 0,7 - - 0,2 - - - - - - -
9 0,1 0,1 0,1 - 0,2 0,2 - - - 2,6 - -
10 Derecha 0,2 0,1 0,3 0,3 - - - 8,7 - - - -
N.S. 8,4 8,8 7,5 3,8 0,9 4,3 2,3 21,7 15,8 2,6 8,7 18,6
N.C. 2,0 1,1 1,7 0,3 0,3 0,2 - - - 2,6 4,3 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
Media 2,6 3,0 1,8 1,7 2,9 2,4 2,9 3,7 2,8 2,9 3,1 2,5
Desviación típica 1,5 1,4 1,3 1,2 1,3 1,3 1,0 2,8 1,4 1,6 1,3 1,5
(N) (3.692) (974) (627) (351) (567) (448) (86) (18) (16) (36) (20) (34)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Más Madrid
1 Izquierda 16,4 17,6 15,2 17,6
2 13,8 17,6 14,5 14,9
3 18,4 5,9 16,4 15,3
4 12,8 17,6 12,7 11,3
5 8,5 11,8 9,1 8,6
6 3,0 - 1,2 2,7
7 0,3 - 0,6 0,5
8 1,0 - - 0,5
9 - - - -
10 Derecha 0,7 5,9 0,6 -
N.S. 21,6 23,5 24,8 13,5
N.C. 3,6 - 4,8 15,3
(N) (305) (17) (165) (222)
Media 3,0 3,4 2,9 2,9
Desviación típica 1,7 2,5 1,6 1,6
(N) (228) (13) (116) (158)
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Pregunta C4
¿Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que por lo general suelen votar por el mismo partido o,
según lo que más les convenza en ese momento, votan por un partido u otro, o no votan?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Votan siempre por el mismo
partido

14,7 23,5 25,3 7,1 12,9 2,1 4,5 8,7 15,8 - - -

Por lo general suelen votar
por el mismo partido

22,3 28,7 28,1 16,9 29,6 10,2 20,5 17,4 26,3 10,5 8,7 2,3

Según lo que más les
convenza en ese momento,
votan por un partido u otro,
o no votan

59,7 47,5 46,0 75,7 57,1 87,2 75,0 73,9 52,6 73,7 69,6 46,5

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

0,3 - - - - - - - 5,3 15,8 21,7 -

(NO LEER) No suelen votar 1,7 - - - 0,2 0,2 - - - - - -
(NO LEER) Es la primera
vez que votan

0,7 - - - - - - - - - - 51,2

No recuerda/N.S. 0,1 - - - - 0,2 - - - - - -
N.C. 0,5 0,4 0,6 0,3 0,2 - - - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Votan siempre por el mismo
partido

9,5 - 6,1 9,5

Por lo general suelen votar
por el mismo partido

11,5 11,8 16,4 17,6

Según lo que más les
convenza en ese momento,
votan por un partido u otro,
o no votan

57,4 47,1 72,1 70,3

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

- - - -

(NO LEER) No suelen votar 21,3 - 1,8 -
(NO LEER) Es la primera
vez que votan

- 41,2 - -

No recuerda/N.S. - - 1,8 0,5
N.C. 0,3 - 1,8 2,3
(N) (305) (17) (165) (222)
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Pregunta C5
¿Cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Antes del inicio de la
campaña electoral

48,6 48,0 64,3 61,2 51,6 44,3 53,4 39,1 52,6 36,8 34,8 41,9

Al comienzo de la campaña
electoral

10,7 10,8 9,0 9,3 13,4 12,4 13,6 17,4 10,5 5,3 17,4 9,3

Durante la última semana
de campaña, unos días
antes de las elecciones

25,6 28,9 17,5 19,4 25,6 29,4 26,1 17,4 15,8 36,8 26,1 32,6

Durante la jornada de
reflexión, el día anterior a la
votación

4,8 4,5 3,6 3,8 4,0 4,5 1,1 8,7 - 5,3 8,7 7,0

El mismo día de las
elecciones

6,1 5,6 3,9 4,1 3,5 6,8 4,5 13,0 15,8 7,9 13,0 7,0

(NO LEER) No suele votar 1,3 0,1 - - - - - - - - - -
N.S. 2,3 1,9 1,3 1,6 1,4 2,1 1,1 4,3 5,3 5,3 - -
N.C. 0,5 0,2 0,4 0,5 0,5 0,4 - - - 2,6 - 2,3
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Antes del inicio de la
campaña electoral

31,8 29,4 23,6 30,6

Al comienzo de la campaña
electoral

8,9 17,6 7,9 10,4

Durante la última semana
de campaña, unos días
antes de las elecciones

24,6 23,5 32,7 31,5

Durante la jornada de
reflexión, el día anterior a la
votación

5,6 11,8 9,7 9,5

El mismo día de las
elecciones

9,8 - 13,9 12,2

(NO LEER) No suele votar 16,4 5,9 1,2 -
N.S. 2,3 11,8 10,3 4,1
N.C. 0,7 - 0,6 1,8
(N) (305) (17) (165) (222)
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Pregunta C6aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Sin estudios 2,1 3,1 3,2 - 0,5 0,6 1,1 - 5,3 - - -
Primaria 6,2 8,6 6,9 2,7 2,8 2,3 2,3 - 36,8 - 4,3 -
Secundaria 1ª etapa 12,2 13,0 12,9 9,6 10,1 7,9 2,3 21,7 5,3 10,5 17,4 25,6
Secundaria 2ª etapa 15,3 15,9 15,6 18,0 13,6 12,4 10,2 21,7 5,3 13,2 17,4 53,5
F.P. 15,5 16,2 12,0 19,1 15,9 14,5 14,8 34,8 5,3 21,1 17,4 9,3
Superiores 48,3 42,8 48,8 50,5 57,0 62,3 69,3 21,7 42,1 55,3 43,5 11,6
Otros 0,2 0,3 - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,1 0,6 - 0,2 - - - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Sin estudios 1,6 - 7,3 3,2
Primaria 7,2 5,9 12,1 10,8
Secundaria 1ª etapa 20,3 23,5 13,9 13,1
Secundaria 2ª etapa 14,1 35,3 13,9 13,1
F.P. 17,0 5,9 15,2 16,7
Superiores 39,7 29,4 36,4 40,5
Otros - - 0,6 1,4
N.C. - - 0,6 1,4
(N) (305) (17) (165) (222)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN (1, 2 o 3
en C7)

(N=2.455)

Pregunta C7a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Nunca 31,5 41,2 18,4 29,0 43,4 33,8 52,6 72,7 25,0 34,8 46,2 6,7
Casi nunca 20,5 21,3 18,7 18,3 31,0 23,6 15,8 9,1 25,0 21,7 15,4 13,3
Varias veces al año 20,5 18,6 25,7 20,7 10,6 24,6 15,8 18,2 25,0 8,7 23,1 20,0
Dos o tres veces al mes 6,8 5,5 7,8 6,9 6,2 5,9 - - - 17,4 7,7 26,7
Todos los domingos y
festivos

15,8 11,1 23,3 19,0 6,2 11,5 5,3 - 25,0 17,4 7,7 13,3

Varias veces a la semana 3,8 1,3 5,5 4,8 1,8 0,3 10,5 - - - - 20,0
N.C. 0,9 1,0 0,7 1,4 0,9 0,3 - - - - - -
(N) (2.455) (597) (604) (290) (113) (305) (19) (11) (8) (23) (13) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Nunca 38,5 10,0 34,6 23,5
Casi nunca 20,9 10,0 20,6 17,0
Varias veces al año 15,5 20,0 11,2 21,6
Dos o tres veces al mes 5,3 30,0 8,4 7,8
Todos los domingos y
festivos

11,2 10,0 20,6 20,3

Varias veces a la semana 7,5 20,0 4,7 6,5
N.C. 1,1 - - 3,3
(N) (187) (10) (107) (153)

Pregunta C7aa
RELIGIOSIDAD.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Católico/a practicante 18,2 10,8 39,4 30,3 2,4 13,9 3,4 4,3 21,1 15,8 - 20,9
Católico/a no practicante 38,5 42,2 47,2 47,3 15,3 48,0 15,9 39,1 15,8 42,1 47,8 9,3
Creyente de otra religión 2,9 2,2 0,9 1,6 1,9 3,2 2,3 4,3 5,3 2,6 8,7 4,7
Agnóstico/a, indiferente,
ateo/a

38,7 43,4 11,0 20,2 79,8 33,9 78,4 52,2 57,9 39,5 43,5 58,1

N.C. 1,7 1,4 1,6 0,5 0,5 1,1 - - - - - 7,0
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Católico/a practicante 12,8 23,5 25,5 28,8
Católico/a no practicante 38,7 17,6 35,2 36,9
Creyente de otra religión 9,8 17,6 4,2 3,2
Agnóstico/a, indiferente,
ateo/a

36,7 41,2 30,9 22,5

N.C. 2,0 - 4,2 8,6
(N) (305) (17) (165) (222)
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Pregunta C8
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Casado/a 52,5 56,2 60,6 57,4 43,4 58,2 38,6 34,8 42,1 55,3 47,8 -
Soltero/a 32,2 27,9 20,5 27,6 46,7 28,4 50,0 47,8 21,1 39,5 47,8 100,0
Viudo/a 6,4 7,1 10,0 5,5 2,4 3,2 2,3 8,7 26,3 2,6 - -
Separado/a 2,6 1,9 2,2 2,2 2,6 3,0 4,5 - - 2,6 - -
Divorciado/a 6,0 6,8 6,2 7,4 4,9 7,2 4,5 8,7 10,5 - 4,3 -
N.C. 0,3 0,1 0,4 - - - - - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Casado/a 41,0 35,3 42,4 55,9
Soltero/a 43,6 58,8 36,4 23,4
Viudo/a 4,6 - 13,3 9,9
Separado/a 5,6 - 1,8 4,1
Divorciado/a 5,2 5,9 5,5 3,6
N.C. - - 0,6 3,2
(N) (305) (17) (165) (222)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C9)
(N=2.328)

Pregunta C11
¿Ud. trabaja como…?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Asalariado/a fijo/a (a
sueldo, comisión, jornal,
etc. con carácter fijo)

78,0 79,9 79,0 75,3 74,3 81,6 70,7 86,7 66,7 79,2 83,3 -

Asalariado/a eventual o
interino/a (a sueldo,
comisión, jornal, etc. con
carácter temporal o interino)

10,3 12,0 6,9 8,5 13,5 5,3 15,5 13,3 11,1 12,5 11,1 100,0

Empresario/a o profesional
con asalariados/as

3,2 2,9 4,8 6,8 1,3 3,3 1,7 - - - - -

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

7,8 4,7 8,7 8,9 10,3 9,2 12,1 - 22,2 8,3 5,6 -

Ayuda familiar (sin
remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de
un familiar)

- - - - - - - - - - - -

Miembro de una
cooperativa

0,1 - - - 0,3 - - - - - - -

Otra situación 0,2 0,2 0,3 0,4 0,3 - - - - - - -
N.C. 0,4 0,4 0,3 - - 0,6 - - - - - -
(N) (2.328) (557) (333) (235) (377) (337) (58) (15) (9) (24) (18) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Asalariado/a fijo/a (a
sueldo, comisión, jornal,
etc. con carácter fijo)

74,4 85,7 81,6 78,8

Asalariado/a eventual o
interino/a (a sueldo,
comisión, jornal, etc. con
carácter temporal o interino)

13,1 - 11,8 9,6

Empresario/a o profesional
con asalariados/as

4,0 14,3 - 1,0

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

6,2 - 6,6 7,7

Ayuda familiar (sin
remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de
un familiar)

- - - -

Miembro de una
cooperativa

0,6 - - -

Otra situación 0,6 - - -
N.C. 1,1 - - 2,9
(N) (176) (7) (76) (104)
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Pregunta C11aa
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Directores/as y gerentes 5,7 3,6 7,8 9,0 4,5 10,2 4,5 - 15,8 - 4,3 -
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

10,7 8,6 10,4 10,1 13,8 14,9 14,8 8,7 15,8 15,8 8,7 -

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

18,4 18,7 12,6 19,7 24,2 24,3 28,4 13,0 - 10,5 34,8 -

Personal de apoyo
administrativo

7,4 7,2 7,8 5,7 9,2 9,4 9,1 17,4 - 13,2 13,0 -

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

6,2 6,1 4,3 6,3 6,4 6,8 4,5 4,3 - 2,6 8,7 -

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

0,4 0,5 0,1 0,5 0,3 0,4 - 4,3 - - - -

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

2,2 2,0 1,6 3,8 3,3 1,5 - 4,3 5,3 7,9 8,7 -

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

0,8 0,9 0,1 0,8 1,0 0,9 - - - 7,9 - -

Ocupaciones elementales 2,5 3,0 1,9 2,2 1,2 1,1 3,4 8,7 - 5,3 - 4,7
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,8 0,4 0,9 4,1 - 0,9 - 4,3 - - - -

Otra/o ocupación 0,9 0,6 0,4 1,4 1,6 0,6 1,1 - 10,5 - - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

23,9 29,4 34,2 21,6 15,9 11,5 12,5 17,4 42,1 23,7 4,3 -

Estudiante 4,4 2,5 2,2 3,0 6,6 3,4 5,7 4,3 - 5,3 - 90,7
Trabajo doméstico no
remunerado

3,5 3,7 5,9 2,7 1,0 3,2 - - 5,3 - 8,7 -

Otra situación inactiva 3,2 4,7 4,1 1,1 2,1 1,5 3,4 - 5,3 - - 2,3
Parados/as 8,3 8,1 5,5 7,4 8,7 8,5 12,5 13,0 - 7,9 8,7 2,3
N.C. 0,5 - 0,1 0,5 - 0,9 - - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Directores/as y gerentes 4,6 11,8 2,4 2,7
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

8,9 5,9 9,1 9,5

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

15,4 - 15,2 15,3

Personal de apoyo
administrativo

5,9 - 4,8 4,5

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

11,5 5,9 6,7 5,9

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

1,3 - - -

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

2,0 - 1,2 1,4

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,0 - 0,6 0,5

Ocupaciones elementales 5,2 - 5,5 1,8
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,3 - - 0,9

Otra/o ocupación 1,0 17,6 0,6 1,4
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

17,4 - 27,9 34,2

Estudiante 4,9 29,4 4,2 0,9
Trabajo doméstico no
remunerado

3,6 - 6,7 4,1

Otra situación inactiva 1,6 - 6,1 5,0
Parados/as 14,8 23,5 8,5 8,1
N.C. 0,7 5,9 0,6 4,1
(N) (305) (17) (165) (222)

Pregunta C12
¿Podría decirme dónde nació Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

En la Comunidad de Madrid 57,8 53,5 52,5 62,3 67,2 63,1 72,7 65,2 57,9 55,3 82,6 86,0
En otra comunidad
autónoma

33,7 35,2 40,7 33,9 28,4 30,9 25,0 30,4 42,1 39,5 13,0 7,0

En otro país 8,4 11,3 6,7 3,8 4,4 5,8 2,3 4,3 - 5,3 4,3 7,0
N.C. 0,1 - 0,1 - - 0,2 - - - - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

En la Comunidad de Madrid 51,1 29,4 59,4 47,7
En otra comunidad
autónoma

28,9 - 33,3 42,3

En otro país 19,7 70,6 7,3 9,0
N.C. 0,3 - - 0,9
(N) (305) (17) (165) (222)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO EN UNA COMUNIDAD AUTÓNOMA DISTINTA A LA DE LA COMUNIDAD DE MADRID
(2 en C12)
(N=1.389)

Pregunta C12a
¿En cuál?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Andalucía 16,5 18,1 11,4 17,7 19,6 20,0 22,7 - 12,5 - 33,3 -
Aragón 2,6 2,1 2,8 2,4 1,2 4,1 9,1 - - 6,7 - -
Asturias (Principado de) 3,6 2,4 5,0 5,6 1,8 4,1 4,5 - - 6,7 - -
Balears (Illes) 0,3 0,5 0,4 - - - - - - - - -
Canarias 0,9 0,8 0,7 1,6 0,6 0,7 - - - 6,7 - 33,3
Cantabria 2,3 2,4 3,2 2,4 3,1 3,4 - - - - - -
Castilla-La Mancha 20,7 23,4 21,0 19,4 18,4 17,9 13,6 28,6 37,5 33,3 33,3 33,3
Castilla y León 22,7 22,8 23,8 16,9 21,5 16,6 22,7 14,3 37,5 33,3 - -
Cataluña 3,0 1,6 2,5 4,0 3,7 5,5 4,5 14,3 - - 33,3 -
Comunitat Valenciana 3,1 2,4 4,6 4,8 3,1 2,1 - 14,3 - - - -
Extremadura 9,7 10,8 10,7 7,3 9,8 9,0 13,6 - 12,5 - - -
Galicia 6,1 4,7 6,0 7,3 6,7 9,7 4,5 - - - - -
Murcia (Región de) 1,6 0,8 1,1 3,2 2,5 2,8 - - - - - 33,3
Navarra (Comunidad Foral
de)

0,6 1,0 0,7 1,6 0,6 - - - - - - -

País Vasco 4,3 4,5 4,3 3,2 4,9 4,1 4,5 28,6 - 13,3 - -
Rioja (La) 0,4 0,3 0,4 - 0,6 - - - - - - -
Ceuta (Ciudad autónoma
de)

0,3 0,3 0,4 0,8 0,6 - - - - - - -

Melilla (Ciudad autónoma
de)

0,6 0,8 0,4 0,8 1,2 - - - - - - -

N.C. 0,6 0,5 0,7 0,8 - - - - - - - -
(N) (1.389) (381) (281) (124) (163) (145) (22) (7) (8) (15) (3) (3)

Recuerdo de voto en las elecciones
generales de noviembre de 2019

No votó No
recuerda N.C.

Andalucía 8,0 20,0 21,3
Aragón 2,3 3,6 2,1
Asturias (Principado de) 3,4 3,6 4,3
Balears (Illes) 1,1 - -
Canarias - 1,8 -
Cantabria 1,1 - -
Castilla-La Mancha 20,5 14,5 20,2
Castilla y León 33,0 32,7 21,3
Cataluña 3,4 5,5 1,1
Comunitat Valenciana 3,4 3,6 1,1
Extremadura 5,7 3,6 16,0
Galicia 10,2 7,3 2,1
Murcia (Región de) 1,1 1,8 1,1
Navarra (Comunidad Foral
de)

- - -

País Vasco 2,3 1,8 5,3
Rioja (La) - - 2,1
Ceuta (Ciudad autónoma
de)

- - -

Melilla (Ciudad autónoma
de)

1,1 - 1,1

N.C. 3,4 - 1,1
(N) (88) (55) (94)

CIS
Estudio nº3317. PREELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2021. COMUNIDAD DE
MADRID

Marzo 2021

Pág 128



Pregunta C13a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX Unidas
Podemos

Ciudadano
s Más País PACMA Otros

partidos En blanco Nulo No tenía
edad

Clase alta y media alta 7,0 6,2 10,3 9,3 5,1 9,8 10,2 - - 5,3 8,7 7,0
Clase media-media 55,6 54,2 67,6 61,2 43,7 66,1 54,5 56,5 42,1 60,5 43,5 51,2
Clase media-baja 14,2 16,4 8,2 14,2 15,2 11,5 13,6 21,7 15,8 18,4 21,7 14,0
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

11,8 13,2 4,3 6,3 25,6 7,0 9,1 4,3 10,5 7,9 13,0 14,0

Clase baja/pobre 5,5 5,4 2,7 3,0 8,7 2,8 9,1 4,3 5,3 5,3 8,7 2,3
Otras 2,5 2,0 3,0 3,8 1,2 1,1 - 4,3 5,3 2,6 4,3 2,3
N.S. 2,6 2,0 3,0 1,9 0,3 1,3 2,3 4,3 15,8 - - 9,3
N.C. 0,8 0,6 0,7 0,3 0,2 0,4 1,1 4,3 5,3 - - -
(N) (4.124) (1.081) (691) (366) (574) (469) (88) (23) (19) (38) (23) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones generales
de noviembre de 2019

No votó
No tenía

derecho a
voto

No
recuerda N.C.

Clase alta y media alta 3,0 17,6 3,0 4,5
Clase media-media 47,9 29,4 43,0 48,6
Clase media-baja 18,0 5,9 16,4 16,2
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

10,8 11,8 15,8 12,6

Clase baja/pobre 8,2 11,8 9,1 8,6
Otras 4,6 11,8 4,2 2,7
N.S. 5,9 11,8 7,3 3,6
N.C. 1,6 - 1,2 3,2
(N) (305) (17) (165) (222)
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